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(назва наразі - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПЛАТІЖНА УСТАНОВА «ФІН ПЕЙ») 

за 2025 рік 

(станом на 31 грудня 2025 року) 
 

Керівництву та учасникам  

ТОВ «ФК «ФІН ПЕЙ» 

 

Національному банку України 

 

Державній податковій службі 

 

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка  

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФІН ПЕЙ» (код згідно з ЄДРПОУ 

41538600)  (далі – Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

станом на 31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 

за 2025 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, Звіту про 

власний капітал за 2025 рік та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. 

 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-

XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 

(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 
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для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 

вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 

і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Економічне середовище, в якому Товариство 

проводить свою діяльність» до фінансової звітності, у яких описано, що російська 

федерація продовжує військове вторгнення в Україну. Перебіг війни може суттєво 

вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Товариства, а остаточне 

врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Керівництво 

проаналізувало здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність 

станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один 

суттєвий фактор невизначеності, а саме подальша ескалація військових дій, що може 

призвести до дестабілізації діяльності Товариства та викликати значні сумніви щодо 

спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність. Нашу думку щодо цього 

питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Визнання, оцінка і облік дебіторської заборгованості 

Ми визначили це питання як ключове у зв’язку з суттєвістю залишків за статтями 

дебіторської заборгованості (51,66% загальної вартості активів станом на 31.12.2025), 

значної питомої ваги в господарській діяльності, суб’єктивності судження керівництва 

щодо ризиків та оцінки резерву очікуваних кредитних збитків, розкриття в примітках до 

фінансової звітності. Інформація щодо дебіторської заборгованості наведено у пункті 7.1.1 

Приміток Товариства за 2025 рік. 

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: вивчення облікових політик та 

практик управлінського персоналу оцінки фінансових активів шляхом проведення 

співбесіди, аналіз політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ; 

вивчення прийнятої класифікації фінансових активів; оцінка основних методів визначення 

балансової вартості фінансових активів, аналіз та визначення підходів щодо оцінки рівня 

ризику та резерву збитків, аналіз первинних документів та управління розрахунками. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 

був проведений іншим аудитором ТОВ «АФ «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ», який 

01 травня 2025 року висловив немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності. 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься у 
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складі річної регуляторної звітності небанківської фінансової установи за 2025 рік, 

складеної у відповідності до вимог Правил складання та подання звітності учасниками 

ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених 

постановою Правління Національного банку України від 25.11.2021 № 123 із змінами та 

доповненнями. 

Наша думка щодо річних звітних даних міститься в Звіті з надання впевненості щодо 

Звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФІН ПЕЙ» за 2025 

рік. 

 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 

іншою інформацією, та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 

викривлення.  

 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал (в особі Директора Товариства) несе відповідальність за 

складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.  

 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (директор, загальні збори учасників) 

несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим 

чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або, коли за вкрай 

виняткових обставин, ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 

 

ІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Додаткова інформація відповідно до вимог Закону України «Про фінансові послуги 

та фінансові компанії» № 1953-IX від 14 грудня 2021 року (далі – Закон № 1953) та 

Постанови Правління Національного банку України від 27.12.2023 № 192 «Про 

затвердження Положення про пруденційні вимоги до фінансових компаній» (далі – 

Положення № 192): 
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Інформація щодо дотримання Товариством обов'язкових критеріїв і нормативів 

Станом на 31.12.2025 Товариством дотримано вимоги Закону України від 30 

червня 2021 року № 1591-IX «Про платіжні послуги» та нормативно-правових актів 

Національного банку України щодо мінімального розміру власного капіталу платіжної 

установи, а також вимог щодо достатності регулятивного капіталу та інших економічних 

нормативів, установлених для платіжних установ.  

Даний розділ підготовлено на виконання вимог статті 14 Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року                           

№ 2258-VIII: 

 

Узгодженість фінансової інформації у звіті про управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю 

 

Станом на 31.12.2025 Товариство не складає звіт про управління, оскільки 

відповідно до вимог чинного законодавства України не належить до категорії підприємств, 

для яких подання такого звіту є обов’язковим. 

 

Інформація про суб’єкта аудиторської діяльності та умови договору 

 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 2 3 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 
32825565 

2 Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www.sova-audit.com 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та 

/ або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості 

№287 від 20.01.2026 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 

20.01.2026, 28.05.2026 

5 Обов’язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 

ні) 
Так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості 

(зазначити так / ні)) 
Ні 

 
Основні відомості про аудиторську фірму 

 

Повне найменування юридичної особи суб’єкта аудиторської діяльності: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА СОВА 

AUDIT COMPANY SOVA LTD. 

 

Місцезнаходження: Україна, 03028, м. Київ, вул. Саперно-Слобідська, б. 10, к. 137 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»: 3391. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, 

Головченко Людмила Миколаївна, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» №100350. 
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Ключовий партнер з аудиту  

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 

 

(підпис) 

Головченко Л. М. 

 

 

 

Дата складання Звіту незалежного аудитора 28 травня 2026 року 

м. Київ 
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3 045

I Iaitxrt,ltu<or r r ut gi^ c't paxot;ttx r rpcrr i ii 3 050

I IarLxo,u*ct t t, tlli t trit t ootrtrx yc lat Io B stit t totlcl.l t tct t I trt

rr03 H t(

3055

I Irrrri na,rtxo,lx<eHrur 3095 528 334 992 2s9 Nr9.I I

I1u'r'pa.rarrrrr rra ()rrJral'),: 'l'tluapiu (po6i r'. rrocll'r') 3 00 3r 35s t2 506

I lparri 3 05 ( I l3,l ( r 39r

Ili,,tpaxl'uarrr, tta cottiattt,tti rlaxttitr 3 t0 ( 490 ( 378

lo(jou'rmrrr, l uorlalr(ir] i -r6opiu 3 l5 1 5tt6 ( 2327 )

l)ur'1-lii.rarrrrr rra orrJla'ry ro6or'r.;attt,3 rIo/la't K)' Ita

tlpn$1, Pe11

3l16 ( ) ( rere )

llur'lta.rarrrur na orrJrary 3060r]'fl3aur, 3 no/tarK)/ tla

Jlo,{illl)/ uapTicTr,

3il7 ( 70 ) ( 68 )

l) n'r'pa,rar r r ur r ra onJra r'\/ :o6ou'r:at t t, -l i t ttItttx
rro,,ra'r'rtirt i :(iopin

3il8 ( 516 ) ( 340 )

l)n't pa.rarrrur rra ott.ita't\1 anatlclI] 3 r35 ( )

[]u lpa.ral rr rr rra orrJrA'1 \' I r()l]cpl rcr Ir L anat tci n 3 I40 ( ) 5(r4

l3 r,r'r'pa.rar r r ur r ra or lJra'r)' rti;r r,o nr.rx ur rccri u 3 t45 ( )

I) lllpa,rar r r ur r ril ()r rJra'r')/ :o6ou'lr :ar r r, 3a c rllAxorlH Nr H

KOr 11'.paK |aN'rH 3 t50
( ) ( )

llu lpa.rarrrln (rirrarlconux )rc'rarros rra lrar,larrru lro314r( 3 55 ( ) ( )

Irrrrri ur.npa.rarrru .) 90 { '196 706 ) ( r0ilu30 ) N! 9.1.2

Ll r.rcrufi pyx ro rurin eia onepauiiiHol ain.rsnocri 3 95 r t78 -31 157

I l. Pyx xorrrrin y pery"nt,r'a-ri irsccrrlrtirirroi
A is.r s uocri
I I a.r(xo,,rxtcr r r rr rri.;1 pcarr i :ar1ii : (l ir rar rconux
irrncc'r'urtii'i

3 200

r rcooopo'l'r I 14\ aK1'14 rll r] 3 205

I Ia,{xolllrrcrr r r l rri/t o'l pu ivr at r nx : gi,IlcolKi B

3215

,'lH tli,'191 1;,i 
',

3220

I la,txorrrurur rlill ltcpHBalHBiB 3225

I Ia,rtxorrtrrcl r r r r rlilt r rolar r rer r r r rr r rtr3H r( 3230

I I tutxo,,txet t r t n Ili,,( llH6\,1-rr,,1o.t ipt r r,ot o

r r i,'(r rprrt lr c'r'na'r'a i r r rrro r' r'ocr ro,ilapcr,rol o,ilr.r r rr.r r li 323-5

I t tttr i t ra,,txo,'Dttcr Irur 3 250

(

(

(



[]r.r'r'pa.rar r r n r ra r rpr.rit6itt t t u : tll i t tar rconlt x

i r rsec'r'u r ti ii 3255 ( ) ( )

r rco0ollo'r'rlhx al('l HIllB 3260 ( ) ( 1003 )

[]nr ura'r'u 30 /lopH B0'tt4 u0l4 h 32'70 ( ) ( )

[]ttlpa.rarrua rril ua/ttatIIu Ir()3HI( 3275 ( ) ( )

[] r.r'r.pa.rar r r u r ra t r1.l tt)t0at t t u ittl.r i l.lt t t,ot tr

r r i,rtr rplicir,r c'r'ua'r'a i t t t t toi t uct to,,tapct,ttol o,,ttr t t tr r ti 3 280

( ) ( )

Irruri rlra'r'erti 3290 ( ) ( )

Hucrufi pyx lcourria ail iHeecriluifiHoi
Ais,nusocri

3295 I 003

lll. Pyx xourlis y pery,rsrari (lirtaHcorol
aifl"'r srrocli
I llr. tro.triuttut tri.t: ll:tttettot o urttti tr.tv 3300

O'r'prl,ritrrr n tto:H tt 3 305

I Iaitxo,,lxcrrrrr ni,,1 rrllo,larrt' rracr(H B

, Lo.r ipr lr,or''ry r r i,irt tpnt uc't ni 33r0

I r rrrri r ra/txo,,prcct ttn 3340

Bn'r'pa,rarrru rra: []r.rrt1,lr n:racrrux arrlii.i
3 345 ( (

I lot attrcturt rro3r.rr< 33.50

l rJra'ry /lH rlrJlcr r/u B 3355 ( (

l)u'r'pa.raurrr rra cnJraly ni,'too'rnitt 3 160 ( (

[]r.r'r'pa,tar r r n l ra crrJrar\/ :a6oplonar r oc'r'i .t

(ri r rarrcorxri ollcr r,iltl

3 365 ( (

Ilr.r'l'pa.rar r r m r ra r rp ni16ar r r ul rt ac'r'Kr.r rl

.rto.r ipr rr,oilr)' r l i,'U r1lr.lt lrc lni 3 170

( ) (

Iln'r'pa.ritr r r rl r ra uil I tJta'l H I Icl(ot I tlloJl r,onar r HNr

rtac.rKar,t y .,to,r ipr r ix r r i/tr rprrcr,r c'r'uax 3375
( ) (

Irurri rlra'r'crri 3390 ( ) (

({ucruil pyx r(olxriB ei4 Qir-raucosoi
ais,lll,Hoc'ri

339s

LI ucru ii I)y x rl)our oB 14 x rco rrrri n ra :sirr lr ri

ne pioa
3400 -r t78 -32 r60

la:prrrrorr rorrlrir rra rrorra'r'oK por()' 3 40-) 9 319 4t 479

IJr lr u u rrlr i r lr r]a,rr ro'r r ].rx x1,pci n r ra 3air r.r r r ro K

r<orrrlirr

34 t0

'larrr'r 
rrr orr rrorr lli rr r ra rri r rcr tr, porrl' 3415 u t4l 93r9
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3rir npo nnacHufi rcanira;r
za 2024 pit<

C)r'iulr

I(otr
p,riI-

t(a

3apcc-

c'rpoua- Hnli
(rraiio nu ri )

r<arri la;r

l(arri-
]'aI \,

,tootlir

- r(ax

/1o,,ra'r-

roBH li

rtAr ri'r'a. r

Pe.re p-

BHt4l,i

rar ri'r'a

JI

I Icporno-

,Iilerrn lj
rrltu(ir,'r.or
( iler ror(pH-

'r'ui,i r6u rlrr)

I Ico-

I IJIA.

.rcrrr.ri.i

rcarri'r a-rr

[] urrr,-
q0H14ti

rcarri'r'alr

Bor,olo I Ipr.nri rrl

I 2 3 4 5 6 7 8 9 r0 ll
|a.nuuror Ha noqAToK
)oKy 4000 l0 000 B9 45 193 ss 282_

N! 7.3

3nopuroaaHufi la,nu-
roK HA noqaToK poKy 4095 l0 000 ri9 45 193 55 282

Ilr 7.3

t{ncrr.rfi npn6yror
'r6uror) la lairHuft
repioa 4 100

(rJ 62-9) (8 62e )

Nr 7.3

Inur r.rfi cyrynHraft ao xia
ra sairnufi nepioa 4l l0 (s r ) -5 I

Nr 7.3

/(ror 1i r rria (yr rir rrra)

r roo6o1.ro'r'r r r.rx arl'r.r n i l 4il 1 (.5 r ) 5l

Nr 7.3

Parom rnriu y ranira.ni 4295

(s l) (8 -578) (8 62e)

Nlr 7.i

.|arurror Ha rilrertr
poKy 4300 t0 000 3u 3(r (rl5 46 653

JV! 7.3

3nir npo BJracHr.rii KarriTaJr

2025 oia K

Cta'r"r'lr

I(o;r

ltr/r-
KA

3apcc-
clpclna- rrr.rii

(rrailonn ii)
rtttr r i'r'alr

l(ar ri-
'fulJI \r

tooLlir
- r(ilx

/1t,.,,r', -

tio gr.t i.i

rrarri'tarr

I)c:rc1-r-

rrru.r i.i

rtarrila
JI

l lcpo:rro-
Itirtettui.i

ttPuSl''1 66
( rrc rro r<pu -

'lui.i :6u rorr)

I Ico-
I tira-

qerru fi

trrtr ri'r'a,r

I3 ur r1'-

qerrui.i

r<ar ri'r'a-rr

llcr,oro I Ipuu i'r'rrr

I 2 3 4 5 6 7 8 9 r0 ll
!a.lnuror Ha noqaroK
)oKy 4000 l0 000 38 36 6 t_5 46 653

N,r 7.3

SropuronaHuil ta.nu-
.uoK HA noqaToK poKy 4095 l0 000 38 16 615 4(r (r53

N:7.1

-Iucrufi npr.r6yrox
'16nrorc) ra sairHliii
repioa 4 100

(r3 617) ( r3 617)

,\& 7.1

Iuurr.rft cyrynHufi AoxiA
ra roirHnfi nepioa 4l r0 (t7) t1

N! 7.,.j

lkrorti r rrca (1'uir rrta)

t tco6opo'r'r r lix arlr.r lti n 4il 1 ( t7) t1

N! 7.3

Pason :niH y rcanira.ri 4295

( t7) (r3 600) (13 6t7)

N! 7.3

Sa.rHrrron ua riucrts
poKy 4300 l0 000 2.t 23 015 33 036

N!73
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l. Iu(ropnrarlia npo1'onapucrno ra oclrona rri4r-oroaxr r|liuarrconoi:siruoc'r'i 2a2025 pirc.

V rqux norcHroBaJrbHlrx nplrnrirKax lraBo/lHl'bcfl /lora'r'roea irrrpopnarlir, po:lKpl4'r"r'fl Rr<oi elrivaracrbc,

3arcouov Vxpairu,r <ilpo 6yxla;rrcpcurcnil o6rirc ra c|lirrarrcoay :si'rnic-ru e Vxpai'rri> Il" 996-XIV sh 16.01.1999
por<y, i: sN4inaNaH i,(onoeuorrrrir,ru, i Mi>ruapollrraMLi crar/lapraMH $inanconoi:nirr.roc'ri, irxa uc ir,ticrurscr y

$opl,rax $irrauconoi:niltocri: []a.nauc (3eil rrpo $irrarrcoeuii crau) crarronr ua 3 | .12.2025 p.,3nir npo Qiuaucosi
pe3ynblarH (3ni'r Irpo cyNynuraii aoxia) 2a2025 p.,3sir npo pyx r-porrroBHx rcorrrri s (:a nprrvl,rn,r r,re'ro71on) la
2025 p.,3nir npo stacuvrii xanirarta2025 p.

IuQopnrarlir rrpo roBapHcrBo:

[ [osrre rrafiuerrynannl ropH/tHr,rnoi oco6u ra cKol]o,tcuc
y 1la'li i.ior o rrasnrrocri

l'OIIA Pl4C'l'llo 3 OtiM II}KI)t IOIO
BriltroBI/IAJtbt I IC'ilo "ot I tn HC0BA
I(OMIIAI II.fl OIII III.]I4"

laerrrra0ircartifi unil Koll ropH/lH,ruoi oco6u 4 r 538600

M icue:uaxoll)l(el lrs ropr.t71u u uoi oco6u

BynHrtfl ILlcevorxa. 6ytr. 5 lll,
I I ILltlt{ [)l I I(l t]C bK14 14 p-r r, M. /ll II I IPO,

/(rr i r rponcr,r<a. / [ I I 11 POIICI)l(14 14,

/U III IPOflFll-POllCI)KA o6Lr., 49000, Yrpairra

I lepelr ix :acHonH nrcis (y,racr r nxin) rcrpn4uur roi oco6n
cralroivr ua 3 I .12. 2025 pory

U trll'Pll FI KO KOC' l, I IT1.{ H I]OJIO/ [t4 M 14 PO B I,l I.l,

Kpaiua r poMaJlfl r rc r-Ba : V xpaii ra, M ic r (clr tzxolpr(e r Hrr :

Vrcpiua, 49000, /{r rir rgrnc4xrrcr,xa o6;r., rvricro /luinpo,
ey; r. KoncolroJ r l)cbKn, 6yltr.lrorc 6.8, x naplnpa 5,

KII Il [l:ll14l.1 Hl:l Il:oll [IAPI l14l, IIJIACI l14K

K)pr4ilt4r-il toiocoBt4- r rE fpF,HKo Kfil'r'flH1't4tI
BOJ |O/U4M l.{POIll4 Li, 

I I I I I, Yrcpari ra,49000,

l{r rirrponcrpoecuxa o6r., u. /[rrir rpo, ny.rr.

Kovrcorlolr su,ra, 6ylIlro r< 68, xaaprnpa 5 - I \tr/o.

/Jarri rrpo po:uip 3apeec'rpoBarroro c'ralyrHor-o
rcani'ra;ry crarroM rra 3 I .12.2025 poxy

Posnaip (rpu.): l0 000 000,00

Bu4n 4irlsHocri

64.99 I Ia/tarlrr iurrll x $inaucosax rroc.rryr (r<pin
clpaxy Ba r r r r rrra r rc lrc i ii r r oro':a6e:l r r eve n Hr ),
rr.n. i.y.
66.l9 IHrrra 4onol,rilrua ,1iq,.r,uiclu y c(repi
(riuaucoaux nocJryr! rcpina c'rpaxyBarurfl ra
r terrci iiuolo 3a6c3rrcqcr.tt ls

O(rirtiiina cropiHxa n Irllcpr rc'ri htt ps ://1c1i n pay.org. ua/

A4pcca eneKTpoHHoi nourru i n fb(@fi n pay. corn . Lra

CcpeAnl rci.rsrcic'r'r, nparlierrarcie craHOM na 3l lpyrlrrr
2025 poxy l0

Kirrsrciclu npaqiaurzrcie c'r'anoM rra 3 I rpyztH n 2025
poKy r0

/{rzpercrop 3 14,05.202I - CB'I'I'IJA AJIII]A BII{'IOPIBI IA



l]a'r'a-r'a uoMep 3anHcy a e4larrony rcp)l(aBlloMy
pccc'rpi r r po npoBe/(e H Hfl /lcl))t(a nr toi pcccr'partii

ropnTlHuuoi oco6z

,I,(ara :anucy 2017 -04-01

I lolaep 3anlrcy: |224 I 020000082401

'l'oaapnc.reo N,rae cBoiMH ocHoBr.rHM14 rli.rrrura olpHMaHHfl rrpra6yrrcy eiA lta,qauun Qiuaucoeax IlocJlyl-.

C'rauoit,r Ha 31.12.2025 porcy TonapHCrBo Ma( uaclyntri rirlerr:ii:

. naAaHHr nocJryr 3 nepcKa'3y rcorrrli n 6c: nilxpurrfl paxyHKy (c'r'pox:tii trirteu:;ii treo6Hlexcrtui'i).

@iuarrcoea:rsi'rnic'rr l-OB "OK cDIllIlLl[4" cKJrallerra crauorvr rra 3l r-pyllrrs2025 poxy,':airtrnn ttepioTlor't

c 2025 pix. @iuaHcosa :si'r'uicr-t nirlro'l'osJleua y si/lttosi11ttocri ,to Clarr4aplia 6yxt'a:t'repcuroro o6ttixy

Mirxrrapo4rrHx c'raHAap'r'ie (riuarrcoeoi rsiruocri (la,,ri MCO3), npuilunrux Paltorcl : Mixuapolttl14x craH/tapriB

6yxr.arr.epcsxoro o6-nircy ((PMCtio)), nri nux.rra/(E'Hi /lcp)r(aBlIoto MoBoto ra o$i4ifiHo ottpl.lJlrcAtteui tta se6-

c'ropiurli LIeH1'parbHolo opraHy snxoHaeqoi BJrallh, tLlo:a6c3tte.tyc QopuyaaHHr t'a pea,ri:ye /lep)l(aBHy tto"rtirnxy

y c$epi 6yxralrepcr,Koro o6JriKy, c Qiuaucoeoto'lsirrric't-to:at'a.ltuHoro rrpH3rtaLIetlttfl icrocye'rt,cs'riltl-,xn

Aisr r, rroc'ri'l'onapucrea.

Ba;tto'roro ,;sirr'rocli e t-pHBIlfl .

3ai'ruicrr, no/laHo B Trlcrqax I-pHBettb 6e: Accrl'ttosnx:ttarcin.
Cyrleeoro ir.r$opuarlie ro BH:lHaerr-,cr iu(lopvarlir, eiTlcyrrric'rs rroi n (tiuancoaux:ei'rax i npurvrilxax 4o

nHx Mo)r(e BilJIHHyIH rta pittrctttlr iioro rcopucrynauie.
Cyrle nic'rs ua pieui $irraHcoaoi:eiruocri crauoBul'b 5Yo sil BaJlrcrH 6a,rancy.
(;irraHcosa :siruicrn 1'OBAPI4C1-BA 3 OBMI'l)KIillon BUIIIOBI/[AJlbtllcl-K) "OK Olli [ll']Ll"

3arBepA)r(elra Ao BHnycrcy PirrreunrM clluuolo Vqacttlrra 1-onapnc'lea eia l9 JIlo'rolo 2026 p. Iic"rrq Aa'rH

3arBep/l)KeuHqMolurHBicrbBneceHur:r,riunrUoQinaHcony:niruicrr,ttetteltell6aqettasiAttonillttolloMCBO 10.

2. Exouonri.rsc cepeltoBHrlc, B flKoMy Tonapuc'rBo rpoBollnlb cuolo,riqlrtliclr
IIcpcl-oaopr4 rrpo /Iocrlueutn MHpy iu'rcrrcr.r$iryBaJlucfl, upore ItoltH IIe :]a6e3r.teLIHJILI 6axarlot'o

pt:3yJrr,'ra'ty qepe:l rrc6a)raHrrq Bopola :lallepriryna'r'a niiiuy. CIC Aox:tal(ac :lycl,IJtb, 111o6 rapaHlyBarlr

6e:rrcpc6ifiHicr; ra /Iocraruic'r'r) 3onHinrl;r,olo (linaHcyBatIIIr rnr yKpaiHu B 2026 2027 poKax, i

si,rtxpue 'rexuiqrri lreperoBopu 3a rpboMa KJrac'repanrH. Pincur IreBI43uaqcnoc'ri B vixtuapoTllriii loprie.ni

/lerrlo 3Hr43r.rBcrr. 3pocrauul KpaiH-rap'rr{cpiB 6yle siAsocso IIoBiiIbtIHM, IIpo're IIocrytIoBo

rrpHrnBr4lurryBarHMerr-,cq. I{on'rorrKTypa l,tixrrrapo,rlu14x roRapnl4x pHIIKin 6yle n rqi.ltol,ty ctlpt4fl'rJlI4BoK)

/lJra yKpair{H.

Y ceiri reotroJlirHLrrra rrarrpy)rerriclr /lerrlo ocJra6na uicJL yKJIaAerIHq 't'optoBeJlbHHx yr-o/l Mi)t(

CIIIA 'ra KJrroqoBr4Mr.l rraprriepaMlr, a'raKo)r( 3aB/lrrKI4 /IoMoIlreIIoc'tlM IIpo BperyJtloBalltttt xou(uirry
Ha ti.;rusr,ronry Cxolri. Tox< olliurcn r';ro6arruoro t'eouori'lu,{r{or-o pI43HKy ra eltottonti'tttoi
rrcBlr3r{alrerrocri ocranuiuu Naicrrtrrlara 3nr43t4Jtptcs. Borltoqac Hencpe^6auynalticrr, Topt-oBeJIbtIHx

rrepetoBopis CIIIA: Kuracrra ra no/(aJrbrrra ecKaJlarliq rraRr(oJro BcrJccyeJII4 MO)I(yrr) Ilpr4:lucc'n4 llo
Honoro 3pocranrrrr reoiloJriTr4Lrrroi HeBH3rraqcrrocli Ta rJr06aJrhrroi eKonoMi,rrroi Qpar-uclt'r'att.ii.

I Iorrpn :l6cpcilruurr RHcoKHx 6c:rrcrconnx pH3rrr(iB, rf iuauconi yc'riuronH cnpHflrolb lriltuon"rtctutrr
er<olrorr,rixu. C'r'ifixe rlaporrlclrrrfl 6arrxan,lu Kpe/lr4'rHolo uopr$cJlq la aKl'unnc iIIBecryBaln{, y BJIacIry

ilrtf pacrpyl(r'ypy cBill.ralb, rrlo poJrr, ccK'ropy lx tl2iuaHcoloro rloccpeltllHKa uocr4nrcerr)cq, a eKoHorvriKa

Mo)r(e /(cl(aJri 6ilr,ure nor(Jraral14cl Ha urry'rpiurrri pccypo4 un rti71 qac sifiltu. rax i u rrepio2l nosocttuoi
eilt6yAonil. Borrroqac yBala /lo KorrrpoJrrc Ha/r pr.r3uKaMa la saOe:lueqcurlrl 6c:lrrepeOiiiltoi po6oru
3aJrHnralorbcx npioprz'rc'toM lUrq tf iuycr:arron. Kpiv rolo, (rinaucounfi ccK'rop ycttiruno a/lau'yc'tbcr /lo
orroBJrerrHs peryJrflropHHx ur.{Mot y Me)r(ax cBpoirlrelpartii. Y npyriii uo"rtoetttti pol(y MaKpocrouonaiqtti
yMoBH 3aJrr4rlraJrr4cs :laraJroM crrpvrrJrHBVMt4 l\Jtr po6orlr tf inancoer.t x ycralloB: cxonovirca 3pocraJla.

irr(l;rrrlil crroei:u,uroBaJracs, l1oxo71n 6i:rrccy ra nacL-JrertHl ili/rnL{lrlyBaJIL{cr. Ilarliottall,Httii 6aur
:6ilsrrrun 3arrac Haixrrapo/r,rrHx pe:lcpBin, rrlo l(aJrollMoly lra/la;ri rri21'rpur,tynarn c'rifircic't'r, BaJro'rIJoI'o

pHtrr(y. llpo're uac:ri71rcn'rpuna:roi r;iiiuu Irtl3ualrarc)'l'bcrr rra MaKpoeKor{ol,ti,.tnux ttepcrreK'r'Hl]ax.
t{uc.rreuui nonirplrri a'taKH rrpLr:}BeJlH llo 3rraqr{Hx pyiiuyearrr, iu$pacrpyx'r'ypH, 3clI(peMa etteplelaut-roi
'ra rpar{ctroprHoi. IIon's:asufi i: uuna erreplolle$irlu'r' rrpraluiuyc exononri.ruy aKr}reHic'r'b, ttot-iptttyc
ouircynarrur 6i:rrecy 'ra rraccJrcrlrfl. 'l-ox rra/la:ri exoHonairca crroni:rr,rrut'r,cn. I IiarpunrysarnMe
exorrorr,rixy criiircHfi erry'r'pirnnifi rrorrH'r, ,rK rrpuBarunii, 'lar< i ,,1cpuianrrnfi. Rncor<i socuui lrHrpalH
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lraraJri :]yMoBirroBat'HMyl'b 3Halrrrufr 6nnlrcurnil ltc{irtrar, II,ute)I(He {ilrarlcyeaH}tq ,Koro MolulHBC

JrHUrc :a ni.rlrpunrrn naixnapolurHX rrap'r'uepin. 'l'punarcr'r IlepeMoBr4rtH Itpo FIaltaIIHrt Yrcpaiui HoBot-o

iucrpyueu'Ly QiuaucynaHHq. Oirraucosa ni71r'pr.ntaxa 3a;rarual'HMc'l'F,cl 3allopyKoro MaKpoeKottoni'tuoi

crii.inocri Yxpainu. Ilo4nouac :6epirarorr,cfl pLr3vKr4, ttoR'q3aHi : uepnrui'lllicrlo a6o ue4oc'ra'rnic'ruo

3oeHirrrHsoro rfirraHcyBarrrrr. V pa:i ruMqacoBHx rray3 y lraAxo/l)I(eHlti goBHiunr,oi llonoMot'H ypa/l

3Mo)t(c qacrKotlo trorolacrt4cq Ha 6attxu, rqo Matort, uoit<:tagic'r'b Aeuto IIapoclu'tt4 csoi st<:tallctIHrl y

rep>r<anrri lqirrui nanepu 3 olJlq/ry Ira Aoc'r'a't'ttto .ltircni/ltticlt.
1'pueae )r(BaBe r(pe/Ir4l'yBarrne HirccJrcrrnr pi.tunii npupic'r ttoprQc:lr 6lnlrxnfi Ao 33o n ycix

ccrMeHrax. Po:ltpi6nc rrega6elrre,rcrrc Kpe/lHlyBarrru npana6:trcc 6i:rlltic'rr, 6artrcie, Bor{Lr BI('tHI}tto

KoHr(ypyrot'r, uixr coOolo ra HaMalarolbcrr rrapoc'rulh qacrKy rJa pHHI(y. IJoAtto.lac aB'l'oKpeAHryRatIIJ,
'ra ilrorera 3aJrurrrarorr,cr rrpnna6JrHBHMr4 JrHruc /uu oKpeMax 6auxis. Ililsrzlrtrerz ittrepec 6aHKie lto
inore.rHolo Kpe/rr.rryBaHru Mae :niua uexauiauy rep)r(aBlloi ui4rptmtrcu, a caMe 3alpoBarl)KeHllrt T'aK

cearroi KoMrrencarliliuoi Hlole:ri si71urrco.rlyBaurrs 6alrxau pi':tult-1i n,tixt pHHKoBoto c'raBKoto 'l'a

$ir<conallolo Hra)r(LtoK) nap'ricrro Kperaly /IJrg rc.lrielrra. Ottoslena MoACJIb ttiA'rpun,trcra Mae 3artpatuoBaru

22026 poKy, gso.lirauns: ii:aupoeal()r(erJHsM clp14Myc rtoreuttiar po3nI4rKy inorexu ra ei71'r'epuiHonyc

uour rol Ii r-rrry Kpe/lH'r'Hy ni4r'punxy pH rr Ky ttepyx or.tocri.
Pvzttxu posztpi6solo Kpe/lHTyBarrrJfl 3araJroN,r llr.r:l,Ki, 6oplone IIaBalrrax(cHHq naceJreIIIL

3aJrhrrrae'rbcx noH,ripur.rM 3aR/rflKrz 3poc'ranrrrc i.iol-o lloxoltig. I(:ricnru tf ittaucon14x yc'[aHoI] B14rpaqarolb

6,ru:lsxo lr'qroi Lracrngr4 ltoxo,,tis ua o6clyrosyBarrru xpe4urie. 'l'oxc ttpoc'rpoqeHllq r<pe4l.rrin sapa:

6:ru:t;xe /lo iclopuuur.tx virrinryvin. IloTlrrouac, rr1o6 I{aJIC}I(IIo KonrpontoBa'lH pH3I4KH, 6arlrcan,l

He/locralrrbo rror(JraAa'rucs Jrnrrre Ha rrpocrpolrcuur Bor{H rroBr,rrrrti naxopnc'roByr}arn Bcro Iraqr}ny

iu(toprr,tauiro rrpo r,rierlra, 3oKpcMa ilor-o pieeur, AOxoAie'ra 6opronc naBatITa)I(etIIIs.

V lpyroir,ry niepiuui 3rraqHo 3pocrra BorrarnJrr,rric'r'l IHlerccy rpirraucoeoro crpecl/l (l@C). xoua
pix airi 3anepilrye ua uafiunxruHx ltinlrrx i: rroqa'rry rroBrroMacllt't'a6uot-o BTopurcnrIg. I4orcl KoJtHBanut

6y:rn nlarluxaui oltrro,racrrHN4 :tpoc'rarrrrrM crrpcltin 3a cyBe pcnrrHMrz cllpoo6.ltilatlignrn" cttoei.il,uettusnt
rrpnrr.lrnsie ,1elrosLrri B lloMolocrroAapcrr) 'r'a ei/lrr.rrHnaMH r(orn'fin 6i:uccy r 6aurcisct-,rctlx paxyrrrciu

yLri'rxy. Oltuar<'r'ari 'lpcrr71h rre MaJr14 /ronfo'rpuBaJloro crdcreMHoro llnJrHny. Ilatislllttun 3aJrHIIraBc,

Ba,.roruhfi cy6irr7qcrcc, nxrafi :pic y JrHcroua/1i ucpc: rrolrre rrocla6:terutr l'punui, t<ypc rrcoi KoJILIBaBCfl

B rxuprr.roMy rianasoHi Hanprar<iul1i poxy. Cy6irr4er<c noneAiurcu /loMolocilorapcrB 3aruuaerbcq
ui.qnuulenuM rrepe3 cra6i-uruo sucoxi Aenosurui craBr(H. Cy6iulexc KopnoparHeHl4x uiHHI,Ix uattepin c
rraiinarxqun,t nouirr iulru4x, rre3Ba)r(aK)qu Ha lreBrrc rrolipllrelrur BoceIII4 sttacriAorc :nrinu ouircyeatts
ilrnec'ropie crocourro rcpnrilrin ra yMoB 3aBeprrruurq nipiHH. IOC uilto6paxac nr4KJrrorrrro rro'rorrnnr.i c'ran

cupaB y t|linaucr)uoMy cen'ropi ra uc nKa3yc rra vaii6yrui pvt3At<t1 B l(opolKoc'r'poxoniil LIrr

lloBlocrpoKoni fi ttcpcnexrnsi.
Crroxrunqa iut|l.rraqir e rucrona/Ii crroui.nurn.nacs Ao 93% y piuuonry srauipi. Boua

:]rrHlr(yBarrzMerr,c, i sarari, 3ar]IqKH cQerranr 6i.;rrruux npoxain :repHoR14x 'ra oeouiR, a raKo)r(

eiltuocuifi )KopcrKocri r,ronelapuoi no:rirnxr.r. Ilo/lrroqac rfyHTlanaeu'ra:rsul.r r,i ltiuoeHri 'rHcr(

3alrH[rac'rbcs c'rifixnu 3 olrr/ly rra cr(Jralny curyalliro rra p]urKy rrparli ra 3pocrarr]r, 3aprrJrztr, rrlo

rriTlaurrlyc aupo6rrn.li nH'r'pa'r'H'ra llilrr.r Ha lrocJrylr{, lloltarxoeuit.trzcx lra llirru MO)r(c cnp14r-rhriar14

encproTleflirtrar. llocra'rb Br.rcor(r4nrn :6cpilaro'rbcfl fi iuQlrrrtifirri ouir<ynannfl rraceJrcr{ufl r'a 6i:lrrccy.
I lco6xiluic'rr lrinc:rorarrrrr Bocurrux pH:Hxillra npHrlellcrrru irrQJrqltii lto rli:u,our.rx pir;rrin
BuMararr,rMy'r, ni4 LIEY yrpravasus l;illuocr{o BHcor(oi pca:rl,rtoi cl'aBKH.

Ilpaa;rinru IlauiouaLrr,rrolo 6aurcy rrplailrrl-rro piurcurrr 3nh3Hrrz o6:lircony c'r'aBKy iz 15.5%o ao 15Yo

rua (lolri nor,ripHol'o piunn inQnnrlii ra ii upol-rro3oBarroro 3nH)r(eHr:rr ua riuer(r rlF,oro por(y llo pinua
7.5o/o.3uu>xenrrr o6rixoeoi craexa )lo 150A piuuux 3arBcpA)r(clro piulcrruxu I lpar.niuun IlauiouaJrr,rrolo
6aHr<y Yrcpairrr.l sit 29 ci.rug 2026 poxy N, 27-prr "llpo po:rlip o6rixonor craeKr{", qo ua6upac
,rr.rrurocri 3 30 ciqnq 2026 porcy. Ilaltioua:il,nvi4.Oalrrc upoulo3ye cnosi.rsrreurrr iu(r,rrli'i tto 9.2oh
rranprzxiurli pory. a 3a pc3yJrr,'r'a'l'aM14 2026 poxy rc 6.6oh.

llilnosilrro ro rrporrro:y I{liV 3pocraH}r, pcarbrrofo l}l}l I y 2025 2026 poKax crroeinr,rurrr,cq

Ao 6,rn:srco 2oh. I{e lron'l:arro repeAyciv i: arrusi:auico o6crpi:ris i ltecbiqra'r'orra po6oqoi culnr.
]locenu 6esnexoRa cu'ryaqir cylreBo ycr(Jrar{Hr4nacfl: rrocr4JrvJtvcfl, alar(r4 pocii Ha rroric'rn,rui o6'ercr'u
'ra ni4lpneMCrBa, ':ari:nu.ruy, fagoeu/lo6yBrry ra erreprernLrrry irrrf pac'r'pyK'r'ypy. VHac:riltor a'rar< :pic
letbiqra'r eJreKl'pocHcprii, rrlo o6l.reu<yna'rznre 21i.lrory arcr'uulricrr,. LIepc: tlpoAor]xcrrrrg nao6i"rri':al1ii'r'it
uet'a't'Helri uilpartiiilri reu/lerrrtii:6epilacr-rca 6par r<na:ri{irconarrux rrpallinuarin. C'r'ii;ircnfi crrolrnRqur.i

I
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rrorrHT 3aJrr4rnarHMe'r'r)cr{ Irc3MinrrHM r(JrrolroBHM Lu.rnH14r(oM 3poc'rattFIq eKoHoMiKI4. 14oao Ila/laJli

si/lilszs:rroc 3pocrarrrlq peaJrbrrHx 3aprrJra'r'y upHBalnoMy ceK'ropi. lSrravui Balla'rt(H /Icp)I(aBIIoI'o

6ro4xery r.a insecruqii a o6opouy fi niTl6yloBy raKo)I( ui4r'prarr,rycarHMy'lb exononti'ttlc :poclanHr. 3

6oxy nporrg3r4rlii AoAaT'KoBrrfi irnlnylr,c aa6caneqa'fb Br4rrti Bpox(ai 3epIIoBIrx'ra onoqir. Xoua ttprnanri

BHecoK pocnqHHl.lrtrna n:nainy BISIl6yle o6uerrenal,t, siu /IoAalKoBo tloll(BallH'rl los'qsalli ceKlopu
'- xapLroBy rrpoMHCnoBicru, 'r'oprisrrro i Tparrcrrop'r. lloLrplr cx;tal(tli yMoBH po6ortl, 6isrlec :6epir-ae

uonripguil ou'r'ul,1i:lu. IHAercc ltirronoi aK'rusttocli :laJII,ntIatlcr s :to4arrriil tt.llollU,ttti II"IrL xnapra-rtir

rrocgi.rrr,. I Iilrrpncnrc'rsa 6ilturocri cemopie'ra pet'iouin o,tirynatlH Ito)t(BaBJlelIIIfl lti:rotloi axraeHocTi.

I larilriulrri ovixynarlrl MaJtH tleJr14r<i rriTlnpncMcrBa t'a cKcttoplcpn. liattrn B orll,IryBaltui rtpo yMoBl'l

Kpcl(r4'tysaHHq :la3rralraorh upo ni/Iunuleuufl IIorII4'ry 6i:uecy IIa KpeAHrlri pecypcra, :loKpeMa /lJL

peair i aar lii AoBrocrpoltoeux irrt|lpact'py Kl'ypl I t'tx tt por:x'ri e.

IIa noqaro( rpy/urq H,tix<naporui pe:epeu crnryJILI Mafix(e 55 H,r:rplt. lloJl. - tle ertlisalteur 5.6

N,1icqqg nrafi6yrntolo iunopry. 3as71lru 3art.rtartoBattifi r,tixtuapo4uiti li4'r'prauui o6cst' pc:epniu

3aJrr4ruargMelbc, ua rconr$oprrroMy pirlni icranoBl4luH,to 6rH3t,rco50 v:rp.rrAon. y IIacryIlIIoMy por1i.3

ourqAy rra rle Flauioua:rr-,syk 6aurc 3Mo)r(e ua,,la:ri ui71'lpranrynav.t cr.alisttsic'rt i ua:terruty po6o'ry

Bzurrc.rHoto ptdrrKy. 13 ynroeax'rpranaLro) niiiuu lra:tro'ruuil pHHoK IIc Mo)I(e t6alaucynalucrl caMoc'riialto,
'roni LIarliouaJtr,rrr.rfi 6arrrc, lr< i parriure. 6ylte rorouHM 'ra MarLrMC ivtoil<.tttlsictl, :Aii;icttrcsaru llco6xiAlli

irrlepeellllii. V'ril,r 4uc6alarrcH ua BaJrrorrroMy p14nKy ttogo:ri 3MeI{Irtytorlcq, a/I)Ke :6i:tsruHracrl

rrpono:lr.rr1il BaJrrorr,r si4 6i:uecy rra uilr6auriecsronay pHHKy, r{epe3 ttlo cKoporlycrF,cfl rlacrKa IIBY ll
yloAax. V nepecrri , Jlucrorra/li o6cslu npollaxy iHoseNal{oi I}aJI}o'rH xlicu'ranrn 6ystn nait6i:lr,tttumn ga

rrepiolt Bocllltoro c'raHy.

3a rrporno:onr I{artior;aJrr,rrolo 6aury, 1e$irtnr rloroI{IIot'o paxyrlKy tt2025 polqi cat'tte pe KopAH14x

17'% BBII, a 6c: ypaxyBaHHr t-parrrie 22% IlBll (ropir< 8o/o ta 14o/o eitloeiltlro). fortontla IIpHLIHIIa

po3trr6perrru Tlcrfiquly nucoxi o6csln inrnopry 'r'onapiu li:rl o6opottt4 "t:a nirllltltt:lctltIfl. 3oKpeMa

rrpoayxrtii n,talrrurro6yllyBar{rrr. "faxorr -rpic iir,tuop'r cltcpt'otlociie LICpc3 pyilrrynarrll, fa:lollHx

ro'ryxuocl'eil. l3poc'rae i crrorrne.lrail imllopl, :loKpcN4a cJIcK'rpoMo6i:rilt, LICpc3 ouirynauc cKacyBallllr :]

I ci.rss 2026 pot<y ixuuoro ni:u,r'onolo orro/larKyBarrur. IloArloqac eKcnopr 6ya cla6runa qepc3 Hlassxi

urzllyrropi.rrri npoxai, suxcqi o6cqrn ilocraBoK saJIi:lHoi pyilv, eiAlton,'IeuHrI Ktlo't Ha alpollpolyrcuiro:
6oxy CC 'ra 3arpr4MKr.r 3 HaAxo,[x(e]rHsM rroBoro Bpo]Ka]o. 3lra.tnzfi ler|liltrar tloror{ttol'o paxyHI(y

eilto6paxrae oco6,rueic'rt socruroi cxouon,tircu Yxpairrr.r" IIIO tf inattcyerrscl :tttaqrtHIvtH o6cqraNat'l

gontr i rrrr u-,oi /lot touolrz.

BIrJus rrrrrpoKoMaclln'a6lroi:6poiilroi arpecii'r'a :]arlpoBaAxcIroro siiicr,rconol'o craIIy tla Ain,rr,lricrs

TOBAPLICTBA 3 OBMIIII(IIHOIO BIAIIOBI/IAJIbHICTTO (oIIIAIICOBA KOMIIAIIIfl OIH III'li4>

crAHoM ua 31 rpyarm2025 poKy:

Btttttc tttt o1"uixoqi ttottinruxu mu o4irtxu,6-ltxzl,tr,rrnn"t,xttit o6,tix trttt (tirtnrtctttty sttitrtrrictttt,

OplaHi:ar1ir 6yxra;rrcpcr,rol'o o6lrixy ra (lixcyrraurm (raxri n:Aiiicrretttut scix toclto/tapcbKHX otrcparliii

:r/liilcurocrscr ua lraJrc)r(HoMy pinrri, o6:rircosi lrolriluru 'ra otlittrot tte:livitrrcBaJIHCb. sci o6rrixoei ttattucn la
r rcpnrz r rrr i 6yxra"trcpc srci /tor<yucHrH c /lr)c'ly I II I H M H.

Bttttttc u( oKmu6u Tocttltucmou
'l'epnropin, na sxii.i 3ltaxoilurbcr 1'oaapnc-rBo, ue 6y,ra ni4 ot<ynar1iercr, ocuosni ':aco6q ne 3a3uaBaJrH

pyiluyaanu, 6arancosa eapriclr, ooroBlrHx 3aco6is uc c 6iLrr,ruoro uirr< cylra iioro ovircyaauoro nillrttxollynaHur,
'16lrrru s iA :l,terrr r rer r n r Kopt4 c r iocli t t c' Bl.1'lr IaBaJI tzcb.

Oiuarrcogi aK'r'HuH cKJrallaK)'r-bcr ':; 71e6i'r'opcr,xoi :a6opronanocri HoBor-o Kpe/tvropa 3a Aot'oBopoM

ni/lcryrr:reHHr rpaB BHMoTH'ra 4e6i'r'opcsr<oi':a6opr-ol;arroc'ri 3 ncpcKa3y xottt'rin. C't'auon rra 31.12.2025 por<y

po':uip (iinaucosrax aKrHsie lleulo:lMeHulHBcr y nopiarrrurt i3 aua.rtori.tHrau nepioTlou MHliynoro poKy y:R'13rcy

3 rroranrerurrir,r 6oprxuzrcor,r ra6oproeauocri (rrpz6.rru:rrro ua 25o/o). fIi/l qac o6",rixy (tirtattcoeux arrreis
'['oeapucrno BpaxyBaJro vour-rrunnfi BnJTHB eoeurrol'arpecii'pociricr,xoi rbeltepartii IIa lcpHropii'Vxpairrui rra

ilH,ronipnoc'ri 4er|ion'l'y ra oqircyaarri rporrrosi ro'roKH, BHXolt,,rH: iut|loprrrarqir', locrylruoi rra 31.12.2025
poKy.
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B tt.tt tt G tt t t s o (t o tl t 
tt s tt t t t t n To c ap uc tll o u

3o6os' n:an nl'lonapucrBa cral toBJll'rv 3\oh axrra a is i cr<ra/larorucq i3:

KpeAuropcbra :a6oproeauicru 3a 1'oBaplz, po6ora, [ocJlyrH - 442 ruc. rpn.;

noToriHa KpoAr4TopcbKa 3a60prOBaHicl'b 3a po3paxyHKaMH 3 6toAxerolt 26 rnc, rptl',

poroqna Kpe/luropcbrca :a6oplonauiclt, no lto3paxyrtKaivt 'ii crpaxyBaltH n'22 :ruc. rpu.;

rloroerra KpcltLropcbra:a6oplonarric'r's 3a po3paxyuKai\{H 3 otlJtarH Irparti 86'tHC. rpH.l

irirr.ra no'roLlrzl KpeAr.r'r'opcbKa ra6opronarricls c-r-atrr)BhrF, l9 553 THc. l-pll.

';a6oprteanicrb no r IepeKa3y rcottt'rie).

Oirrarjcoai :to6oB's3arliq norarrrarol'bc9 Bqacuo niAltouiAtto llo yMoB,,1ot-osopis.

(xperuropcsxa

Bnnuc rttt ioxot)tt nM Gunq)ontu Tocnpuctttotr

V:airuouy rrepio:ri onepaqirirri /loxollH'inv3vJw1cfl ltpu6:tz':uo na 40o/o n ttopietlruui ': trluny;tulvt

(tigarrcoeuv poKoM, po:H,r ip orrcpartii.irlrx BHlpa'f npH rlboN4y 3MC[]llHBCr laKo)t( (n,taiirr<e na2oh).3a paxyrrorc

3Mesrlerrrrfl AoxoAie y:niruoH,ty rrepiorli.'l-oaapnclno orpHMaJro:62'rox y po:rr,tipi l3 6ll t'HC. l'pll.

B tt,t ttc tt tt n o i u m rcu To c up tt c ttttt tt
'l'onapucreo HapaxoByBaro icrr.nauyeatro nci rroAalKH:riAno floAa'rroeoro 3aKoHo.rlanclna Vrpairlr i

)r(oAHHM14 nilturaptu ue KopHCTyBaJIocb.

Btt,l ttc ttu xottitrtttLt Tttttttp ttc tttttu

Po:rr,tip BJlacnolo xarrila.ly'l'osapucrna 3MoullHBc, y nopinttrnttti : tlrutttytttziu rrepioTlor.l ictattoeu'lt, tla

:ni'ruy laly 3j 036 r'uc. rpu., Irlo nirltrosiltae BHN4ot'aN4 ttopMa'tHBlthx ax't'ie.

B tt,t ttc t tu n epco tt uit Totttrlt ttc rtttt tt

Cyrlcnoro cKoporleuHfl ncpcoHaJry'T-onapucraa IIporrroM:tsirHoro lrepio2ly ne 6yro.3a 2025 pix

r rpa r 1i nr rrrn He r lar rpaBrrrn hcfl y nuir,tytttcH i ninr rycrrcr.t.

I r t (xt p.+t u tqi ii r t a m o x i 6 es 6 e s n e xn To c o p u c m c u

iuc|lopr',rarliiir.ror'iu$pacrpyK'typH,:oKpcMa rroc'rifirro:Aii.iclrrotorbcfl pc'lcpBIre roltiloeauur irr$oprtlartii. B

:si'rrrouy nepio4i ne 6ylo oplaui:osauux rci6eparaK 3 Meroo uaHcceunfl tuKo/ll4 1-onapucray. Vttpae"nittcsxuii

[cpcor.rar ycei4om,rroe peaJrbrry in,toeipuicrr, TaKHx alarc i ir,rae uaretti saco6n'ra IIJlanH pcat'yBarrrrr.

BnrHe pociiiu,xoi arpccii rra 6e:trrepcperricrs rislrr,Hoc'r'i, .rrinni/priclu, uaii6y'rui Ire pclreKrHBr /liqrsttocri,
pH3HKH. po:KpHro n iurrrnx ttpzuirrcax rlieri (tinarrcosoi:rni't ttocri.

I(epinuurlruo 'fonapucrea ui71r'oryearo 11rc tfiuaucony :nirlric'r't, nillttoni4Ho lto rpr4urlr-rry

ro/(aJrr,rrrol' 6e:rrepepllrroi /(ianbrroc'r'i. flpn dtopnaynaurri llr,olo npoQecirirrolo cyllxctutr xepiauHtlrBo

Kor'rrrarrii BpaxyBaro iT (liuaucollt4i4 crail. uo'rorlrri rJraHu. npll6y'rt(oBiclb /lirlrsuocri ra Aoc'tyu /lo
rlrirrarrconux pccypciB. a 'raKo)r( Lrpoarra:riryBAJro BrrJrHR MaKpocr{oHoMi,rHHX r cH/te Illii.i tta ttil.lsttic't's
Komuanii.

Crauov Ha 3 1 . 12.2025 poKy l'oBapHclBo l(o'rpuMyBaJlocr ycix 3onrliuulix pelyJlm'opuHX IlHMor.

KepiauuqrBo nJraHyc cBoe qacHo o6c:rylonyearu (tilrauconi 306oB'fl3aHHfl T'onapuclna y ei11uoni/(uocl'i

/lo yMoB yKJlallcrrHx xou'r'pawria. Bhxoltq.ru ': rrpoluosiB KCpirlnHIl'rna, o,rircyelbcrl. IIIo 'l'onapacrno

MarnMe /loc'ra'r'ribo .rrixsiArrrzx ax'lusis (r'polrroni r(orrrf r.{ 'ra ix eKBisa:renru) Anq BHKoIraHn, r}cix r}r{Mor-

3aKOHO/(aBCTBa uIO/IO nJra',roCrrpOMO)r(HOC'ri ',ra /lOCl'a'r'HOCTi Kalri'ra:ry. IlrzxoTlx.rn si c'r'any cnpaB rra /la'ry

BnrrycKy lliei (liuaucoBoi 3BiTrroc'ri, a'larcorr rrponrorie xcpieur.ul'rBa. ToRapr4c'rno nc oLIiKyc 3uaLIIIHx

cKrallHolrliB g BHr(oHarrLrrM Rr.rMol IlBy rrto/Io rrJra'rocrponrorrttoc'r'i la /(oc'la'rttoc'ri rcattira:ty

ulonaftirae uure Hao'ryfluux 12 rnricaltis.

3 ypaxynaHrrrrM rILrx 'ra iuruHx :laxo/1in xopinrrullr'uo 'l'onapnc lna /(ifiru;ro BHcnoBKy, ulo

3ac'rocyBarrrrs rrpurryrr(errru rrpo 6e3ilcpcpHlricrr, 4il:rsrrocr i /t:rg ni/1ro'roll<H sRi'ruoc'li e llolti.lu,rrnn.
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3aqBa npo ni4uoniAallr,sic'rr, rcepinulrqrna

(tiuascosa :eirHic'u, Toeapucrea e tpilrarrcoBoro sBi'rHic'rro 3araJlLHoro tlpI43HaLIelIUtt, flKa

c{opn,1oaana 3 Me'roro llocroBiprroro noAaHrr, t]tiuarrconolo cratly, (liuallconnx pe3yJlLl'alin Ail.nlnoc'r'i

ra rporilonux rro'roKin TonapracrBa AJrs 3alt0BoneHIu trrfiopvatlii.{HHx Il0Tpe6 IIII4p0K0l0 Kona

Kopr4c'ryBaqin npu ttpnaulrri tt14lvl14 cKolton,ti'lltux llitttetlt,.

Mn rriAloryBarrH f irrarrcoey gei'r'rricrr c'r'ellloM Ira 3I .12.2025 poKy ra 3a 2025 pirc, sKa Iloltac

o6'erruRno, n ycix cy'u'eBHx acne r(rax. tf iuattcoaraii crau 'fOB (@l( OIflflF,14) (na.rta:li

<Toeapuc'rno>) ra pe3yJrbrar2 froro /tiltrIr-,uoc'r'i niAuoeilllto 21o Mix<rrapor1IHX cratt4aprie (liualrconoi
geirr{ocri (MC<D3).

Kepielruqrno 'l'onapuc'rBa ncce eiArtonirlall,uictl, 3a 'r'c, rqo6 6yxra:tlepcr,rcni.i o6:tirc, rrufi
Bellerbcq n'l'onapncrni, po:rpunaB 3 Aoc'raruivt pinuct'a'roquoc'ri rfillarrconui.i cran'I'oeapnc'rna'ra
:a6c:neuynae ni/tltoeiArricl's ii {iuarrcoeoi:rrilrtocri MC<D3'ra yrcpaittct,KHM 3aKouana ilIpaBHJIaM.

I(epinuuqrso 'l'oeapncrBa raKo)r( rrece 3ar-aJrF,uy niltuoeirlaJr)uicrb 3a B)t(H't-rfl scix H,toit<.nnsux :axoAiR,

sr<i :a6e:neuyrcrl s6epexeunfl axrusir] '['onapuclna i Ilorepe/lxctlrIfl Ta BHsBJIeHI]rt sunaAKitl

3JroB)r(HBaH; ra inurux [opy[IeHb.

KepieHHrt'rBo BBa)r(ae, rqo y rrporleci ui:tl-oronrn dritrartconoi :lrirltoc't'i, 3ac'rocoBatla IIaJIC)l(lia

o6:rircona noJriluxa, if sacrocynaHrrq 6y:lo uoc.li/losrtHNa i rri4'rnep.rt)t(yBaJIocfl o6rpylrlonattHMl'l la
Br4Ba)r(eHHM14 rrp14rryrllerrHsMH i po:paxyHI(aMu. -l'atxorr 6y:to Ao'tpHMaHo tlcix ni/lttoltillunx
MirrruapoztHr4x craHrap'rin t|tiHarrcoeoi'lsi'r'uoc't'i..rntnlux crarloM rla 31.12.2025 poKy./loc'rpoxonc

3acrocyBauus MC{D3 rIC ItpoBoAI4Jlocrt.

Billogiltrro t.2 noc'rarroBr4 N,(r7 "IIpo 3arncp/I)KetIIL I Ioloxcttltq ilpo opt'alti:aqixl
:a6cgrreqeuur 6c:nepe6ifiuolo $yurrliolryBarrrrfl B yMoBax oco6lnnot'o nepio,rly 6aHrcicctrcoi cHcrerran

Vrcpaiuu, 4il.nsHocli se6alrxincsrcux QirrallcoBux ycl'anoB ra itttttux oci6, qxi ue e $iltaucoBuMlt
ycrarroBaMH, aJre Marorr, [paBo rlaAaBa'rh oxpenri Qirrarrconi IIocJIytH, petyJlroBaHHq ra IIaI'JITIA 3a

ililtrr,rricrro srcfix :lztii.rcrrrce IlauiouaJrr,nrafi 6aux Vrcpaiuu" (tillaucoBl4M yc't'aHollaM IlporrtroM llreclt'l
rr,1ictrlin i: Aufl rra6pauul 'ruuHocri rlicro lroc'ranonoro po:po6r,r'ru 'l'a 3a'rBcpltrzrra erry'rpitltlri 71orcynae ltru
3 rhraHF, ga6e':neqerrun 6e:rrcpe6ifilroro $yurrlionyBanrrl Ir yMonax oco6.nueoro ucpio,rly ra HaAarh

Ilauiorrzurr,Honry 6arrrcy Ynpaiuu irrrfopnaalliro B cJreK'rpourrir.i $opnai npo po3po6ncrri tlny'r'piruui

/roKyMcH'rr.1 3 ur4'rar-rh ga6e3rrc.reuul 6e:nepc6iilsoro t|lyrrrcltiorryBaHH, lt yMoBax oco6:tuRoro nepio,lty.

3 or,u4y rra rle, Tonapuclnor'r 6y:ro :]a'rBeprr(cr{o HaKa:}or',l Nq20-3 sil 02.12.2024 rtii lro

oplaui:ar1ii 3a6egueqeuuq t|lyuxlliouyBarrHrr B yMoBax oco6-nnsoro nepioay 3a IlattprMaMI4,

BH3HaLrclruir,lu floroxtenHrM. a caMC :

1) ual{auus Ilocryr' rcrtienrav;
2) n:aetrnu naix cy6'ercravu phrrKy $ilrauconux rrocJryl Yrpaiun la IIaltiottaJlbHuM 6auront y

:e'13rcy :] BHr(oHaHrrnM IIaM pel'yJls'roptulx i uat'.nsl(oBl4x t}lylrxrtiii;
3) 6e:lrcpe6ifiuoc'r'i :Aiiicrrenss orreparliiirroi ltiqrr,noc'ri/tfyrrr<rlioHyrlaunlt cy6'crrie pI4IrKy

(rir rarrconux rocJlyr Yxpaiurz.
Ilpo'loxo:ru Brd3naqaro'rb rrJraHr.r )Jii /lJu po6o'r'r.r 'l'oeapuc'rna n Ko)totoMy 3 BH3HarleII,{x

I lorox<enurv pex<uvia $yurrliouyBaIIHr.

I.IoAaHrrfl B eJremlpoHlroMy Sopua'r'i

Bilnoeilrro lo rryHK'ry 5 cralri 121 3axony Vxpaiur,r <llpo 6yxra.itrepcsrnfi o6lix 'l'a

$iuarrcony cBirHicrb e Yrcpailri>> ui4npuenacrna, lxi so6os's3aui crc:tal1aru $irrarrcony :sirHicrs :]a

Clau/{apranra 6yxra,rrepcr,Koto o6:rixy MCO3, cKJra/larorr-, i noAarcrr {irralrcony gsirrticru tta ocuoei
larcononrii (linanconoi :lBiruocri sa CraH/lapraMH 6yxla:t't'cpcbr(or-o o6:rixy MC03 B crtr4noMy

eJreKrporrHor*ay $opuari (iXBRL). C'rarron,l Ha /Ia'r'y Br{rrycKy rlici $irrarrcosot' sni'rUoc'ri Taxcottotvtixr
tJA XBRL MCO3 2025 poxy rrlc rrc orry6:rixonarro, aJrc r1r (lirrarrcora guillticrr, cr(JIa/tcna 'r'a

3arllep/lx(erra.
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3. llepexi4 ua Hosi Ta rleperurruyri craHgapru

Ilnxrqe HaeeAeui rrosi c'ranllaplr4'r'a gr,riur.l /lo craH/raprie, qrci 6ystu nuttyrrteui. aJIe tte l.ra6y ru
qnnrrocri Ha 4ary drinauconoi :lsiluocli.
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xapaK'repucTv KaMH, BHllHaLIeilHMu IlpnurlurraMH rrill|O'TOBKH (hiHaHCOBOj':teiTrrocri Ta MCBO l:
AocroBipHe noAaHHfl Ta Bi/lnoBilluic'r's MC-O3 - OirrarrcoBa 3Bilrricrb Mae AocroBipHo noAaBaru $irrauconui.l
cl'an, d)ilraHcoBi pe3ynhrarr4 /riflnbHocri ra lpouloBi noroKH cy6'crra rocnoraprcBaHHr. Aoc'r'oaiprre no4auun
BHMarae rlpaB,lHBoro llo/laHIIfl BITJIHBy orrcpar(ifi, iurrrzx rrol1iil'ra yMor] BiluroBiAHo l1o Bt43Haqet{b Ta

Kpu'repilB BH3LIaHHT AJL aKTHBiB,3cl608'r3alrb, /Ioxo/ly la BHTpar, rraBeAerrHx y KoHtlenryaJrbHifi ocuoBi;
6e:nepepnniclr, (QiuarrcoBa 3Bi'nric'r-r, u(Jrar'la('Thcr na ouroBi npHnyrrqerrrrr,lrlo ni/lnpHcMclBo e 6e3rrepepBlro
4i rcun l,t i'tal nu.rae-rrc, ruz n r.r H M B tiafi 6Jt H)l(rtoMy Ma r.i6y'n l boMy);

IrpHlUtHil HapaxyBatJlrfl B 6yxr-aJl'repcr,KoMy o6Lrir<y- 'fonapucrBo cKJrallac cBoK) QiHaucoey:eirHicl'b (KpiM
iHOopnrauii' npo pyx [porloBr4x KorrriB) 3a lrpr4rulHnoM HapaxyBa]lHfl;
cy't-r'eBic-rb'r'a <16'eAnanufl y rpyntd .-losapucrBo rroAac oKpcMo l(o)r(H14i.i cy'r'r'cnr.ril KJtac rtol(i6rrnx clalcfi.
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:ni'r'i (rairax) rrpo lrpra6y'r'Kn l'a'16HrKH ra iuurHii cyKynllHi.i lloxir a6o y 38iri npo (ltillallcoeuil crau. rpiivr
BUtla,rlKiB, l(oJlt4'lt'opl'altltfl eiAo6paxac cyrtticlt, ortcpattil'.rt4 itlrtot'ttollii', ttvetttttyc cupoMr))tclic'rb
KopHC'ryBaqie po:yn,tilr orreparlii, iurrri rroltii Ta yMoBh, u(o cr(JraJrrlcn, ii ortirloBalH Mai..i6y'rni rporuoBi
Ilol'oKt4 cy6'crl'a t'octIoAaproBauHn. Ot(irrroBaHHlt ar(r14BiB i; nupaxynanHrM pc3epaie (rranpnxJla/1, pe3cpB nit
3Her(irrerrHll 3arraciB i cynrrrinuy Ae6iropcl,Ky:a6oproeauicrb) Lre e 3r'op'r'at*lai\4);
ttacrol'a :tnirHocri (1'osapracrno IroAae noBnHfi KoMrrJreKl QiHancoaoi' :eilrrocli (erc;rroualo.rH nopiBltlJrr,rry
irrrbopivauirc) rr< rr,liuirllyM ulopoKy. JIrulo]-onaprzcleo 3rvrilrroc lla'ry 3aKinLreHHr cBoro:Bi'r'rrolo flepiolly i

Ito/lac OittatICoBy 3BiTHic'rt,3a ncpioA, lloBrrrHl.i a6o xopolrrrufi, uirx orrru piK, To Bor{o po3r{pHBa€ KpiM
Itepiolly, rKHil oxorulK)crbc, c|tirranconorcr rsi'rrriclo: npHLrHrrH BhKopHcraHlrfl lloulrolo rrui Kopot'ruolo

/lBa 38i',rH npo
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rrepio2ly i roii t|larr', Irlo cyMt4! naBC/IClri y (lirranccluii.r rni'r'rrocri, nc e noBrric't'lo 3icraBlrHMH);
ttopiBttrJtt,Ha in$opn,lartir -'l-onapuc'r'no uoAac, rrc viHin,tyH,r, l(Ba 3BiTH npo $inaucoenil c'rau,

Ouuc
(l)ar('1 \'

palrH b0r'0

3ac'l oc)/ Ba

I II I'I

rrpollax(y 1 a

:uopo|rroi'
opeH/lt1)
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rpu6yrKH ra 36HrKH ra iurrri cyxynHi /Ioxo/lr4,71na orcpeni :ni'ru rtpo npra6ylrrz't'a:6n't'tot (trcLqo no4atorrcr),
Aea:sirH rrpo pyx rl)orrroBHX rcorrrris'r'a /tBa :eirH npo:vinra y BJracuoMy xanirani ra eianoeiltui nprzn,tirrcu;

. rroc.rrirosuic'n, noAaHrrr - 'loeapncreo:6epilac rroAaHn, ra t<:lagz0ixarlito c't'a't'eil y Qinaucoeiii sni'nrocri
si/t o/lrroro rrepioTty 11o iHruor o. lrxuto ri,rr,rcu rc c orrcrrHAnHM (nracrti,rtor cyrrceoi':niun n xapaxrcpi

oneparlifi cy6'erra rocno/laproBaHHq a5o olrrt(y iioro r[iHarrcosoi:eiruocri), rrlo iurrre nolanus qa iurrra

rcnaoa(tircar1ir 6yzlyrr,6i"'rsrrr AopeqrrHMH 3 ypaxyBaurrflM rcpr.r'repiia rr1o11o o6parrHfl ra 3acrocyBaHufl

o6rircosux rro.rrilux y MCIiO 8 a6o MCcD3 rrc snnarac:niuu e noltanui.

I [n r]rrrraucosa rsir uicrr uicrurh po'*([)h r n tlrtisox la rp14nyrlcrtr-,. r/tiilcHeHrx yrrpaaLriHcr-,xrir,r

repcoHaJroM, y 3a'r3r<y i3 snlr14eoN4 rroaiii, Lrlo BHH14r(arorr, nHac-rri/lorc soe urroi arpccii pocificr,xor'(rc,rtcpartii Ha

'r'epralopii'Yrcpaiura. Ynpanliucrrcuil nepconzur npri rlH3lraqerrrri rrpr,rrryu(errb, r.rto BHKopHC'r'aui /ur po:po6r<n
o6rircoeux oLliHorc BpaxoByBaB ueBil3HaqeHocri, rros'r:arri ': sor:nrorc, arpecir'rc pociilu,rcoi QcnepaLlii ua

lepulopii'Vrcpairua,30KpeMa 6y.rru olpHir,tarri laHi rr1o4o r,laii6yrnix rporuosrzx lroroxis ra orlirreni 03nar(H, rrto

xopr.rcuicru arcrneie Mo)r(c 3MCHrlHrHcb i: spaxynarrrrrir,r BrrJ'rHBy Boclnroi'al'pecii'pocificur<oi (leTlcparqii'na
lepra'r'opii'Vrcpairrra. /le'ra,rnrri po3r(pHr-ra ortirrox. llpHnyr(eul, ra rlnJu4By soeurroi arpccii pocificr,rcoi'Qe4eparlii'
tta'repra'r'opii Vrpairlz rranc/(eri rH)r(,rL' a npuvi'r'r<nx:1o crarcil r|lirranconoi':tsiluocli.

llpN aa6opi i:lac'rocysauui o6rixosrix rrolri'r'arc'l'oeapacrnrr KCI)ycrbcfl si,1rroni/(lrul,rH craullap'raMH Ta

iurepnpe'raLliruri, 3 ypaxynaHtuv po:'ncrrerr, ulo/lo ix 'tacrocyaaHlrr, BHnyrr(euHx Palloro 'l MCO3. 3a
ni4cyrHocri KoHKpernHX crarr4aprir la irrleprrpe'rar1iil, repisrruqrso'l'ooapucrna cauocliilno po:po6Lrrc
o6,rixoay nolirrrcy ra:a6e:lteqye if :acrocyBariHrlaKuM rl4lioM, rr1o6 irr$opuar 1ir,.rrca rra/laelbcr y $irrauconiii
:si-t'uoc'r'i. siAnosiAa.rta rcotllenuii, npHr{rtHrraN,r. rrcicrruu \aparccpr..rcrnKaM 'ra inurur,r BHMoraM MC(D3.

06.rrircosa lroJtir.nrca, ttpailtu'ra /urfl cr(nallaHrrr (liuarrconor':ni'r'nocri siAnoeirlrro /lo MCO3,
3alBep/lx(yc'rbcll r lil Kzl:rom l{r.r pc xropa 1'onap uc'r'na.

O6.ltircosa rrorilnrca uc nir,rsr-ac:vriui, ra nHHrlKor!1 r'aKHx surrallxis:
:ivriHr.r o6nixoeoi rroriruKH BHMararo'tb crarr/lap'fn MC{D3 ;

:lrnriua o6nixosoi norirzKH upH3Bere Ao'roro, ruo y $iuarrcoeifi:eirrrocri 6yac rpcAclaBJrctra 6irsrrr
rralliilua i Aope.rHa iH(lopuaqir.

y pa:li otty6rixyeauun rloBor-o craurapry MCO3,:viun o6;r ixonr.rx no-,rirrx:r'liilctlolo'r'ucs y
si/uosiAnocri : fioro ttepcxi4nauh noJro)r(cHuruvt. IIrcrrlo rrosliii cralrAapr ue uicrurs nepexiTqnux rloJro)Kelrb
a6o ttepcrrtrA o6.rrixor:ot'rto.ttitr.rru:lriilcrloclscs lto6posi:rbrro, To';r,tiua raclocoBye'r,cfl nepcneKTHnno.

3vittlt, ulo BHocrrbc, /lo reKCTy llororrccrruq npo o6lixony noriruxy -l-onapucr-ca,3a'rBCp/lxrylorr,c,

,l{ra perc'ropou.
IJiArtoniAa:ruuicrs:a /lo'r'puMauHl o6,rir<oeoi rro"riruxn noKJraAae-rbcn ua /[rapercr'opa'['oeapHCrBa.

Cy'rrcaorc irr$opuarqie rc BH3IlaBarlr iuQopn,talliro, ni4cyruiclr, rKoi n (tirraucoeon,ty :ei'r'i i rrpuuirrax llcr
rrboro Mo)r(e BnJrHrryrt4 ua piureurrn fioro rcopucrynauiR.

Vclauoeuru Mc)r(y cyrrcsocli luq:
- rreo6opor-unx axlusin - 20000 r'prr.;
- c'l'a'r'eil (tiuauconoi":si'r'rroc'r'i 5o% naLrroln 6arancy lprr.:
- ei4o6pa)r(errlrr e o6"rrixy ttepeotliura a6o 3pre'rrrrurn KopHCrrocli o6'ercriB ocuoBlrHx:aco6iB..ainxulcurrr

galthtttxoeoi naplocri eiA ixtr,oi ctrpaBc/urr.rBoi' naprocri y po:rnripi l0 0Z 'rarolo ni4xulerrrrr.

OPEIIAA
Toaapucteo 3actocoByc MCCI3 l6 <<()pcutta> ,to scix nu71in operr4H. BKrroqax.lrrH ()pcr1y lrrusiR l

rrpaBa Kopr4c'r-yBarrru e cy6opeu4y, rcpiir,r nepe2l6aqeuux craHlap'foM BHKrrolreHb.
1-oeapnc'r'ao uc 3aclocouy€ craH/rapl MCO3 l6 <OpcuTia) /lo opeH/lH uena'r'epia-nurrux arclueiR.
-l'ocapuc'r'eo 

rre Bh3uae aKT'HB 3 IrpaBa r{op14c'ryBaHru la operllllre:o6oe'r3anrir no lloroBopaM:
- KoporKocrporonot'opeltrH (r'cpnir ttir'rxol'. sr.r3ua,renui.i ;r'iruo crarulapry craHoBHlb rre 6i,rrlrrc l2

n,r icr uie;
- operrAl.r,3a flKoro 6a3osHil aK'r'HB € uarrorlirlrrr,r.
/{o ualoqittttt4x 6a:oezx axraeie Kourrarrir ei4Hocu'r'r,: irrcrpyiueurH; npuJra/lH; irrnerrrap; ne6.ri,

ror,trr'rorcpuy rexHircy, ToLrlo. aapricrs rxux (rcorxuor.o oKpeMoro o6'crcra) He nepeBHrrlye 100 Tilc. rprr.
V rarconly pasi 'loaapr,rc'rBo BH3nae opeuTlui n.rrarelri, flK Bli'r'palu ua rrplrvro,niuifiniil ocuosi npotrt-oM

c'rpoKy opeH/lH a6o ua iuruiil cuc'rt: ua'l'vt qrriil ocuosi.
Ila rrouarr<y 4ii4or-onopy'l'osaprzcrRo or1irrrcc. ,u.r c /tor.osip opclutoro a6o qu vicrurr,2loronip operuty.
'J'oeapr.rc'roo npoBol(arb IloB'ropuy orlirrr<y AoloBopy.;14 6119r-orrip r)pcHlloro a6cl qu uicrnlr, Tloroeip

opeH/ly, Jr HI Ire fl KUlo :ivr i r rrott.l'l'scr yMoBH /loroBopy.
Ila 71a'ry floqal'Ky open,1H'foeapncrno s rxocri opeH/lap, Bt43Hac aKTHB 3 rpaBa Kopr.rcryBarrHlt ra

opeHAIJC 3o6oe'rt3aHHr 3a rettepittrttr,oto aapricrlo opeH/IHHx rrlar-errcia, lte crrJralrcul4x tra rar(y llary,
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3ac'rocoByrouH up14nycruMy craBKy sircorrcis operulr4, a6o craarcy,qo/larKoBHx 3ano3HLIeHb.

llicrq Aal'H noqart(y'l-oeapucrno s sr<ocli open/(ape orlitttocr aKrHB 3 rtpaBa Kopt4c'tyBattt{s,

3acrocoByrcqH MoAerb co6ieaprocri ::
- BHpaxyBatrHru 6yAs-rKoi HaKon14rrelroi ar,rop'rn:artii la 6yAb-riKHx llaKon14trcttux ':;6nrxie RHac:ti/lot<

3Menureuus xopucuocri: ra
- KopH r-yBalr r Ifl M IIa 6yas-r xy ncpeoqi u xy opet l/luoro 30608' rt3aH l]fl

llic.ls Aalra roqarKy opeHAH opeu/1ap B143rra€r y lrpr,r6y'rxy a6o':6urrcy - orpirvr eHnaArcie, xtt.ttn r(i Bu'tparr
BKJrroyalorbcs s 6alarrcony naplic'rs irrrnoro aKTHBy.3acl'ocoByroqn ittrui eiAnosiArti cl'arrAapl'H, r'ar<i o6r.rAei

cuaroni:
a ) ui4colru 3a opeullnHlvr so6os's:alruflM; Ta

6):n,tiuui operr2lui rr.lralerri, rre BKrrolleni a oLlirrxy operu(lroro 3o6oB'q:auu, y roMy uepio4i. y flKoMy

c'raJracb nollir qr yi\4oBH, rrci cttpuunttH"rtH'lilii.icttcrtrtfl'taKHx tr",rarc>ris.

.flxrrto eil6yeacrscq Naoau(llixartir /torosopy opeH/lH. ro]'oBapucrBo BpaxoBye 3MiHH'raKolo /loroBopy
,K oKpeMoro AoloBopy ope H/lH n pari 4orpnMar{lm olllro,racno /lBox rar(ilx yMoB:

. 3pocraunfl tlpaBa Kopr.icryBallH, o/urHM a6o rci:rr,xoir,ra 6a';oenwru aKTHr]aMH;
-- icroruc :6iluruenun cyH,lu ei2ltrt<oAyBaHIrfl 3a opcH/ly.
Ilporrron,t 2025 porcy Bca operula ruracu(rixoeaua'l'oaapzcrBoM flK KopolKocrpoKoBa operi/la, V:n'rsxy

: uecyrleeicrrc cyMH opeFrAH,'losapucreo BH3rrae open,lui rrirare>rri, rron'q3aui 3 TaKoro opeHAoro, flK Br4TparH

lra nprivro.niuifiuiil ocuoni npourou crpoKy opclrr'tr Tonapracreo rre ni4o6parrcacii e aK'r'HBax.ra 3o6oe'r:auu.,rx
Konrnarrii.

Cy'r'r'cnicls rra pinrri $irrauconoi':siruocri crarJoBHlb 50h sia Banoll.r 6arattcy.

OI IIA TICOB I IIICTPYMEI.I1T'T{
Oirraucoei irrc'rpyuerrru o6:rixoayrcr'ucr ei4nooilluo Ao MCBO 32 "Oitrartconi irrc'rpyrvreu.rn: tto/lauttg" i

MC'O3 9 <cDinaHconi irrcrpyucrrlu>.
llia qac lrepnicHor-o BH3HanHfl Toaapucrno or(ilrroc $irraucoer.ril ar<r'Hn a6o (riualrcone:lcl6oe'r3arrrrs 3a

fioro crrpaeeAnuBoro aap'ricrto n,rroc a6o r,tirryc (y BHna/tKy (riuauconolo aK'rHBy a6o QirraucoBolo 3o6os'rr3allrr,
nlo rre orlir.rrorolr,cr:ra cnpaBc/urunoro naplicrro qepc3 lrpu6yrorc a6o:6urox) Billparu ua orreparliro, ulo Mo)r(yrr,

6yru 6e:lrocepc/tubo eirHeceui rra rrpur6anur a6o BHnycK rlriHaucoeolo ar(ruBy a6o {irraHcoBoro 3o6oB'fl:laHrrr.

/!u ouiurcu (liuarrcoaoro aKrLlBy nicrr ncpaicnor-o BH3naurrr (liuarrcoei ax'r'uelr rc,racurpiryrolr,cs:ra 3

r<arclopir u u:

a) (iiuaHconi axrueu, qKi o6nir(oByrcrbcfl 3a aN4oprr41]oBaHoro co6iaapric'rro;
6) $iuarrconi arlusa, orlirrronarri 3a crrpaBc/tnnnoro napricrro 3 rrepeorlirrrcoro R iurrrouy cyKynLroMy

AoxoAi;
n) rlriuarrconi arcrusu. ortirrronarri ra crl)aBC/urrHonr eapricrro 3 rcpcortiurrorc-r y rrpra6yrxax ra 36HrKax:
()6rirr cpiHancoaux iucrpyueu'ris :4ifiurrocrr,cfl B po:lpi:i llol'osopis ra rorrrpareurin.
Oinarrcosaii aKTHB orliHrccrscr 3a aMopr'ri3oBzurorc co6iaapricrro e pa:i o/lHoeacrroro llo'r'puManun o6ox

3a3HaqeHHX Hu)t(Ltc yMOB:

- (rinauconufi ax'run yrpHMycrbcrr B paMr(ax 6i':Hec-N1ollc.rri, ivrcroro rroi e ylpuuarrrrr (rinaucon14x ax'r'rzBirl

AJrfl o/lep)Kauur roroeipuHx rporuoBzx noroxin,
- goloeiprri yMoBH (riuarrconoro aK'rHBy reHepyrcTb y ncnrri AarH r-poruosi rro'roxn, rco'rpi c cy'ro

BHn,.raraMH ocrjoauoi cyMH Ta rrpoqeHrin ua uenorarrrerry qng'r',,, ocroauoi'cyua.
Aiuopru:onaHa co6ieapricrs - lle cyMa,3a rrr(oK) $iuarrcoeuil aKTHB,IH (l)irialrcoee 3tl60e'r3aurrs

orliurocrncr rri,r1 .1ga rrcpeicHoro BH3nanrfl't nHpa\yBarrrrN,r uor ArrcrH, ooroBrroi cywru. i l,rto/(agartrru a6o
BHpaxyBaHHflM HaKonHtrenoi auoprn'raLlil' 6yau-arcoi pi':rrvt 11i uix< nepnicrroro nap'ricrK) ra eapr-iclro lrpra

Itorarueuui (eigrcopr.rloaatroi'. y BHIra/lKy $iuauconrs arrrrRie, il ypaxynarluM pc3cpBy niA:6n'rr<u), BH3naqelra

3a Moro.rloM e(rexr-zRrrolo si/lcorrca.
'l'onapncreo po3paxoByc rrporterllrnrii /toxi/l rrrJrflxoM 3acrocyaarrrm c(tcrlnerroi claBKh eiAco'rra l(r.r

Ba.rro soi 6a,raH cosoi na procr i Q i r ran cono ro a K'r'H By.

llpna6aui a6o crnopeHi xpeTlnruo-':ucL(iueHi $iuaucoei aKrr4BH o6:rixoeyrcrucr i: :ac'rocysauHflr\4
e(lerrnnlroi craBKLr eircorrca, ai2lttopzr-onarrol'na rcpc/turuuii pH3HK, lto co6isap'r'oc'ri QilrarrcoBofo aKTHBy 3

MoMeHTy trepnicnoro BH3nauHr.
(Dirrauconi aKTnBH, rxi Hc e ttpzTl6auur,ru a6o crBopenHMt4 Kpe/lu'nro-:lrreltiuenrann tpilrarrconuuu

aKTHBUIMH, aJle :lro/loM craJrH r(pern'r'r ro-3r.rerliuerral,ta (tinarrconztrH aK'r'HBaMH, o6lironyrolucl i:t

3acl'ocyBattltrvt c(lcrrznttoi c't'asrcu eiAcolra Ao aN4oll'rH3oeauoico6ieaplocri (tirrarrcosol'o aKTriBy B Hact'ynuHx
3e i'r'rrLtx r repio4ax.

V pa:i 3MCuurcluu Kpellu'r'Iroro pH3HKy:a (ririarrcosur,t irrc'rpynerr-oM, Buacri4orc uoro $irrauconnil aKTHB

rtcpecra€ 6yru xpe4rzruo-:HetliueuHM, B rracrynrrHx tsirHHx nelliolax po3pa\oBy(]Tbc, nporlcHruuil ltoxia
IUJlrxoM 3ao'rocyBatlttr c(lercrzertoi'craerra eiqcoTra /Io sa,rosol'6a.rrarrcosoi' aaprocri aK'r'HBy.
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flx rrpannlo, /Urr KopolKocrpoKoBrax $ittattcosHx aKTHBiB, stti szntuKJIH 3 KpeAHTHt4x 4oroeopia,

rrovirralsrra lporlerrrpa craBKa c Aylr(e 6rHssxox-r Ao e(lex'r'usttoi trporlett't'uoj'c'raercr, npotleHrni AoxoAH Ilo
-r.aKHN4 (tirrarrcoeuu aK'ruBaN4 po3paxoByrot'bcfl ua rti/lcraei uor,tiualtuttoi npotlcttrttoi craexz'

(Dirraucosui.'i aKrHB ouiuK)crbcfl 3a cnpaBe/uu4Borc Bapriclrc Llepe3 il{ttlHfi cyxytlrrr'ril /loxirx y pa3i

o/lHOLraCHOfO /]O',lpHMaHHA 06OX 3a3HaqeHHX tlH)I(LIe yMoB:

- (tiuauconnii axrue yrpuMyerbcfl B paMKax 6i:ucc-tuoAcJti, N4ct-a srcoiAocltraerbcrl flK lrlJrflxoM o/lep)l(aHlir

goronipur,tx rpotttOBHx ItoloKiB, rar< i tlt.lrxoM npoAa)l(y (lirtatlCOnax aKThBiB;

- 4oronipui yuoeu (lirrauconoro aKrHBy leHepyorb y rrenHi llarfi rpotttoni noroxn, rcolpi e cyrct

BHrrJlaraMh ocuoBnoi cyMH Ta rportcnriB ra nettot'arrreHy Llact'l(y octtoBtloi cyMH.

Oiuarrcosuii aK'rHB otlillocrbcr 3a cllpaBe/tJr14lloKl eap't'icrrc uepc:t tlpr6yrot( a6o:16u'rcx. flKLIto BiH tlc

orliurcc1bcq 3a aMop'ru30Barrolo co6inapriclro a6o 3a cnpilBC/tnHnoto saprict'r.l qepe3 itltttui'i cyt<ytltttlii:toxilt'

O71rrar,'l-orapuc'rno Mo)r(e rJa BJtacrrHii po3cyl IIpHilurrr4 tli71 ,16q ttcpBicttot o BHlttaFItlrl IleBllt4x ittncclnqiii a

irrcrpyHreura BJracHoro Kanirany, qKi s inrLroN4y nHrarKy ()ttilttoBaJrltcfl 6'ta cttpaBC/IJl14Borc Bap'licrro qepe3

npr6yrorc a6o:6n'r'ox,6e:niArclu.lre piulcHllll npo ei71o6pa)r(cttltfl Ilo/laJtt,ltt Hx';vitt cnpaeell.rlusoi naprocri e

irrrrrolly cyKyr lr roMy loro:ti.

IIpr446ar.rrrr (riuarrconoro aKTHBy 3 BeJrHKoro:lr-rH)r(Koro (Auct<ott't'otvt), u1o ni4o6pa)t(ac 3a3Halri rpe4nrui
pH3t4 KH c ollHierc 3 yMoB BH3HaHufl KpelluTrlo-:rttet(inctrot'o (liuattcoeoro aKTHBy.

[Jporlerrrrrufi ltoxia nilt y'rl]nMa[]nr r(l)c/lr.rlno-3nc'rtittertoro (iirtattcosot'o aKTHBy po3paxoBy€Tbcr :la

MCTo,rtoivr ctlrcxr unttot o Riitctrt xa.

Po:paxyrrox rrporlenruoro /loxolly rrpull6arrnx KpeAHlrro-3rtetlittcrtnx $iuanconux arcrnsis
':lliiicr.lrocrucfl trrJtrxoM 3ac'r'ocyBat+rr e(texrueuoi craer(u siAcorxa, ni4rcopnroeatloi ua xpelurunii pHllHK, /1o

aMopln3oBauoi co6inaprocri $iuaucoBoro aKrHBy 3 MoMeHry uepeicuot'o BH3HaHHr.

uaiiuo)

Po:paxyrror< aMop'fz3oBauoi co6inaplocri rrpan BHMorH Iro lloroBopy (larcropurrry

AC l'-lloprleurul r AC0*[lot-atttcttttq I Pe:cpeul,4c:
AC I - Auoplu:ar1iilrra co6inapricrr, tta r<ittcttt :sirttol'o rrcpioTly

AC 0 - Ar,topln:a11ifitra co6inapricrs sa IIorlaroK :ei'rttot-o lrcpio]ty
tsCB - po3paxoBalra ncpaictto e(terraetta c't aBKa si/lcc-rlxa

Ilorarrqln I - lrorarrrerrrrl:a6opr-oRarrocri y :ei'rttouy lrepio4i (orpranrarri rpolttotti Kottt't'14,:]ac't'aBllc

Pe:eper I po:paxosaui tta rittcrlr,':niltlot'o lrepio4y pc3cpBrl tli11 t<pcln'r'tti pa:uxt'l
lloprle rrrn I ''- AC 0 x [:.CIl,le:
lJporlcrllr I npotleu'rn :siruoro rrepioTly

n C 0 - Auop't'z:atliilua co6ioapricru ua tloqaroK ':eiltrot'o rre pio11y

ECB - po3paxoBaHa ttepsicuo e(tex'rnnua craBI(a siAcolra

Po:paxyuor IIC B e L,XC lll- ..t/li ilctt rr.lerrc,r aBroMaru3oBatto :a $opn,ty:toto
..BClt (rrrauorur; Irtpe4ttct.rort(euhe'' 0,041), ae
3uaqerrHq. 3anJranoBarri ra 3arBep/llr(cHi r-porrroei Iroror(H ni71 yrpraH,tarrrrr tIpaBa BHMoI'l't B Ko)t(lloMy

""pioAi'[]o KperH,ro-3Herlirreronry (liuaucoeon,,y aKruBy pe:repBH rril o,tixynaui rpe21r'ltri z6n',<u

BH3Har{arorbc, flK pi:rrurp r,tir< ea-'rosoro 6a:raucoeorc napricrrc aK'rHBy (ACl) i'l'erlepiutttuorc aapliclto
ouircyaanux iuafi6yrrrix t-porroBHx noror<ie, /lHCKolrroBanHx 3a rtepeicuoro e(terrunttoro ItpouetlTlloto craBKoto

(PV).
liylts-rxe KopHryBanrrr B14:nacrbcr e npr6yrxy.rH:6u'rry rx ttpa6yrox a6o 16r'r'or eill ;trctlirtctrttr.

Po:paxynorlerrepirrrusoi naprocri o.rir<ynarrux rvraii6ylrrix rpouroBH\ nor oniu. (PV).
FV -- r'pclt-ttoezi,i no'rix rrepio7ly
R. E,CB, %
N - rcirt r<ic'rr, ncpioTlin
1-onapncl'oo Anr po3paxyHl(y BHKopucl'oBye Qoplayny -''tlllC e EXClll,

[Jcper:rr1 4oloeiltuu x rpouloBrx rro'rclxis. cy6'r:rl r-ocno/laploBaHHfl ncpepaxoByc BanoBy 6atattcony
nap'ricru (liuaucoaolo aK'rHBy 3anoBo'ra BH'rrae rrpu6yron a6o:6n'ror nilt uo,(ra0ixartii a rrpr.r6yt'rcy a6o 16u'rxy.
[]a:roea 6arauoosa rapric'r'r-, (tirrauconoro a]('r'HBy nepepaxoByelbcrt flK rertcpitultr aap ricrr Ircpcr)rnrry'r'Hx

4olonipuux rpollroBHx rro'r-orie, AHCKou'roBalrHx 'la ncpnicuoro c(rer<runuoto craBKoro gi/tco'r'rca

-fxuo 1-onapucleo Bu3nae rreper:racu(lixauirc (iiuaucosrx arctuaie, Bono 'lacrocoBye

ncper,racu(tixaltito tlepcrreK'ruBllo, lroLtdlrarollH 3,1a'r'1.1 nepcx;racu(rixarlii.'l-onapucroo He ttepernr,1ae eu:ttatri
parrirrre npu6yrrra, g6urxu (nx.irrouaroua npu6y'lrca a6o:6urrcz ai71 ';uerrrrrelrlu KopHcuocli), a6o upolten'r'h.
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lleperc.racu{ircarlil dtiuallconux anru sin
.f rrrlo 1'onapucleo npoBoAh lb rre pex:rttcu(tirattiro $itrancoeax attruaie, 'ro neperotaoarpir<auiq

3acrocoByerbcrr nepcrrcKTHBHo, rroqHHaro,.lH:l AarH ttepexrau.r(tircartil'. I{o.rrra'I'oeapuclno :Aiilctttoc

gepexraor(rixauirc t|linancosol-o aKrHBy naix xareropiero rHx, uto oLlitttorcrsct:a aN4opru30BaHolo

co6inap'ricrro, i rcareropic,rro'r'rzx, rrlo orliurorol'bcfl 3a cnpaBelurHRoto rapricrrc .tcpc: iuttttt il cyrcynrrail loxilt.
BH3ganHfl npor(eHTHoro AoxoAy lre sN4iHK)crucr,'l'osapuclBo Ilpo/loB)r(ye BHl(opr4c'toByBatH Ty caMy e(lexrustty
c'raBKy Bilcorrca. Up, uboMy oqiHrca oqiKyBaHHX Kpe/(Hl'uHx:6nrxis tte:ivtittarrcr, octti.ttsxtz s o6ox

ortiurosauux xaleropirx 3acrocoByelbcrr oruaKosraii niaxilt /lo 3MeutteHHrl Kopuctroc'ri. IloArrorlac, flKlllo

$iuauconraii aK'rHB rrepcr<lacu(lixosyc-tr,cfl:l ra'r'eropiiTHx, u1o ot(inrctorscrl 3a crlpaBtr'lul14Bot-o aapricrlo'tcpc;
iurrurii cyr<ynrrrafi loxil, n rarelopiro rHx, rrlo ortinrorcrr,cr 3a aMopru:loBatloto co6inap'ricllo. ro BHltlacrl,cfl

pc3epB niA:6urxu rIK KopHlyBalrn, BztJroBoi 6alarrcoeoi'nap'rocti (iiuatrconoro aKThBy, tlor.tHHztK)LI14'i [\a'tn
neperc;racurliixaltir'. f rrrlo $iuauconuil ar(ruB ncpcxlracurllironycrbcs ': xaret'opii 'tHx, ttlo ouitttotorncl ga

aMopl't43oBarroro co6isapricrro, n ra'reropiro rr4x, rr1o orliurorcl.rucr 3a crrpaBC/]JIHBolo napricrrc uepe: intttzii
cyxynunil /(oxill,'ro BH3naHHfl pe3epBy ltirl':6rarxn nprirrr.rHrerr,cr (a orrxe, sirt 6iluLue He BH3ltaBarHMerbcrt,tK

KophryBaHHR szuroeclt'6a,raucoeor'saprocri), rutc rtaroviclt, s itttttovty cyKynttoMy aoxoAi BH3Haerbcrl

rraKonuqena cyMa 3MCHrrelrHr Kopr4cnocri (n'raKoMy caN4oMy po:uipi), rKa po3KpuBaruMe'rt)cfl, IlollHltaloLllt'l

AalH nepeKJrac nrpi r<ar 1ii.

l{onn 1'oaapuc'r'eo rrepcx"rracu(tironye (tiuanconrafi ar('rHB i: ra'rctopii lnx, ttlo ottitttotorucr 3a

cnpaBelurHBoro naplic'rro rlepe3 npu6yrorc a6o t6urox,'r'o c(re xlurHa c'r'aBKa si21co'rra BH3ttaHAerhcq tta tliAct'aei

cnpaBe/utHBoi naploc'l'i aKrHBy c'r'altoM Ha /tary rre pexraca(lixartil'. Kpiu roro, B t(iJtqx 3acrocyBaHttn po:2ti",ry 5.5

MCO3 9 /lo (liuaucoBoro aKTHBy, rlortHrrarolru 3 AarH lrepeuacu(rircartii', ltara [epeKJtacrz$ir<ar1ii BBol(aerbcq

.qiu'orc rrepeicttoro Bu3r{a}rHfl .

[[pu6yrnu ra :6nrrn
1'onapncrno ua e,racru.ril po3cyA rrpHiluac 6o:sirlt<.tru.ttte pitueHult lrpo eiAo6paxenttr a itttttoH,ty

cyKyrlHoMy Aoxo:ti :uitr y crrpaBc/urHBiii naploc'ri irrscc'r'Htlil'e ittcrpyueul BJiaclror-o rcattiratty. tt(o llc
y'r'pHr\4ycrbcq rlLrs loprisni.'l'axe pirrrerrnl npuiluar:'r'r,cr ua pieni Ko)r(noro iucrpyit,tettra. Bianoeiluti cyur.r,

r;iAo6parrcerri e irrrroir,ty cyKyrlHoMy lloxolti, rric.ln rlr,or-o a upn6ylorc a6o:6urorc He llepe/larcr'bcq. HaloHlicls
-lonapuclso 

Mo)r(e nepe/1arn KyMynlruenr.ril rrpu6y'rox a6o:6uror y BnacuoN4y rani'l'a,qi. Araeiaeultn ua tari
iuscclurlil' BH3rrarorbcrr n npra6yrr<y a6o 16urny r<piwr sunallris, t<o.Lttt llnsiAeuAu ,Buo fluJtrlorb co6oto

ni71r u xo4yean r rr qac'r14 H H co6 i aaproc'r'i i u eec't'u tli i.'i.

I'oaaprcreo 3ac'rocoBye MC6O 2l tto rux (iinaucoBux aKTHBie i (liuaucoeux 'io6oe'r3auu, lri e

MonerapHHM14 crarrrMH :riTluo: MCBO 21 'r'asupa>nerri s iuo:euttiil ea,rtori .'l'onapnc'rno BH3Hac npu6y'r'ox un

16ilrox ni71 rcypcoaux pi:rtt,rr1s 3a MouerapuHr\4H aKTHBaMH Ta i\4oHerapr-rHMn:o6oe'sgattttrlMt4 n npa6yrr<y a6o

;6nrry. Bllrlrox craHoBHTr, t\4one'faplra crarrfl, npH3rratreHa itrcrpyir,tcuroM xcA)t(yBaHHfl B xelltt<ysarrrri

rpolrroBHx rroroxis, xc4)l(yBaunrl qnc'r'oi irreccrur(ir', a6o xe4rr<yaarrui cnpaaeArnsoi naprocri ittc't'pyuetrla
BJTACT{oro rcanilary, ruoro rKoro cy6'crr'[ocno/laploBarrur rrpr.riltmn piruelrtu npo ei4o6patlteuttl:uitt y
cilpaBeAJrhBifi nap'roc'r'i y o<na4i iurrrolo cyKyrlHor-o /Ioxo/ly:t'illtro 3 nyHKroM 5.7.5 MCO3 9.

V uirqx BH3HaHru nprz6yrr<y uu':6urxy ni71 r<ypcoeux pi:rruL1r, ca MCIIO 2l QiHaucosuii axrue, ttlo
orliuroerucs 3a cnpaBeAnuoorc ea;l'ricrro qepe:l irrrurzii cyr<yrrunfi ztoxilt, BBa)r(acrbcfl rvronelapuoto cla't-rero.

BiarrosiArro. raxuil QiHarrconnfi aKrHB BBa)r(ae'r'bc, aKlr.rBoM. rrlo orlinroerr)cq 3a aMoprr3oBattoto co6inap't'ic'rto

s irro:eir,lrifi sa:rro'r'i. Kypcori pi':rrraLli 3a aMopru3clBaHoK) co6inap'r'ic'rlo BH'lualorhcr c npn6ylr<y a6o,.t6ltrrcy, a

irrrrri :lir,rirru s 6a,naHcosiii aap'r'oc'r'i BH:lnaroll,cr:t'iltuo 3 nyur(r-oM 5.7.10. MC{D3 9.
'l'onapncrno morrc rrpai.ins lr.r 6c:sirttrJrHrr uc pirrrurrrr npo silto6pa)r(ennll n itttttoivry cyKynuoMy lloxo/ly

ilactyilHr4x rrr,Iiu y cnpaBcluil.rBifi eap|oc'ri KolrKpe'r'Iil4x irrsccrurliia n irrc't'pyvcH-I'H Braclror-o rcaniraJry.'farca

irreeclnr(irr uc €r Morrc'r'apnolo crarrero. Orrrre, n;rn6yror< a6o:6u'ror ni4o6pa>r<cunii e iurrtouy cyKynlroMy

AoxoAi, BKJrroqae e ce6e 6ylu-rrcy cKJIaAoBy, nos'r:atty 3 BaJIK)r'ut4M KypcoM.

K.nacuQircaqin Qiuarrconnx :o6os'r3aur
'l'oeapracrno s71iilcHrce rc,racu(rircarliro ncix $iuaucoeux go6oR'g:atrs 3a rar(HMH rcarcropirnu:
l) Qiuarrcoei :o6os'r:anur, ulo B no*'taJrbluouy orliurorcrrbcr 3a aN4opra3oBauoto co6isapricr'rc;
2) Qirratrcoai go6oe'q3anrrfl, rrlo orliurorcrucr 3a cn[]aBe,rurHgoro napricrrc.rcpe: rrpu6y'r'or a6o,:6u'r'ox.

'lar<i :lo6on'r3arrrur, BKJloLrarorr4 rroxi/lrri iuc'r'pyvrerrru, r(o € 3060B'fl3arunrvril, uaAari otliurotorr,cs 3a

cnpaBeAn HBorc nap'r'icrro.

'l-osapncrno vorxe ni/l uac rrepniororo Brl3HaHur 6c3eiArurraLrHo npu3l.la,rulu (rinancoBe 3o6oB'l3alrufl rlK

T'aKe, ulo or.(irloc'rr,cr 3a cupaBe/ulHBolo nap'r'ic'r'ro'repe: npu6yloK a6o:6alom, rKnlo I(e llo3Bon0uo nyuKTorvl

4.3.5 MCO3 9 a6o sxrrlo rarcc pirrrcrlrr ra6c::ncvy€ nararrlrs 6i.rrsrrr Tloperrroi irr$opuarlii'qepe3 o/lrry';'r'aKHx
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ItpH LrHII:

- Bogo ycyBas a6o 3r.ra,rHo 3MerrLuye ucsiArroeiAsiclr s otliut(i a6o eH:tlarrHi (lr<y noreKyrH IIa3HBarorb

crey3r'ollx(euicllo o6lrircy>), nto s iurrrouy BHna/rKy BHlrHKJra 6 ttptt ttlliHtli axrueie a6o ro6oe'r':ans, a6o Itpa

sH:uaFrHinpra6y'rr<in i:16rarnis 3a HHMH tla pi':Hltx octloRax, a6o

- rpyna (liHaHconnx:o6oe's:aHs a5o t|lirraucoeux aKrHBis i$iuarrcoerax:o5os't3arts repeSyBac B

ynpanliuui, a ii rroKa3HlrKl4 e(terrnerroc'r'i oltiurctort,cs ua octloei cttpaucrlltttooi naprocti :t ilttto 'l

/loKyMeHraJruuo oQoprraJler]oro c'rpa'r'e|ierc yilpan:tittur pLl']hKoM a6o crpa'rerie ro iueec'ryBalltlfl.

IIpu u uucrtufl Blt3lraIIHrr (liH:rtlconux axru si s
-fonapucreo npHrrHrrrc BH:uaHufl (lir'rancoeolo aKl14By toAi. xorn crrJrHBac c'rpox 4ii11ot'oeipt+ix ItpaB tta

rporuoni no'r'oKH sirl'raroro (tirrauconolo aKTHey, a6o sirr ncpcllae r|litrarrcoer.rfi arcr'un iraKC ttepc,llaBatlHrt

s irnoei,lae xpra'repir u /urt np14 n li HcH rr fl BH'lr Iatr t{rt.
'l'oeapucreo ileperac $iuaucoer.rii aKT'Hmo/li. KoJu4 Bono IIepeAae /loloBipHi npaBa Ha o/.lepx(aHHfl

rpouroBr4x rrororcis eirrl laKolo (riuarrcoooro aKrHByi a6o:l6epir-ae :a co6oto 4oloaipui rpaBa IIa o/lep)t(aHH,

rpouloBux rro'rorcis ni1 rarcoro rpiuaucoeoro aKTHBy, are 6epe na ce6e Aoroniptte':o6os's3aHur BHIrJIaqyBarH

rporuori rlo'roKu o/lr'roMy a6o riruxou oAep)r(yBavaM 3a yro/]oto.
-Bxulo'l-oeapncrno:6epilae :a co6orc lor-osiprri nl)aBa lra o.rtep)t(anur rporuoBHx ltoroxis siA rDiuaucosoro

aKTaBy (<ncpnicrrrafi axrue>), arc 6cpc rra ce6e rolonipne:o6os'r:auufl BHnJratryrla'ru t{i rpotrtoni noroKr.l

ollrroMy a6o rcinr,r<oira cy6'crcrar,t rocnoraprcnarrrrr (<r<irrrlcni olleprryoa,ri>), ro TosapacrBo po3r-nflrlac t(lo
olreparliro rr( ttepe/]aBarrrrn (tirraucoBoro aKlHny lo/li il rnrue lo4i, KoJIH BHr(oHyrorbcs aci 'r'ptr ttaaeAeui HH)I(LIe

yMoB14.

-'l-oaaplrcreo rre 3o6os'r3arre BH[raqyBa'ra cyr,tu rcirllenaN4 oAep)r(yBaqaM, flKItlo BiA nepeicnoro aK'rHBy

iiorvry He naAifiLurz ercsiea.rerirrri cyvrz. KoporrcocrpoxoBi aearrcH 3 npaBoM iloBIIofo silluttcollyeattttr ila,1attol'

cyMH 3 flporleHTaMH, HapaxoBaHHMH 3a pHHr(oBHMH CTar]KaMV, tlro yMoBy He llopylllytol'I,;
- Ilo.lrorrenrrfl /loroBopy rrpo nepellaBauus arrusin';a6oporutols'l-onapucrBy npollaBarra ttepnictttril arrria

a6o rraAasaru r,ioro B 3acl'aBy. xpiu i.iolo r{allanrrl r<iurtt'Rr.rnr ollL-p)r{yBa(rau Ha:a6c:ttcqeHH, csoro:o6os'fl3alrtrfl
BHnJrarryBaru iu rpouroni rroloxli ;

- 1-onapacrso 3o6oB'e3aHe rrepeKa3ynarn sci rporrroni noroKa, rrlo 6yru:i6parri nnm siA iiueui rciut(esnx

o71epxyna,rie,6e:; cyrrceoi:a'rpuurc.r. Kpin rolo,'l'oaapucrBo rre Mac IIpaBa noBTopuo iuacc'ryearu raxi rpoutoei
rro'loKa,3a BHHTIKoM irreecruuiil lporroBhi\4H KorrraMH'ra l'x eKeiBaneHTaMH (sliltHo 3 Bu3r-raqeHnrM, IToAaHHM

y MCBO 7 <3si-r rpo pyx r-pouroBr4x r<orulia>) yilpo/toB)r( KoporKoro po3paxyHKoeoro ltepio4y ei71 Aara
ollep)r(auHr r<oun'ie Ao AarH o6os'qgrosolo ix nepexa:y rciurqeeuM o/lcp)r(yBaqaita i: IrepellaBanHrl,t nporlettric,
ollep)r(aHHx eirl raxux iHeeclrarliil, Ha KopHCTb rciurleeux oTlepxynauia.

flxulo'l'oeapHCTBo e ocltoulroMy nepc,rtac eci pr:urcu ra BHro/lH eiA eo.rrollirrrrr (ritrattcoeHM aKTABoM, ro

BoHo uphrlHHr€ BHrlrranru Qiuarrcoeoro aK'rHBy ra oKpcMo BH:lnae flK aK'r'r4rlt4 a6o:ro6os'ssar{tu sci lrpaBa ra
o6os's:rcu, crnopuri a6o':6eperxerri rrpu rrepc/lananlri. IlepeaasaHnr pu:rurcie ra BHroA olliHrcerbcr rxJtflxoM

nopinuruHr Bpa3JrHBocri 'lonapHc'rna Ao prz3r.rKy nos's3asoro 3 Miurileicrrc cyM icrporcia qHC'n4x rpouroBHx
floroKie ai4 nepelauoro aKTHBy (:to'ra nic.ll rreperlalrnr).'I'onapucrno B ocrroBnoMy r6epirae :a co6oro nci
prl3vKu 'ra BHrollu ai4 eorro/lir'rrrr (rirranconHM aKT'HgoM, rrKrrlo ilolo npa:-rrueicrr,.qo uirlrusocri lcncpirrrur,oi'
uaprocl'i vrafi6yruix Lrucrr4x rporuoBr4x rroroKie ni71 QirrarrcoBoro aKTHny rre 3a3Ha€ 3[iaHr{Hx:n,tin yrracriTlox
nepeAaBaHr-rr (rrarrpnr:rall, qepc3 TC1 ruo'lonapucrao npo/lano $iuancoeufi aK'rHB Ha yMoBax yr-oltu rrpo r.iolo
:nopo'rniil BHKyn:a $irconauoro r(irroro a6o:a rlirroro lrpo/la)Ky rrrroc /loxi/l nolHxollanrll).

.frrrlo -fonapHCTBO 
N4ae npaKTH,ilry:llaruicrr, npora'r.14 aKTilB y r1i;roir'ry ne:n'R:arrift rpe'rii.i cloporri il var:

3Mory u'ri:rn'l'u LIK) Mo)r(JrHBicrr, y )r(Hr-r,r B o/luoc'ropor{r{bor\4y rropfl/il(y la 6e: norpc6u y ncraHon:rerrrri

Ao/larKoBHx o6ue>rrerrs rra rrepe/laBannr. r'o 1-oeaprac'rno KoulpoJrr,'la co6orc He ':6eper-lo. V scix perrri nulraTlxin
'lonapuc'rno :6epilae : a co6oro KonlpoJrr,.

I I pu u u ue rr n rr BH3rr arr Hr {r in auconu x :lo6os' q:larr r,

1-onapucrno ttpHnHHrre Bu3rrarrr.rfl Qiuarrconnx:o6os'g:arrr, rolti iri"rr srclr ro71i, xorra Bornl noraurerri, a6o
KoJru rfepeA6aqeuuil lloroBopoM o6os'r:ot< eurouarrrii, auyJu,oBarrHil, a6o npr.rnurrelrufi nic.rrr rarirrrrertrfl
r cpvirry r ro toerroi tursrrocri.

l'} ll3l,l I'} Il 14 II Ii ( KP E/(I4TI I I 3B 14 T KI4 O I II AI I CO BI4 X AK1'I4BI B
'l'onapuclno BH3rrac pe3cpB rriA:16Lrrxla lyrr ouixynarjHx Kpe/lHTuax':6urxin:a QirrarrcorHM aKrHBorvr, uo

ouiuroe:rr,cs 3a aMoprr43oBaHoro co6inapriclro, a6o 3a 3o6oB'fl3iluuri\a i: KpeAu'r'yBarntfl.
Ouircynaui rpe/llarrti :6n'r'rcu - rlc 3Ba)r(cua.ta iivoniprric'rro or(irrra KpeAh-rnHx':6H'rrcie (ro6ro rcrrcpirrrua

napricrs ycix ue4oolpuMauHx cyM rporuoBax xorrrlie 3a rlecr, o,riryeanuii c'rpoKy ltii rbinauconoro irrc rpyMCura.
I-lcloorpuuani cyura rpouroBr.rx rcourris rqe piruurlq N1 ilr [poluoBHMH noroKaMil, rrlo uaJre)r(arb /lo cnJra'tLj
'l'oaaprc'rny':t'i/ltto 3 r'lor-oBopor\,r. i rporrroezMrl uo'r'oKaMH, oltep)r(aHur'['oaapncrno o.r irye. Ocrci:rr,xz ovixynarri
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t{pcAHTHi z6yy'rcn BpaxoByrorb cynay i c'rporonicru n;ta.rcrt<iR, rcpe4ra'ruui.i:6urox BHHHKac rtasirs y'rovy pa:i,

rcorru'I'oeapuc.r.ao ovixye oAepr(aunfl rrnare)r(y B rloBnoMy o6cq:i, atte ni:ttitlle 4olonipnot'o crpoKy fioro cttla'ru'

KpeAnrnum s6HrrcoN,l e renepirrrru eaplic'rr, pi:rlzrli wtirtt AcrtosipHhMH rPottloBHMH ttor-orcauu, a6o

3anraHoBarruMH rpoltoBr4MH goroKaMH, BHxoAfltru: llocsilly 1'onapuct'na, IlaJlell(llHMH /(o cllraru Ha KopHcrh

Tosapac'rsa 3a /loroBopou, i lpoutonHi\4H lto'toKauu, Rxi 'l'oaapucrno orliKye oilep)l(aTu.
-l'ooapucreo po3paxoByc 3MeHlrrer-nrr r<opucHocri AJIr BH3rratrt.rfl T'a otlittxr pe3epBy nirt:6nrrclt ra

(tiHarrcoaur,1h aKrHBaN4H, rLqo orlinxlorbcfl 3a crIpaBerJttlBorc napric'l'to'tepe3 iHIIIHil cyr<ynrluil ztoxia. Ilporc
pc3epB rrill:6r.r'r'rcu B143nac'n)ce e irrLrrruy cyl{yruroMy /toxo/li il trc at,tetttttyc 6artaucoeoi nap'rocli (lirtaucoeori'r

aKrHBy, :a:ttaqettoi y :riri ttpo (lirtartcostzii ct'atl.

V srapaAry 1pu46annx a6o c'rropcrrHx Kpc/1.r'rrro-;ucrtirtettux (tittattcoeux arcrraeis o.tixyaaHi rcpeTlurrli
.16H'rxz At4cKorrryrol'bcfl 3a eilrcopurosarroro Ha xpeln'ruraii ph3t4K e(lerraalloro craBKolo eirlcorKa, BH3tlaqctlolo

rrpu rrepsicHouy en:HaHui.

.[rr rcpe4rarHo-sHertiueHHx r|liuaHCoBilx aKrHBie e sxocli pe:lepay ni1 ouirynaHi rcpelurHi :6rarrr't

B73sarc1bcfl JrH1ne KyMyJrtrreui :viHn s po:rr,ripi o.rixysauux Kpe/lHTHHx g6nrrcis 3a Becb crpor< lii (liHaHcoaoro

aKTuBy t MoMCH'r'y ttcltnicttot o Rt4'tltattHr.
'lonaltucreo BH3nac crarroM Ha Ko)r(ny:nirrry 71a'ry:r,titry po:vripy c'r.tixyeattnx KpcllHTHHx:]6h't xin 3a Ilecb

c'rpor< 71ii'rr< npu6ylox a6o:6nroK ei/l:Naorruurn KopHCttocri s rrpra6yrr<y a6o:6ulry.'I'onapacrno BH:lHae

cnpurrluni ,:iraiuu e ouircysauux KpcAHrHr4x s6arr(ax :]a Becb crpox 11ii rrc Itpn6yloK Bill 3MeHule rrtll xopncrtocri,

Hasils rrcu1o po':vip ouircyeaHux Kpe/lH'rHHx:6n'rris nporrloM clpoKy Aiic uettulnrvr si4 polluripy ouiryeattux
KpeAHTt.rHx:6urxie, uqo 6yru npaxooaui s or(inrli rporroBHx nororcis niA eac rtepeicuoro BH3ttaHllr.

1-onapvtcreo or(ilrroc clauoM rra Ko)rory:eiruy /tary pc3cpB ttiA:6n'rru:a (iiHanconnv itlc'rpyuclll'oM y
po.:ruipi, rrlo llopisuroe o.r ircynauuM KpcIHrrrHv:6urrcar,t 3a BCCI, crpox 4ii (tiuaHconoro iucrpyuctlly, tlKIIlo

xpc4nrrruii pH3hK 3a'l'aKHM (tiuarrconuu ir'lc'r'pywrcrrror\1 lHaLIlro ltpic i:: lvlotvlettry ttcpRicttoro BHuttallHfl.

flrrLto c'r'arroiu na :si'r'rry ltary rpc/lurunil pu3Hr( 'la Qittauconnr,r ittcr pyML'tlroM lte 3a3llaB 3tlaLlllol o

3poc'r'arrHfl 3 MoMen'ry ncpuicrror-o BH'llralnrfl, ro'l'oeapncrao orlittrce pc3epB ttill:6nlxu 3a raKHM (littartconuiv

iuclpyt,tcHron,t y po:rnripi. nto /lopisurce l2-ir,ticqquut,r tl'riryaatrHM KpcAH'rltltv :6urxau.
.f xuto 'l'osapL4crBo y nonepeAHuor,ty :silrrouy ncpioT(i otlittuLto pe3epB ttiA '16Hlxa :a (tittattcoeun

irrcrpyverrrorr,t y po:nripi, u1o lqopinuroe o,rixynauHM Kpelluruupt:6urraM 3a ltecb crpoK 11ii $iuauconolo
iHcrpyveury, aJte cl'anoM rra rro'louuy ;ciruy lla'ry :'ncysaJlo, ltlo xpra'repii rat(ot'o BH3t-taHHfl 6i.ltsute Hc

BHKonyK)Tbcr, ro'l'oeapucrrro orlirrrcc pc3epB lrill:6nrrra n po:nipi, qo 4opinrrror': l2-uicsqtraut o'tircyeauuir,t

r(pe/lnl'lrHM :6nrrcau craHoM ua no'r'oqHy :nirrry lta'ry.
'l'onapncrno BH:nac cyr,ry o.r iryeaHH\ Kpe/lilruHx 36HrKie (a6o:/liilcnroe ei4non.ltetlttfl KopHCttoct'i), rrto rr

rreo6xi/inon-r /lJtrr KopHr-yBauufl pc3cl)ny rri71 s6zrrcn cralroM tta:rirtty /Iary, Ao cyMH, ,Ka Ir,lae 6ylu BH3ltatta, ,K

npr6yror a6o s6arorc si/l:;vettuteHHr KopHCttocli n rrpu6y"lxy a6o :6rllry.
Cranotvr Ha Ko)rory :nirrry la'ry 'foeapuclno ouinroc. LrH 3a3HaB rpe,rlurunii pH3HK :la (littattconln,t

iHcrpyueuroM 3uaqrrofo 3poct'anHl 3 MoMeHTy nepaicuoro BL'r3uaHHfl. Ilpu nurcouanui larol'otliuxtl Tonapucrao

:ar,ticlu:uiHu cyuu o.rircyearrux r(pc/lHTHHx s6Hrrcis BrlKopncroByc atliuy pll3t4t(y ltac't'aHltr 4e$o;lly
(rreauxorraHur:o6oe'q3aHb) rrpourou o.rixysarroro crpoKy 71ii'Qirrattcotolo iucrpyuettla. Po':paxyrrox

o.rixysarrHx KperlnruHx :6nlxin :a (rinancoeuu irtcrpyucurom gilo6porcae :

- o6'crlurrry't'a 3Balr(crry:a ilnonipnicrrc cyN4y. BH3liaLreuy ruJrfl\oM orlirtcti IrcBriolo Aiatrarotty Mo)tulHBHx

pe:ylu'ra rio;
- qacoBy naplic'ru rpoutefi;
- o6l'pyuroaauo rreo6xi,lHy ra lri71'r'ecp/l)r(yBaHy irr$opir,tarqiro rrpo uutty.ni noAit', noroqttiyuora la nporH03H

uaii6y'rrrix exouor,tiquax yMoB, rrlo Mo)r(c 6ylu oTleprxarra 6c3 ttaTlutipuux IrHlpala6o:ycnls craHoM tta roi't tty

Aa't'y.

Ocxi.,rr,xu oAep)r(aHHfl o6tpyuronarro neo6xiArroi'ra rri.,l'r'scpArrrynauoi nporuo:rttoi inrltopruarrii' ue Mo)t(JIHBc

6e: uall,ripHHx BHTpar a6o::yul:rr,, 1-onapacrro crrupac'r'bcfl JIHure rta iHQopn,larliro ttpo npocrpoeetlllrl IlpH

su3rraqerrHi Tolo, 11y 3a3uaB rpcTlurnnii pH314K 3rtarr}roro 3poc'raHHfl 3 MoMeHTy tteltnicuoro BH3}taHtlr.

lle:sal<arcqH ua crroco6u or.lirrrosalurfl. y ptrri rrpocrpotrcurtfl,loloailttrzx n;ta'rc>r<in 6i.rtsttt sirt< tla 30.ltuie
rrpuiluaersc, crrpocloBHc trpunylr(e]rH, npo rc, uto rcpe71uluuil pH3HK :a (iinaucoerM aKTHBoM 3a3HaB 3Haqlloro

3poc'raHurr 3 MoMeury rrcpeiuroro BH3Halrlfl.'I'oaapncrno Mo)r(e crrpocryBaril ue IrpHIIyr.tlerrHfl, rKrrlo Mac

rreo6xi/tuy'ra ni4reepA)r(yBaHy irrQopr,taqiro, Lrlo rvro)r(e 6ylu oTlepxaua 6e: rtaTlivtipHtzx Burpar a6o :ycar;, rolpa
lroKa3ye, ulo KpellHTrruit pvtztl< i: r,ror,tcrrry nepaicrrolo BH3rrarlrfl ue 3a3uaB:lnaLIt{oro'lpoc'raHHr ttasirt, Itotlpt4
're. rrlo 4orclnipui rr:rarcrxi npocrpoqerro 6i"'rr,rrr rriru rra 30:trris. .f rcttlo-l'oraprclno :'ncyc, IIlo KpellHT'tluir puzurc

3lraquo:pic 71o loro, rK,rorouipri nrralc>r<i 6y.rro lrpoclpo,reuo 6irrr,rrr tti>t< tta.l0 ltrie. r'o crrpocroBtrc

rrpH nyrueHHfl Hc :lac'focoBycTbcrr.
OcxiLrsrn 'l'onapncreo rrc Mac o6r'pyrrronarro nco6xi/trror'ra rri/l'r'sep/trrynauoi' iuQoprvrauii', oTlepxtattoi 6c:

rral(uipnrax BHTpar a6o:yca,rrr,3 Mcroro orlirrxr.i oviryaattux Kpe,rllllntJx:6urxis'la Becb clpox llii tta
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iuArasiAyarrsuifi ocnoei, ouircyeaui rcpe4H'r'ui ';6u'rxn 3a BCcl, ctpot( /lii BH3HaK)rbcrt tta rpynoeiil oclloBi 3

ypaxyBaHHf M yceocrx(ttoi iu$oprtrar1ii rrpo xpe/lu'rtrufi pH3tzl(.

Ilu:naqcuur 4e$oLrry
I'lpu:'rcyeanrri loro, qH 3a3HaB 3liaLrHolo 3pocranrrr xpeTluruuii pH3l..rK:a (iitrattcoeHM iHCrpyN,Iett't'oM,

'losapnclao BpaxoBy(' :rvriny prarraxy nacraluu ac(lo.lrry'l r\4oMclrry nepnicnoro BH3Harlltfl.

I'lpra eu:ua.reurri 4cQoJt'r'y B 11i-rrrx':'ncyaarrrrr pH:lr.it(y uacrann, leQo.rrry'l'onapnclno 3ac'rocoBy(l

BH3lrarjeHHrr ,1e$on1y, rrce si/lnoeiAac BH3naqcrrHro, BHKop14cr'oByBauorvty tr tlilrx nttyrpitrtttr,ot-o ynpan"rittnr

KpeAuT'H14i\4 pH314KoM /l.rrs siAnoeiAHOlo $irrarrconol-o ittc'rpyueula, a raKo)r(, flrctlo ue e llotlinbHHM, po3rnrAae

sr<icui rroKa3rrHKH (nanpur,ra4, r|liuauconi yH,tonra). O4rrarc, rrpH llboMy 3acrocoByerbcfl cnpocroBtte IIpHnytt(eHIt,

llpo le, u1o 4e(lorl Hacrae uc ni:uirrre, uix $inauconrii arlng c'Iaue IIpocrpoLIcHHM ua lB0 llHis, qrcttto
-lonapnc'reo He Mac o6rpyulonarro rreo6xiAnoi ra ni71rnep4>ttyearroi iu{opuatlii', rrlo.qoBoIIH'r'1, llol(i,rsuicrs
3acrocyBarrlrr rcpurepiro : 6i:rsrrroro rpusaric'r'ro rrpocrpoqeuur. BH3HaqeHttq /te(to.rtry, ulo BHKopHcroBye't'bcrt u

rlr.rx rli.rrrx, 3acrocoBycrscr rroclilloBHo Io ncix $iuarrcoeax irrc'rpyuen'rin, flKrito ue c'r'ane /loclyrrlroro
irr$opnrartir, rKa BKa3ye rra Aor.(i-,rr,rricrb 3aclocysaHug iHrr,roro Bh3liaHcHur 71e$o,r-ry 3a KoHKpe'rFtnn (liHaucoaunt

iucrpyueurov.

tlacoea eapricrs rporrreil
Ouirynaui rpc71urrri :6u'r'ru /lHcKon'ryrorbc, /lo ':eilrroi )\a'tv, a ue no o.tircyaarroi /lalu 71e$oLrry a6o qKoicb

irrrrroi Tla'ln,'.ta e(lexrneuolo claBKorc niTlcor'rca, Bu:uaLrcuoro npn ttepeicuorvry BH'lrarui, a6o:la tta6JtH)r(clroto llo
rrei claerot<.l. flrcrrlo:a (rirralrcoruH,t iuclpyr,rcuroM yc'r'auoBJre no :nrinuy craeKy sirco't'ra.'t'o oqiryeatti rpeTuarni

:6nrxu AHCKolrrylo'r'r)cr 3 Bl,ir(op14crallrtrir,t e(lexrusttoi'c't'atlrca sillcorxa.
-fxuto'loaaprcrso Hc- Mac o6r'pyrrlouarro neo6xilluoi ra rri/t'rsepAxynattoi irrrfoplaaqii, o4ep>t<auoi'6e:

rra71*ripHux Brrrpar a6o':yczLrr,:t Me-r'oKl ouiurcu o.rir<yeaunx Kpe/IHlHHx g6urrie 3a Becb crpor,,tii ua

iuAnsi,lyansuifi ocHoei, ouir<yaarri xpe,1nl'r ri :6u'rxvt 3a Becl, clpor< 71ii'BH:uarorbcr ua rpynoaiil ocuoei :r

ypaxyBa HrrrM yceoc.n)r(uoi' i tr$opnra r 1ii Ir po xpc4art tu fi pH3HK.

/[.nr eurnreunrr 3rraqHoro 3poc'raHHfl l(pe/luTHoro prl3HKy ra BH3nanHr pc3epBy ni/l:6urru ua rpynonii.i
ocrroei -loaapucreoM cl'Boprcrolbca rpynH Qirrauconux irrclpyuclrlie Ha ocuosi crri.rr,ttrzx xapaK'repHC'rHK

Kpe/lnTHoro pH3Hr(y 3 Meroro cnpr4rl.uu rrpoRe/(errulo arra.triiy. noKJrHr(arror-o yMo)r(JTHBHIH cBocqacne BhflBJrelJlrfl

3HaeHOfO 3pOCTaHHf KpellHTHO|O pH3HKy.

Crri,,rsuunrn xapaK'repncruKaMH Kpc/lnTuolo pH3HKy crpor( rropyrnenH, 3o6os'r3aunr no Br4r(olralrHlo

(li uar rcosr.t x':o6on' ssar.r r) 3a /toroBopaiv u $ i r ra r rcoBor-o Kpc/tHTy,

I-pyrru $iuancoerx iuclpyvcnl'ie creoprororbcfl 3a LracrynrJHMH rcareropiruu rropyureHHfl crpoKy:

IJilcylr re nopyriler ttu crporci n
I Iopyrrrer rrrr c'rlroK B y N4e)r(ax l -3 0 lrr ie
llopyrucurrr c'rpoK B y rvlc)r(ax 3 1-60 ttH I]

llopyurcurrn crpoK B y rvrc)r(ax 6l -90 lu B

I'lopyuctrrrq c'rlroK B y rvrc)r(ax 9l- I 80 lurie
Ilopyurerrrrr clpor<is y Me)r(ax I B l-365 ltuin
flopyuerrrrr c'rporia y Me)r(ax l(( I 4uin

Cyrvra pe:epny (l,LP - [,oan Loss Provision) ua ':eirrry Aary po3paxoByerbcr ua ourosi c'r'aBoK

pe3epByBaritn oKpeMo no nopr(rerrc rorcroi fpynH npoltyxlin (PDL n Il.,) xo>rrroro aua.rriruquoro piaHr
:a6oploear roc'ri.

Ll,Pij -l'ij *Ll,PRrj
Ae
j - rpylna npo4yrcrin,
I - aHilirz,runft pieeHu :a6oproaauocri,
LLPij cyMa pe3epBy Ilo Iropl{fe,rro l-il rpyrH npoAyx'rin,7-ro arra,ri'rr..r.ilror-o piaHr :a6op|ooailoc'ri,
P;, rroprQeru l-ii rpynH npo/]ynlin,.7-ro auarirrqnolo pinru :a6opronarroc'ri,
l,l,PI?U 'cTaBKa pe3epByBaHHr tto l-il I'pyilH npo71yrcrie,.7-l'o arrali'rvt,lHoMy piarrro:a6op|onaHocri.

C'r'aera pe3epByBanlrr (l.LPR - Loan Loss I)rovision Ratc) c noKa3HHKoM, rr(o xapaKTepH3yc BerrHLtHuy

Kpe/tH'rHot'o pt43t4Ky tta ni/lclae icropu.ruoi in$opHrarlii i er.r':Ha.raorbcfl Ha nac'ryrrrrowry pinrri:
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I-pynu $iHaucoeux iucrpyueulin :a xarct'opirutu
C-r'asrca

pe3epByBaurrfl (l,l,PR), %

BiAcyrue ropyrxel{urt crporcin 0,05

I-lopyueurrr crporcin y N,rox(ax l-30 llris 0,05

nopyu-rctrrrq crporie y Meu(ax 3 l-60 lrr B 0.2s

llopyLLrorrtfl c'rporie y Me)r(ax 6l-90 lrt B 0,5

fiopyurerrnr crporcis y N4e)r(ax 9l- 180 aHis 0,7 5

Ilopyruerrnr c'rpoxiB y ivre)t(ax lB l-365 luie 0.95

flopyurerrrrt c'rporcin y ivle)r(ax 366 I ltuis r00.0

BI43I{A|IHs /(OXOiUII I BHTPAT
l(oxil - rle :6i.ilr,urenrrr axt'usis a6o guerrurcrrHfl go6oe'l:attr,, uac.riArcou flKoro e 3poc'ra[tHr BJlactlot'o

rcani'r'a,ry, rcpinr rrc yrrac:ri/lox 3AiilcrreHuq succxin rlcp)r(arcJlflMH BHMor- /lo BJracHot'o xaltira,ry.

fJoxo4r'I'oeapucrsa BH3Haro'r'r,cfl rra ocsosi npr4HuHny uapaxyBaHHll KoJtH icuye nnenttettic'ru, rqo e

pe':yls'r'a'ri onepaqii ei46y,lerscr:t6i-rlr,rrreunr ercouoNri.*rltx Br.'rroA, a cyMa /loxoAy rvtorre 6yru Aocloniptto
BH3I-IAqCHA.

lloxia Tonapnc'rna ei4 one par1iil : (iiHauconuuz incrpyMeHraMH, LtIo o6rirconyelbcfl 3a aMoprta3oBaHoto

co6inap'ricrrc, Bu:uaerbcfl lra paxyriKax rrpor(eru'nax roxollie eillttosilluo /1o MCO3:]a Mc'I'o/loM e(lcrrznrloi'
c'raBKH siAcorxa.

[]por1er.r'r'r.ruil ltoxia nil y'r'prMaHH, r(l)c/tH'nr(')^][rcrliucuoro (rinaHcoeolo aK't'tiBy po3paxoBy€]l't,clt :ta

N4eroroM erpercrrruolo si/tcolxa.

/loxia'l'onaprcrsa ei4 oneparqiil: (liuarrconnuvt iucrpyMeulaMH, tuo o6,rirconyc'rbcfl 3a cnpaBe/utHuoto

rap'ric'r'ro uepe': rrpvt6yr'rch i :16HrKa, Br.13uae'rbcr y po':naipi :6i-rtnutctutr cIIpaBClUrHBoto oap'roc'l i.

l{oxia ni,1 npoTlaury r|liuaucoer,rx iHcrpyl,reurin, iHeecluqiftuoi nepyxouoc'r'i a6o itttttzx arrueis
Bz3Hae'rbcrr y npr.r6yrrcy a6o:6n'r'xy e pa:i :alloso,letrrn ecix HaeelteHHX HH)I(LIC yMoB:

oToeapuclno rrepeilaJto norcynuesi cy'rleni pH3hr(H inrrraropoAr. noe't:lani : slacuiclxr ua

(riuaucoeraii incrpyiueur, iHeeclv r(iiiHy HCpyxoMiclr, a6o itttrtiaxrnar;
o:a'losapucr-soM lre 3rurarJraerucr rri no,'laJrbrua yLracrh ynpaerittct,r{o[o rrepcotrary y QopH,ti, rra

3a:rBHqafi rroB'rr:rana 3 llpaBoM so.rro/tiurur, rri rcorrlpo.tts 3a nporaHHua c[ittattcosttwtz iucrpyMeHlaMH,
iusecruui fi uorc HepyxoM iclxr a6o iur uauu aK'r'HBaMH;

. cyMy /loxoily Mo)l(lla locroaipuo ollitturu:

. icuye fin,tonipuic'r's, ulo Ao'looapucrsa rra,rtifiAylr erouon,ti,.tri BHr-oll14, ttoe'q3aHir onepatlieto;

. Mo)r(rra AocroeipHo orliHrru BHlpalH, rrci 6yrn a6o 6yayru Itoneccttiy:a'r:rcy: oneparlicxr.

llnsiaeHan Bn3HarcTbcrr /loxolloM B MoMcnl BCTar-roBJrcHlrfl rrpaBa rra orpnMaHuq rtotulia.
06liry rri21Lrqrators cpax'rn.uro rrouccuri BH'r'pa'r'H (rri r'raors /loKyMCnlanntrc ni4recpArttctutfl l'.r

':/liEcnerrul), a6o lrporrro:oeaui BH'rpa'r'lz. ra /losiitxoxr, 3alBCllr,l)r(euoro rHpcK'ropou.).
Brlpa'ln - r(e 3MourrcuH, ar(n4Bin a6o:16i:rr,utcrlur 3o6os'r:arru, rrac",ri/lxopt flKoro € 3N4eHtIleHH,

BJlaclroro rcanira.rry. rrpiu rr yrrac:ri71or< :rlliiioreuus porno,,liLry /lep)r(a'rclrnM BHMoI-/lo BJIacHoro rcanira.iry.

Barparn BH3rrarorhcfl y':ni'r'i rrpo rrpu6yrrcu i:6urrcu Tosaprzcraa, KorH BHHHKae 3uH)r(eutt, ilraft6yrrrix
ercouopri'nrr..rx eHriA, lrri noe's3aHi i::lvrcuueHHsM aK'tHBie. anoprn:aUii qra:16i:rsnrerrnRM 3060B'r3aHs, rri
Mo)r(yrb 6yrra ua4ifiuo orlittelri, ipe:y,rsraloM r{oro e 3rvrt:HrueH}n LIHCTHX art'nRia,'-}a BHHrlKoM:lMeHLLleHnr.

IloB' fl 3arroro 3 BHn,'ra'taM H y.tactltz xi g.

Br.r'rpa'r'u Bt4lrralo'rberr y teiT-i rrpo nltn6yrxn ra:6ulrn rra ocnoei nprMolo:n'r:rt<y ui>t< ttotteceuuuu
BHTparaMil i/loxoAauH KoHKpcrlrHx c'r'a'refi /loxolly 3a yMoBH siArrosillHocri ez':uaqer{uro ra o/lnollac}ro rl

Br.lll laH Hfl M :6 ilt r,r r tett trr 3cl60 g' l3au t, a6o :]uelt u tert nq aKrH e i s.

Bzrparu uelafiuo Bh3uaK)Tbc, y :nili rrpo npu6y'r'xu 'ra :16urru KoJrH BH/larKH He Ha/laolr, Hrail6yrr'rix
eKorroN,riqnax eHliA a6o roAi i liero uiporo, rrcorc uafi6yrui exortoHaiqui eHroAH HC si/lnosiAarcrs a6o
uepecrarclb si21nosiAa'lrz BH3HaHHro rr( aKrHBy y:nili npo (rirrarrcosnii c'l'att. I.)ulpa'r'u BH3uator-bcfl y;ei'r'i rrpo

npra6yrrcu'ra:6urru raKo)r( y r-Hx BHrra/lKax, r(oJrH BHrrHKarorb 3o6os's:attrtr 6e: gz':ttaHIrfl aKTHBy.

Ko,rn nepe,16a.raerbcfl, rrto eKonoMi,rrri srro/lr RHr14Klryrb B iteKiJlbKox':silttttx ttepio,lar. BHlpalu
BH3lrarcr'bcfl y:nili rrpo cyKynrrrail ltoxilt ua ouroni riporlc/(ypH cHCleMaruLlHoro ipaqiorra:rr,ttot'o po:tto71i.iry.

Bn-rparz. rros'qgaui3 BHr(opHclarlrrM arlnsis, lianpHr(na/1,:rrroc iaurop'r'u:lar1ir, BH3naro'r-l>cr s:nit-nr.tx
rrepio4ax, B flKHx 6y,uu olpznrarri erclrrol,ti,rrri nzrol(r,r, rroR'lrgarri 3 rIHMH 06'e xrar,tu.

CIIT'MI,]tIT'I4
'l'oeapucrno B cHJry ceoix oco6Lnreocrefi i c(topr,ronarroro

':aiiNrac'rr,cq oAHr..rM BHAoM 71ir.;rrrrocli .- ttcpcr(a3ou xourrie 6e:
orrepaqifi Hi cerMer n't4 rre su/,ti;reni.

npaKTr-1Kolo rra/lanrrl (rirranconux nocnyr-
azrli,rurrrg lcorpa(livuax perionie. -lon,ty
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V pa:i po3tilHpeHH, r\racrilra6ie Ais,ruHocri 'I'onapucrno 6yre noAaaa't'u (tittattcoey:lsirHic't'r, ni,'lttoeil(tto

ao MCO3 8 <OnepaLlifitti cerlaeuru>.

OOPM 14 (p I TIATICOBOI 3BI'I'TIOCTI
'l'onapucrno BH3rraqac $opn,ru no/(aHIre $iuaucosoi':ni'r'rroc'r'i y nilnoei4nocri :l peKoMeuAauisrvttz MCI]O

l.
3nir npo t|iiuarrconnii c'raH cruraAaerbcrr Me'rollou Airerrrrg arcrueis i :o6os's:aHb Ha florouHi ra nertoroqui.
3air npo cyrcynuui.i lloxirl cx.lra/lac'r'bcrr MeroAoM ,rlineuur Burpar la AoxoAis :la (ryHrcqioHaJIbHoK)

03HaKOlO.

3nir rrpo :n,tiura y BJracHoMy rcani'ra.ni npeAcTaBnrr€r'r'bcr B po3roplryrovy (lopuari.
3nir rrpo pyx rporJroBnx rcourrin cKJra/tac'r'r,cr ni/lrroni11rro Ao MCtjO 7 nprr,rurivr Mero/1oM.

Ilpurvri'rr<u 4o (tiuancosoi :nirrrocri cxira/(arorbcfl y eiArroni/tHocri : o6oe'13KoBHMH BHMoraN4H /lo
po3Kpr4rrfl irrrbopnrartii, BHKJraAerr14lvrH y BCix MCIjO/MCO3.

flo4ar'rcoeo no e iAo i\ar rrc Nao :

- KoncoriAosaua Qirraucona:sirHiclu uc cKnallacrbcr.
- IlprarrHueuu (rr ircni71ar1ii) orcpcnrrzr nu/lis /lirrsnocri rrc 6yLro.

- O6rr,telr(enr, n(o/(o no.rro/lir*ut aK'r'HnaMH rreMae .

- Yqacr-i y cniLrr,rrr.rx lri4rrpncuc'rBax r.oBapHC'rno ue 6epe.
llpu cx,rararrrri tlliuarrcosoi';sirrrocri :a MCIdl3 e 2025 p.'['orapucrBo /lolpHMyBanoc, lrpurrlarrin

cKJra/laulrR QiuaHconoi 3siruoc'ri, BHKJrallqrHx y Korulcrrrya-nsrrii.i ourosi cKna/larnrfl Qiuaucoaoi'tsirsocri 'ra

MCO3 ra octtoBlltix nprutlttltie. rtcpcTlfiil.vettnx cr. 4 3arcouy Vr<painr.r "I lpo 6yxt'arl'l'cpcr,xuil o6nir i t|tinarrcoey
':ei l'uicrr, e YxpairLi".

l'lpra ni4roroerti rticl'r|tiuauconoi:silnocri 'l'oeapuc'rno 3acrocyBaJro'ri.usru o6on'r':rcoRi BHurn'KH.

5. B ttxoltucntutt ttt cyitrcett o, otqirrox i rrlttut)tulent,

IIiar orosxa tlrinarrconoi"lsiruocri BHMalac gi,,t xcpinnartrlra ortirrorc irrpnrryrrlcrrr,.,{xi BnJrHBarolh ui,l

oiTlo6paxerlrq B 3eir-nocri cyr.l aKlhBis i:o6os'r';anu irra po3Kpu'r-rrr irrQoprvrauii rpo noreHrtifiui arrneu i

lo6os'q:larurfl Ha Aa'[y cKra/larrHfl 6yxranlepcsrcoro 6a:raucy. Oarrruni pe:yrrraru Mo)r(yrb ni4pi:lrrrucr ai4
rroroLlrHx ortiuorc. lli oLtiurcu lrepio2lu.rHo rrel]erulflralorucr, i y pa:i rro'rpe6u KopHr-yBar.rb, r'ar<i srvriuu

ni4o6paxyorbcr y cr.rraAi (riuarrconnx pel;yrrr,raria:a rrepioa, r(onh rpo HHx crae BiAoN{o.

Cydtcennn
B nporleci cKJra/laulrfl (linauconol:niruocri ua rriAcraei 3arBcp4)r(crroi'o6-rrixonol'nori'rnru repiruurlrno

'lonapuc'rea 3acrocyBaJro rtac'ryrttri cy.rl)r(crrrr, rrci l,tarorr,3ua.lruil BrrJrHB rra cyMH, sa'lnaui n $irancoeiii
':e i'r'tr oc'r'i .

Cy i ;t rc e r r t t u t 4 o i o c tr lt u tt e it u tt oi' c o p nu t c n t i u x rrt u tt i o To c ult t t ut rc rt

Cttpane2ptaea eapriclu iHnccruqifi, rrlo aKTr.lBno o6cpraorrcr ua oprani3oBarlax (riuarrcoeux pHHKax,
po3paxoBycrbcfl Ita ocHoei troroquoi puurconoi naproc'l'i Ha MoMon'3aKpHrrr roprin na:nilny 4ary. B iHrrrr.tx

BHra/tKax ot,linxa cnpaBe/(JrHBoi sapl'ocri rpyn ry€'r'bcrr rra cy/l)r(errHrx ulollo nepeA6auynaunx vail6yrrrix
r-poluoBHx ttotorcin, icHyro,roi'crconor,ri.lroi czlyarlii, pn:uxie, BJracruBHx pi:rruir,t (linancoeuH,t irrcrpynerlraM. ra
iurrtux Qaxropin 3 BpaxyBar{urN4 BHMor MCO3 l3 <Or1irrrca cnpaBeA;l14Boi naproc'ri>.

Cyd.xcertun uqoio oaixlt(tuntN nrcp.uittitt ))ntpu.\r))Gutrrur (tirtttrtcocttx ittcmpy,verrmic
l{epieHrarl'r'no 'l'osapuc'rBa 3acrocoBye rrpo$eciiiHe cyA)r(eHH, LrloAo -rcpnirirr yrpHMaHH, cpiuauconHx

iucrpyiraeuria, t'pouonux no'rorie ai4 yrpuir'rauur (rirraucoaux iucrpyr,reuriR, sxi nxo^qrb Ao cKJraAy (tiuancoanx
arcrrzeie. flpo$eciillre cyA)r(eHHfl 3a rtHi\1 nHlauulr\4 tpyHrycrbc, Ha orlirrrli pu:lrria (liutrrrconol'o irrc'rpyir,tony,
ilol'o lrpra6yrrosoc'ri fi lzsaH,tirti 'ra iurrrax $arropax. IIpo'rc icrryroru ueBh3ltaltcnoc'ri. srci r,rorryrs 6yln
noe'ssarri 3 npu3yn14ncnHrM o6ily $inarrcoBr-1x irrc'rpyuerrlin ra c-rporie ltanuoc'ri, lr(o uc c ni/lrcorrrpoJrbrl4M
repiattztlrny'I'oeapac'rna Qar<'ropoH,r i uolre cy'r-reBo BoJu4 Hy'rH ua orlirtcy (tiuaucoeux iuclpynen'rin.

Po:paxyuott c(tcxrnnltoi craBKH nporieura r'pyuryelbcr rra cyui B14r.par. noB'fl3aHHx: npr.r716aurrr
rpiuatrcoeor-o aKTHgy ra 3arrJraHoBalrHx rporroBHx rro'r'oxis ei/t yrpuir,ranrrr aKoro aK'rHBy no rrcpioTqau
I ro|arileH r{r.

B tts t t tru e t t t t n r t ec i i.'u o c t t o zo n ep i o d.y o p a t r i u

'l'onapncreo BH3ltaqae crpor{ ope}rlrr, flK ucsi/ll,losnuil rrcpioTl opurAH pa3oM': rrcpiollaiuu, lni
oxotrJlrolo'rbcq N4orKJlHeiarrc IIpo/loB)r(enrrfl opcrrl(11 y BHna/lKy (rrclrlo'l'onapuclno o6rpyuroaauo BneBrreno y
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'toMy, r.r(o BoHo peaJri3ye raKy Mo)r(JrHBicrb) r'a rrcpioTtair,ta, sxi oxorlJltolorbcq N4orltrtHsicl'n tIpHItt4tturu /lito
operi/IH (rru1o 1-onapnclso o6rpyrlloearro nneBrrerrhi;i y'r'orvry, IIlo llotto rrL'pcaJtirye raxy uortt.ltneicrr,).

'l'onapucrno c oporAapeN4 3a lloroBopoM opcn/tH rrpuivr iLtleuttn, rKc rlHKopt4croByclbc, Arn':rlii;icttettHrl
ocuoenoi/liglsrrocri. Ilpu Ru:llauerlri rresi/llroBrroro rrcpioTly opeHAH rcepisttutlt no'l'onapucrso BH3tiaqHJlo, ulo

BoHo He cKopHc'r'yelr)ca npaBoM Aoc'rpoKoBolo po:ipeauH, IoroBopy, r'o5ro, nc peaLri:ye NtoltilHsicrr

lp7pHHHrIi 4iro opeH4ra. 1'oeapnc'r'ao He Ma€ uan,tipy nlloAoB)r(yBaru crpoK 4ii4olonopy opcltAH i x"nacu(lixye ii'
qK KoporKoc'rpoKoBy. Po:rrauynrrru nci 4opevHi (larcrn la o6craBHttu, ynpauittcsruil fiepcoHar Tonapuc'rsa
giiluon BhcHoBKy, u1o flolonip openln o(licuoro rrpuuiuleuuq tle ra6e'itteqettui.i npaBoBoro caHruicrc ie
KOpO'r'KOC'rpOKOB 14M.

IlcniAuoeuuvr rrcpioTqol opeHAH 1'onapuc'r'eo BBa)r(ac rrepio71, rrcuil su:uauenHfi /loroBopoM opeHAH /rJllt

rrosillonureuul iuLuoi cropoHu npo rran,tip tputltlnt4rv Airo /loroeopy opeH/tt4. BiAnoeiarro ro yr(JlaACttoro

iloloBopy opeHAH ueil nepioa cranoBurb 12 N,ricsrtie.

O tqi r t x tr ma np u n! t4e H H n
Ooroeni rrpHnylrlerlrfl. rl(o crocyrorbcr ivafr6yruror-o ra ooroBtti ,tlrrcpc"rta IlcBH3tla,tellocli orlittot< tta

rirrerlr,3niruorct rrepioTly, tr<i c'rauou-,rl't-b 3uartrHi.i pu:rar cnpHtrHu14r't4 cy'r-r'cBC t(opHryBaHrtr 6a:laHcosol'

nap'roc'r'i arcr'unin r-a go6on'r:anb B lracrynr{orvly (;irrarrconouy porli uanc/letti IrH)r(Lre.

llecusrtuqettocttti ttttc'usttui s 6o(ttuoto azpacicto poci[tct,xoi'Qedepoqii'nu t'nepumopi| Vrcpuirtu

l{r $iHancoea:sirrric'rr ir,ricrurt, lto3r(pHTr.r orliuox ra rrpr4nyrueus,:4iilcttettax yttpaoliucsrcuvt

rrepcoHaroM, y:r'n:ry ig srrrt4 soN4 nolifi, rrlo BHrruKarors auacli/tot< socttuot'arpecii pociilcunoi Qe4eparlii rra

l'epnlopii' Yrcpaiur,r. Vnpanrriucrrcui.i nepcoHar rpr4 Br-.r3Haqeuui nprnyrrlenb, ulo BHKophc'faHi rutfl po:po6rtn

cl6-rrircoenx ouiuox BpaxoByBaB rreBu3HaLrcHocri. rros'rgarri ': eocHHorc at'pecicto pociilcr,roi (le4epar.1iI rra

'r'epralopii'Vrcpairrn,30r(peMa 6yLru olpnvrarri AaHi utoao nrail6ylnix rpotttosux nororie ra otliucui 03HaKH, lrlo

rcoprzuricrr, axrueie Mo)r(c 3Mcnlrt4THCr, ir npaxynarrrrrr,t BIInHBy BoeHHor'alpecii'pociilcurcoi Qe.tcpaui)'ua
lepralopii Vxpairrr. /{cra,rr,rri po3Kphr-r)r oqiuox, rrpHrryrtL'ru, T'a BnJrHBy nocttttol'arpecii pocificur<oi't|relepartii

na'rcpulopii Vrpai'uu uase,qeui HH)r(Lre n npuni'r'xax /(o crarcfi (iirrarrconoi ssi'r'uoc'ri.

IIoquHarcqz 3 BTopr-HeHHr pocii na repuropiro Vr<pai'un z 24 nororo 2022 poKy 3HaLILrufi enrue ua

ercouonri.rHr,ril cran rcpaiuu Ma,rH gocnr'ri lil"ra rrac,rirrn 3ar-ap6llHIlr,xoi,Tisrunocri arpecopa.

Ila:ni'rHy /lary uoeHni ari n Vrpaiui nepe6yearols B aKrHBlrifi Qa:i. icuyrcrs cyr"rcni uceH;naqcHocri
rrlollo orliuxu HacniArcis BnJrHBy gificr,xosol'arpecii Htt /lirLu,rtic'r;'J'osapuolBa, r'a. eiAttouilttto, IIoKa3llHKH

rlrirrarconoi'lsi rr roc r i.

6. Ilpttttltttqetutt ttpo (tyttxtqiorryt(tonut Tttcrtpttctrtcu c rrttii6,tu)t(tto.u.y rttoit()ynuthortt.v.
I{rl Qirraucony ':nirrricru rri71r-oroercrJo Ha ocuoBi rrpNrryrrlerrHfl uto/lo ':llaruocri npo4oB)r(yBa'rH cBoro

AirlrHicrs ua 6e:nepepBHifi ourosi, rllo nepclt6aqae pearri:ar(iro aKr'neis inorarrreuur:o6on'rsarts lri71 .1ss

ssHqafirroi rocnoAapcbrcor' ,liusrrocri. Ynpae,riucurufi ne pcoua.lr 'l-onapuclna ne Mae uan,tipin a6o no'rpe6n
,r i r<s i4oeynar vefl , vL1 cyrrcBo 3 By)r(y BarH N4 ac r u'fa6 Lt Ai gl u socri.

Clauoira rra llary o(raAauur uiei cpiuauconoi ':eirrrocri icHye HenepcA6aqysaniclb ra ncBz3uaqeuicrn
rr(o/lo Mo)r(Jrusrax rracrrillrcin nrr.lrnny Bo€lurHx 4iil rra lepn'ropii Vr<paiura : pocii.ict,t<oro (releparlicto ua 4irltt,tticlr,
-lonapnc'rna. 

24 .lrrcroro 2022 ltot<y po3norraJrHCr eocurri llii slrac.iri/tclK nloplrreuus siilcr,x pociilcr,rcoi $clcpauii'
rra repulopirc Vr<pai'nra. rrxi cnlrrro BnJlHryJrH rra crououi.rHe crauoB14ule rr Vrpaiuu, rax i6irtr,rrricrs csiroeux
rcpairr n rlinoir,ry,'roMy BonH Mo)r(yrb BrrJrHHy'r-H ua Airrr,Hiclu'loeapacraa e H,lail6yrLIboMy.

1-puna-niclu'ra BuJrHn socunroi arpecii ptp:a.nnrrrarorbcr Ht:BH3Haqer.rHr\4H, rrlo He ro3Bonfle : Aocraruir,t
c'tynenei\4 4ocroeipuocri ouiuurr o6crru,'r'puearicrr, r(ux rracLtillxie, a rarcorx i'x snrns ua n,taii6y'rui rrepio4ra.

IIapa:i Toeapuc'rao aiAuiqac niTplocrry ei71cy'r'r ricrs BnJr.lBy raKHx nolifi rra yMon14 lliu.ltt,uocri a r,tail6ylnt,ony.
llpu rrpoeclleuHi orliHrcu :/larnocri Tonapucrna trpo,,(oB)r(yBaru AirLrsuic'm 6e:nepeperro ynpae:ritrcsrcui.i

ncpcorran BpaxyBaB BCro lloc'fyrrrry inQopl,rarliro';a:sirnri.i ncpioTl ra lric"rrr'lariu,retttrt :rsilnot'o nepio4y 71o

/Ia'rH BHnycKy (lirraucoaoi':eirrrocli. Ha rriac'r aai :l/tii.icuerrolo aua"rri:y uaqerror'iurlioprnrartii la tto/1iil,
ynpauirrcr,xrfr rrepcorraJr BBa)r(ac, lllo -l'oaapucrBo 

Mo)r(e npo/loB)r(yBa'r'H cBoro llirrr,uic'r'r, rra 6esnepcpnrriil
oorosi y :e'r:rcy 3 Hacryrrrr.iM:

- 1'onapuc'r'uoM He 6y.lro elpaueHo oclroBrrolo pl.lrKy ra KJuo,roBt4 x r<lrie rrrie;
- lloxolH 'fonapucraa 'r'a r-porrroni rraltxo/()r(crlrq eilt orrcpaLlifiuol' llilr.nt,rroc'ri za 2025 pix :a:ualz

qacl'KoBofo 3H H)r(eH l rfl l

- nporflroM 2025 porcy i /lo ra'r'ra 3a'rBep/l)r(elrur (rirralrconoi':si'r'Hocri ne ei2l6yrocb:llraqnoro cKopot.rcHut
tlepcoHa..]ry;

- sap'r'ic'r'r, ax'rrzsis, rrlo BHr(opHCToByrcTbcfl An,{ r'eHepyBaHH, r-ponroeilx norol(iB cyrreBo l.re 3MeHurHJracl,,
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- 1-oaapuc'r'ao Mae llocrarHbo rllolrrosux rcorrrris lurr BHKonillrlu IIol'ot.rt{rx rto6os'r'.larrl,'t'a /Io'tpHMaHHfl
6opronur yro71i

- c'tpaTc|ifl'r'a 6i3lrec-Mo/leJrb'['oaapncrna c e(l)cKTHBH14Mil Ta Koril(ypeHTocilpoMo)tflrHM14;

- c]'Boperra cHC|cMa yilpaBJtiHr{, pH3rlKaMH /lo3BoJrsc cBoeqacHo Bt4flBJtflTA i ortirrrcearz pv3L,tKV Ta

B)r(HBarH aAeKBal'Hi 3aXOAr4 Ul0llo iX 3Hr4)r(errHr;
'faruin rn4rroM, tltirraHcoea 38iTlric'r'b ue Mic'r'r.r'rb 6y/lr,-nxr.rx Kop14r'yBar{b niTlo6parxeuux cyM aKTHBiB, rKi

6yna 6 neo6xi1ui, llK6A 'I'oBapracrno 6y"no HecnpoMo)rore rrpo/loB)r(yBarH cBoro ,,lir.rrsrricru n uail6yrlrr-,ony.

7. Btt.ttuttc (3cittt rtlto (titturtcotsuii cnturt)
06lrir<oea noJli'r-HKa 'lonapucrea pcrJraMeH'rycrncr 3axorroAaBcrBoM Vr<paiura, MCO3 'ra Ilara:ou lro

Toaapncrey "[Ipo oplaHi':aqiro 6yxla"rrrcpcr,ror-o o6.nixy ra o6JriKoaoi rro;rirurcu y 2025 poqi" Nrl-OfI sia
04.0 I .2025 porcy.

l{o $opurr,t N" I EaLtauc (3ai'r'npo tfliuarrcoauil crar{), rpolflroru poKy KopHlyBaHH, ra sr\4irr4 rre

BHOCHJI HCb.

.{rr no4attnr y [iarattci 'r21iilurcuo po3rvlc)r(yBauus axlugie ra so6os'u:anl, lra rro'l'o.nri (o6opo'l'rri) r'a
tteno'l'o.rui (trco6oporui), sianosilllroAoBhMolMCBO l"llo/lauur(riuarrcosr.rx3silie"./[onorouHraxam'l'rarie
't'a r;o6os'R':attu nirlrreceno cyr\4Ht u1o ovinyro'l,cr /tr) ni4rrrxo4ynauus a6o nor-aulelul, rrporrloM l2 rr4ioqrtiB sill
4a'r'vt 6a.rrarrcy.

7.1. Oilranconi inclpyMeu'ru
7.l.I <Diuasconi aKTrrBrl
flo'lo.ttti aKrl,rBI4 rc.nacu(rixonarri, Br,rxo/Ir{qu: ei/trrollillrroc'ri 6ylr,-axonry: Kpr4TepiiB,

BH3IIaqenHx y II.61 MCBO I src axrunr4, npu:lrrarleui 21.1n BaKopucl'ariH, y 21iur,uoc'r'i :l rraAarrHq
(riltallconux IIocJIyr rrporqloM orrcparlifirror-o rlHr(Jry'ra ue 6i.ll,ure l2 rtricsltie': Aaru 6alarrcy.

uil'ol rIpo 0rrrarrcoBl a THC.

Po:rpurrn iuSoprvrauii n po

QiHaucoai aKTHBll

CraHoru Ha fioqaroK :sirHoro nepioay,
Trrc. rpH.

Crauona sa xiueus seiruoro nepioAy,
T[C. rDH.

C Il pa lltll.:l ll l)0I()
rrapliclro r

tr cpr,l
rr prr6r'rox t6rr

t6rr rrrr

c il p3 rle/l.ir rr rloro
unp.riclxl r

,rcpcr irrrrrrrii
cYtrt,ll ttil ii

Itox ilt

,\nrop'r uto-
rlalrot{)

co6iuap'l ic r

()

c It pil llc,rl.rt lt
BO()

uap'l ic r ro t
(r cpcl

n prr65'rrrrr
a6rl r(lrlrlri

c lr pa rlell. r rr r,{)x)

urplic l ro t
.ltpe.t iutttuii

ct rtt'rr rrrrii
ttox itr

,\ rr o p'r'u'lo-
tlililoI()

co6iuap'r ic r ro

,l(e6iropcsxa ra6oproearricrr,, y
rouY'tr'rCni:

/le6iropcrrta ra6oproeauicrr, :a
Hararji rrocJryn.l r8s

/{e6ilopc r,r<a ra6opnonau ictr ra
lloroBopaMH nepeKa3y xourris 288 19 412

iurua no'roqrra Ie6iropcbKa
ra6oproear ric'r'r,

36 r00 1 920

Bcsoro 36 388 27 517

(DiHancoei aKTHRH e 6oproai iucrpyir,leHru

Crauorrr Ha

rroqaroK:sirHoro
nepioav. Tuc. rDH.

Crasona ua riueus
3BiTHoro nepioayo

TLIC. fpH.
/{c6ilopcuxa 3a6opr!Balric'rr :a rrallarri trocrryr-l.i r85
pe3epB nir o,tir(yBaui xpc,rrrlrri :6r.rr'rcn

Bcuoro 185

/{c6 iropc r, r<a':a6op loaa n icrr, 3zl ao loBopaN4 Lt nepc Ka:y xou r r i g 288 t9 4t2
pe3epB nia oqixysaui rcpeautui :6urxu
Bcuoro 288 t9 412
r H rr ra r rororr ria /te6 iropc sr<a ra6ol'lro sa r r ic rr 38 000 9 900

P
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niA o,riKyBaHi xpclultri 16rtrrrt r 900 r 980

Bcroro 36 100 7 920

Bcr,oro: 36 388 27 517

Alra,rri': i qxoc'ri 6o irraHcoeux i nerrri

Perepa nia o.rircyeaHi rpegnrui t6urrcu
cDinar rcoe i

fl K]'t1B t4

3a.lr a r r rc.l r< Ha rror,laro r( gs iruolo r re p i oTqy
(1 900)

36 i.ir r,ureH uql(':ir,ren urer l rr) perepny n por'fl roM :e irr roro nepioTly (80)

I IpnnnueHr'rll BH3rrarrHfl ar-r'ueie :]a paxyrroK pe3epBy

BnlHe nepepaxyuKy y BaJrrory nollarrrr, 3eirHocri

3a:rnruorc crarroM na rinell; rrepioTly
(1 980)

l'onapuclno BH3nallae Kpc/lHlHHri :]6urorc :a QinaucoBHM aK'rHBoM qK 'r'errcpirulrro nap'licrr,
pi:Hrarli iraiix uepelOaqeuunau lloroBopoM rporLroBr4MH no'roKaMri, qri HaJrcxa'rb -l'onapncrny ':a
llorollopoM'ra I'potl]ollHMH IIo'ror(aMI4, axi 'l-oBapuc'rRo o,riKy€ o'l'pHMaTu. f{1'l orliul(ll t'pouroB14x
tto'lorcis, sxi o.tixyc u,cfl ol'p14Malu. BHKopHC'roByclF,cs iinroniplricu, 2le(to:rry : rlpaxyBar*rqM
BH)t0{t}aHocTi, lrca ITKJIK)LIaC BlrJIr.tB rrporrro3rrHX MaKpoeKorroMiLrHHX uoKa3rr14r(iB. I Ia xolrrry :eil Hy

Tqary 1'oeapnc'rBo Ileper)Isltac cBoi olliurcn i.rn,toeipuocri ltcrbo:rry, BHxollflrlr 3 crarry n,rarexiB 3a

AO|OBOpOM.
Cratlou Ha 31 rpyl(ur 2025 pot<y I'onapuc'rno BpaxyBaJro Mo)r(Jrr4Brlil sn.lrun eocnuol'arpecii

pocifictrcoi $eaepartii Ha repHropi) Yrcpaiuu na ftnaonipuocli re(bonry ra ouircynaui rpouroui
IloroKH 3a KpcAnTuo-rucrliHe'ut4M ar(Tr4BoM, Br.rxo/ls,rr4 : iurpopvrarlii, Aocrynuoi lra 31.12.2025 poKy.

(DiuaHcosi AK'mRH craHoilr rra norrA'r'oK :gi'rnoro ()iHaHcosi AK-r'ltBl, c'r'ArioM na rineur:silHoro nepioAy, a

.,\rrt.ri'r rrllcllrrrroi
rrxocri (xrprrruux

(li rr a rrco urr x

arr rrsirr

') lilt'lbt(lIlr
Npc,/lrIIil lrill
pll'lriltoilr ril
Iipe,1lU ilr iliil

l)il'iillioi[,
lrrirrii rrt
3illltll t]

inarlltor o

IDOC',l alrltfl

3 KPCAIITHHM

pu]l.rKoM!
flrcufi

n Pua6a rri

(cloopeui)
KpeA1r'rHo-

/le6 iropcsr<a
ra6op lo aar r iclu
:a rralaHi

Ae6iropcbKa
:a6opnonaHiclu
3a IlOTOBOpaMH

repeKa3y
rorrrrig t9 412
irtrua notoqua
ac6 iropc r,xa

27 517

7 .l.2 @ilranconi 3o6on's:arrns

30
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llo'fo.rrrraNau :o6os'q:allurrM14 'l'onapncrna nusrrarri 'rari. rrlo Maro'rh crpoK rror-arrenHq Merrrue,

rrix 12 nricxrtin 3 ilarr4 fiarancy. flo'ro.{uiso6os'sgarlur'l'onapucl]Ba rrpc/Iclas:resi HacryrrHHM rrnrroM:

OiHancosi lo6os'srasss

Ea.[aucosa
aapricrr ua

noqAToK tsirHoro
nepioay

EanaHcoaa
eapricrs na

riHeur leiruoro
nepioay

'lo6og' lgatttut i I tcpcl(a3\, rcorrrli lr 255 r9 553

Bcsoro 255 t9 553

llo'r'oqni 3o6on'rgaHrra 'l'oBapncrBa cl'anoM rra 31.12,2024 poKy cKJral{aro'rbcfl:
- Kpo/(r{'fopcbKa 3a6opronarricrs 3a roBapfi. po6ofr.l, nocJry|H - 255 ruc. l'prr.;
- llol'ollHa Kpelll4l'opcbKa 3a6oproBaHic'r'b 3a po3paxyrrKaM14': 6ro/I>r<c'r'ou 19 rrac. r'prr.;
- nol'oqHa l(pc/Il4Topcbl(a 3a6oproBaHic'r'r, uo po3paxyrrr{aM 3i crpaxyBarrrJfl- 191'r4c. rpH.;
- lrol'olllIa KpeAHropcbKa 3a6op|Osauic't'1, :la po3paxyrrr(aMH :l onJrarr4 rrparli - 77 tnc. rpn.;

- inltra tro'roLIua Kpe/ILIropcbr(a 3a6oplonauic'rr c'rauor]H'r'b (:la6oplor;auic'rr, 3a rofoBopaMr.r 3

rrepcKa3y r(oru'riB) 255 T'HC. r'prr.

lloloqui go6on'.s3aurrr ToBapnc'rBa crarroM rra 31.12.2025 poKy cKJraAaro.rbcfl:
- r(peAr4r'opcsra':a6oploeauicru 3a roBapu. po6o'ru, uocJrylu - 442 rac. rpn.;
- llo'loqlla Kpe/IHTopct,ra :a6op|osauic'r's 3a po']paxyrrr(aMH s 6rcllxe'row - 26 rr.lc. t'ptr.;
- IIo'l'oqlla KpeIHTopcbKa 3a6opt'onauic't't Iro po3paxyrrrana :]i cTpaxyBarrr].' - 22 Thc. t'ptr.;
- IIO'rotIIIa Kpe/lHropclrca :la6op|osattic't'1, 3a po3paxyrrKaMH 3 otrJrarH rrparli - 86 rnc. r'pu.;

- ittlua ro'roqua KpeAuropcsrca :a6opl'onauicrs c'rarroBhlb (:a6opr-ouanic'rr :la l(otoBopaMu 3

reper(a3y rcourria) l9 .553 rr4c. rpH.

7.1.3 Aoxia, Brrrparr.r, npu6yrrcu qr 36rrrKr.r nig $iuaHconux iucrpyMeHTiB

Aoxla, Br{Tparrr, [prr6yTKr,r iru 36uTK[r
incrpynenrin

niA 0irrancosHx
floroquufi

3BiTHIrfi
TIEPiOA

flopinunrnrrufi
rnirsufr nepio4

llpu6yrxu (r6nrxu) nig SiHauconux iHcrpynaeurin

Ilpa6yrxu (:6ra'rrcu) ni4 {irraucouux aKrHBir :a cupane/urHBoro
tapric'rrc r{epe3 rrpnOy'rox a6o 36zror(, rrpt4:lnalrerri lpu
nepnicuovy nuguauui a6o rri:lrilrre

3ara.nsua cynaa upu6yrxy (r6urxy) niq Qiuauconux
arcrusin 3a crrpaBeAJrrrBoro napricrro qepe3 nplr6yrox a6o
g6uroK

llpra6yrrca (:6ulru.r) nil (liuaucoBilx so6oB's3ar]b :la
aMopr-r.r 30Bar r oro co6 i lrapric'r'rcr

llpr.r6yr.rcrz (:6u'rrcu) ni4 fiiuauconnx arcrnsin :a
aMop'rH3oBarroro co6i napr:ic'rxt 780 (e08)

flpoqeHrui AoxoAu ra rporreHrHi nurparu :a QiuancoBrrMu
arcTrrBaMr,r a6o QiHaucoBnMH so6os'srauHflMu, rrlo He
ouisrororrcr 3a c[paBeAJrrrBoro napricrro qepe3 upu6yrox
a6o r6nrox

I Ipoqerrrrri BH'tpa'rH :a fiiuaucosHt\,{h :lo6oe'fl3aHu_al,rh, rrlo
or(iueno 3a cnpaBcr'IJrHBoro napric'r'rc qepc3 rrpu6yrorc a6o
s6H'rox

HC
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TIIC.

.{oxig, BLITparrr, npu6yrrcu .ru:6urxu
iHcrpymerrrin

ni4 QiHaHconux
floroqunfi
:sirHHfi
repioA

[Iopinna.nnuufi
rsirHufi nepiop

Ilporlerrrr ru i.i ltoxi,,t nil tlliuarrcoBHX aK'r'r4 ri n, otlil ren nx 3a

aMop'r'143oBar roro co6 i rapric'rxr
860 992

flpu6yrmr,r, ruo BHrraKaro'm nirl trpr4n r4H eu Hfl Br4 3HaH Hrl

rp iuaHconrax axL'rz ui n, or lineu ux :]a aMoprr.{3o uau oro

co6ieapricrro

3 rrpHrrHFrer:rrrrM rlH3Hanur (tirralrconux
aMoprH3oBaHoro co6i eap'r'ic'r'ro

36nrxn, ltlo rton'r:alti
aKrulriR, ottirtcluEx ga

tftacrrafi npu6yrox (r6uror), uro Br.rHr.rKae nuac.ni4ox
trpnrrHHeHHfl Br{3HaHHn QiuaucoBrrx aKTHnin, oqiHeuux 3a

aM oprlr3oBaHoro co6 inapricrro

7.2. fpomoni rcoluru'la ix crcsinaJrcH'l'rr

(lranou ua 31.12.2024 p. n o6riry'l'onapuclna ni,rto6par(erro rporrrosi rcourla y cyvi 9 319'r'r.rc.

I pH.t y 'f .LI.:

-rporroni Korl'ru rra lroloqnux paxynKax 9 319 rr.rc. rpH.
I-pouroni Koruru e irro:eNartiH ealrroli eiltcylHi.
fpouroni Korrrr4 s rcaci - eiTlcylui.

Crauona ua 31.12.2025 p. n o6rir<y1-onapncrna eilo6par(erro lporrroni rcorlru y cyl,ri 8 141

'f r4c. f pr r., y 1'. Lr. :

-r-porrroni Koulru rra rrorolrrrHX paxyrrKax - 8 141 'ruc. r-prr.

I-poutoni Korrlrr4 s iuo:cr,rrriri ea:uo'ri niTlcylrri.
I-pouroni Koru'rn s raci - eilcylui.

O6l,rex<errrrrt ilpaBa "['onapuc'r'ea rra KopHClyBaHHrr rporr]oBHMa r(orrrraMr4 craHoM ua 31.12.2025
poxy uiTlcyrrri.

7.3. Biaorvrocr"i npo n;racnnfi xanira.rr

7.3,1. Kanirzur TOB (OK OIII fll1l4

Clalyruuii rcari't'art 'I'onapuclna c$oprr,rorrar{o BrrccKaun Yqacsurca 'lonapucrlta 1'OB <<DK

OIll llEI4,), Bur(JrK)rrHo y lporrror;ili (ropnai.

Crauont na 31.12.2025 p. cl(utrHM yLracHHnoM 'l'orapuclna e Ilerpeur<o KocrsH'rarr
Boro/tutrrapoBHLI. Crauona rra 31 . 12.2025 poxy Claryrrrnr.i xanirar TOB (OI( OII{ illll4) crf opnaonauo
3apaxyuoK rpouroBr{x rcotttlin, lllo ni4'nnep/lxycl'bcrr rrcpBarrnr.{MH /tor(yMeu'raMH B po:vipi 10 000 000
(/[ecxrr, vi:r;fiouis rprr. 00 xorr.), ruo crauoBu'rc l00Yo ni71 o6'rn.lrclrol'o.
flpana yLIacHI{Ka Illollo qacrKn y cra'ry'l'Hon,ty rcanilari sclarros;reui C'r'a'r'yroM ToBapacrua. I{uail;uunr
KOIeKCOM ra irrurur,lu 3aKorro/,IaBL[rMr4 aKTaMH. IlpUni:rCil',ra o6rrlerrer{b r]loAo qacTKLt y craryrrroMy

TIITAJI Mae I IIt

Hafi urenynaHHfl rrora3HrrKa crpynTyprr
ranirary

Cranorvr ta 31.12.2025 p.,
Trrc. fpH.

CraHon ua 31.12.2024 p.,
Trrc. fpH.

C'ra'rv'r'r r nil xan irarr r0 000 r0 000

I{an ira-rr y 4oo11i Hxax 2l 3B

IJ epo:r r o,1 i.rrer r u il r r p n6yrox ( ue norcpu'r'rz fi
:6n'r'or<)

23 0r5 36 6ts

Bcroro 33 036 46 653
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Karri'raJri ToBapr4crBa yLracr{aK r{e Mae .

llporrror,r 2025 porcy B craryrHonay xarriralri 'foeapnc'rBa sNaiHra uc ni2l6ynaJrrzcb.

7,3,2, Y lpaBJIiH IIr rcanilarom
'l'onapncrno 3rificuroe yrrpaerrirrrrrr xarri'ra:roM 3 Me'roro /locrlHeHrrq rracryrrrrHx rlirrefi:
. :6eperra crrpoMo)I(Hicrr'l-oaapncrBa flpolloB)r(yBa'rlr cBoro ,rislsnicru rarc, rqo6 aoHo i uaAzuri

aa6e:neuyaaro Aoxir Anfl yLracHr,rrcie 1'onapucT'Ba ra Br4nJrarr4 irluun,t :alliranrreH14M clopoHaM;

'3a6e3le.Iuru IIaJIer(Itui,t lpulyroK ylracHnxar,I 'l'osapuc'fna 3aB/I.flKH BC'raHoBJrenHro llirr ua
rrocJryrr4 Tonapucrna, rrlo l;iAuosirarorr, pinuro pH3r.rKy.

I(epinrrullrno TonapucrBa rIJIaHye :ritzcrrnnarv ot'Jitrl\ c'rpyK'r'yph xauiraly ua rrlopi,ruir.i ocuosi.
llprz tll,orvry rcepinuuqrno attzuri:yc nap'r'iclr, ranira.lry ra rrpu'raMallui r.ioro cr(JraIorluM pH:rar<ra. Ila
ocltoBi orpt4MaHHx sttcLtonris 'fonapuc'r'ao 6yltc :r1tificrrrcuarH pelynroBar*rq rcarriraLry rrurqxoM
:]anyqer{H, /Iorarl(oBot'o xarti'r'ary a6o QirraucyBaHHfl, a raKo)r( rrorarrrerlHrr icHylo,u.rx no3r.rK.

Meroto'lonapucrea B yllpaB:riurri raniraJroM c y'l'puManur pinur xarri'raly eiAloBi/luo llo
naitrintzutrtroro po:uipy. 3a'rBep/lxeHot'o 3axorron,t VxpaiuH <llpo $ilrarrconi iloc.lryrH la (tilranconi
rounauii> sir 14 rpyltrrs 2021 porcy N, 1953-lX 'ra 3axouoru Vrcpaiuu <ilpo n.rra'rixrui rrocJryln) ei:r 30

2021 N" 1591-lXx K

YIlrasriHns xarrira,ronr

Ha uoqarox
rsirHoro nepiogy,

TI{C. fDH.

Ha rineur
rnirnoro

uepiogy, ruc.
fpH.

Kpe4Hropcr,ra :la6oproeau ic'rr 761 20 231

BracHufi xaniral 46 653 33 036

Koe0iuienr diHancoBot'o BaxeJrfl 1,6 0 61,2 %

Buuoru llo xanira.ly

'l-onapncrno 3o6os'n:ane IIa 6ylr,-lxy /lary AorpHMyBa'rhcfl 06os'lgrcoer4x nHMor'4o Crary'ruolo
'ra B.llacHolo rcatti'raly. Miltinaalr,urzfi posuip craryrrroro la BJ'racHoto xarrira,uy BCTarronJreHufi c'r. 16
3arouy Vrcpaiuu <llpo tt:tarirrtri rlocrryru) ni71 30 LrepBHq 2021 poxy N, 1591-lX ic'rarroer.rrb 5

N,ti:rbr.iouis lpnBeHr,.

lrl{ropmaqia ltpo rc, rru I}HKoHyBaI} cy6'crcl rocrro/laproBaHrrrr 6yar,-nrci :onuiurni Br{Mor-r.r

c'r ocoBrro ranira"uy
'1'onapncrao nporsrotr,t grirnoro nepioTqy BHKorraJro rHMorr.{ rrlo/lo posuipy c'raryruolo 'r'a

RJIacHot'o rcauirany, 3arBepA)I(eni 3arouona Vrpaiun <Upo Qinanconi rocJryth la (tiuancoui rcotrnanii>
eitt 14 r'py/IHrI 2021 poxy N, 1953-lX'ra 3axorron,r Vrcpaiurz <flpo rr:rarixlri rrocnylu) eil 30 LrepBrry

2021 porcy N, l59l-lX.

7.4 Bu rIA BI,ITIJIATII II BIITIKAM

Burparu Ha BrrtrJraru npaqinHrrKaM 3eirnuft nepioa
flonepeaHifi

nen io n

Y cxlaAi a4nriuic'rparuBHHx BHTpar, y roMy .lllc.rri: 2 707 2 208

3apo6ilrra n,rala 2 254 I 843

Inuri :aoxoqyaa,rurri Ta KoMrrelrcauiiirri Bllralu
Bi4paxyaauur r.ra collia.trr,ui :axorln 453 36s

Bu tt.llarn rro 3arci u,reu u ro'rpy/loBoi risl u r rocri

Bn n;ra'ru rra ocHosi axuiii

-) -)



8. 3ni'r npo Sirrarrconi pery.lrb'rarH (3nir rpo cyKylrrruii aoxilt)
Bci crarri 1oxoltin ienrpar. er.r'rrralri y rnirrrHx rrcpio,rtax BI(JIIotrcro lto cr(Jra4y 3eiry upo

Qirrauconi pe3ylbl'a'rr4 (:rniry ilpo cyKyrrHrail 4oxi21).

Bulpa't'u nigo6paxalolbcrl n 6yxlarrepcr,KoMy o6,rircy o/Irrolraclro gi :NaelrureHHrM aKlHBin a6o
s6i:rsmeuHql4 go6oB'qsaur. Bul'paraur gsi'r'Horo rrepio7ly Br43rraK)rbcs a6o 3Merrrrrer{H, arrnsis a6o

a6i:rsurerrus :106clB's3aHr, I{acJIl'/lKoM rKol-o cr 3MCnlrrcrrrJq nJracrrot-o xauira.iry, r<piu rx yrrac"ui4ori

:rAiilcucurrs po:rro21i:ry /Icplr(arenflM B14Mol llo nJracrrolo rcarri'ra;ry.

Bu'r'pa'lan,tu BH3rrato,rbca Bri'r'par'Ii rrcRnor-o lrepio7ly o/lHor{acrro 3 BH3rrarrnrrM /loxolly. r\Jtfl
orpHMaHr{q fl r(ofo soul,r :Aiiicrrerr i.

3a ynoau, nto olliurca Aoxo/Iy Mo)r(e 6yrn Tlocloaiprro BH3HaqeHa, roxo/l y l3niri npo rpiuarrconi
pe3ynbrarH (liniri ilpo cyKyrtulrfr loxilt) silro6pa)r(acrr,cq B MoMeu'r Ha/IXo/txer{rrrr aKlr.rBy a6o
IIor-aureLIIJ, go6olr'ggautut, ltxi upr43Bol(r'r-s Ao :6irl,rrrerrH, BJracHolo rcaui'ra.lry 'l'onapuclna.

3a yl,tonu, t-uo ouiurca Br4'rpar Mo)r(e 6ylu 2locloniprro BH3Irar{eHa, Bnl'parr4 ni71o6pax<arcrr,cr y
3eiri npo firralrcoei pe3yrlbra'ru (l3rir npo cyr<yurrufi ltoxi4) B MoMeHr nu6ylu aKrHBy a6o:6ir;rrrenHn
3o6on'g3agttg.

3nir crc:raAcr ro 3a r rp[{3rraLreHHqM Brz'rpar.

IlHlpa'na 3 tIo/larKy ua npu6yloK BKJrroqalorb rrolIarKH, po3paxoBaui y silnoniluoc'riAo q14Irrror-o

:laKoHoAaBcrna Y rcpairrra.

8.1. /(oxia eia peani:ar1ii ronapin, po6i'r, rroc,'ryr'
tll.UC

8.3. OnepaqifiHi Bnrparrr

2025 pim 2024 oit<
[]uttalopo4a 3a rocJrylr4 3 rrepeKa:y rollrlin 7 498 l2 818
Bcroro 7 498 12 818

8.2. Inuri onepauifiHi Aoxolu
t')'tuc.

2025 pix 2024 pirc

/Ioxilr ni/I cnucau Hrr r(pe1ra'ropcrrcoi :a6oplo aarr ocri J 5

Iurrri roxorz
Bcr,oro 3 5

t1'lLtc.

2025 nir 2024 pirc
AaruiHicrparunni Brrrparr{! B T.rr.: l9 989 19 530

Br.rl'pa'r'H rra orrJral'y uparti 2 254 I 843
BirpaxyBaHLrfl Ha couia.lrtui :laxo/tu 453 365
Arr,rop'ru:al1iu 334 343
Bu'rparu Ha nocJrylr4 cropouuix oplarri:alliil 14 821 I 3 620
Barparu rra rrocJryt'u urarix<nux cucleM 3

rrepeKa3y xomrie
2 043 .) -).)+

I r-rnri a4naiH icrpalunu i BHrparH 78 25
Iurui onepauiiiHi BHTparH I 989 2 914

llocly lu cropor.rrr i x oprani:al1i li 408
Burparu r;izt crrHcarrrrr Tlc6iropcl,xoi
:a6oplorarrocri

638

36nrxlE ni71 nu:naHur pe:epni rri4 rcpe21ra'rrri

z6utt<u :a (li uaucoBuMr4 aK'rH BaMH

80 I 900

Bu:saui urrpa$ui caurcrtii 1 197
Pi:nlrrlr vi>n rcypcona IIBV i nypcor'a r<yuie:ri
irtoseNanoi BaJrrorrz

206

34



Irruri su'rpa'rn 98 376

Bcroro 2l 978 22 444

.4 llogarom na

2025 oirc 2024 rtirc
Burpalu 3 rroAarKy Ha npu6yrox

9. 3ni'r tlpo pyx r-porrroBrrx rcorrrrin (:a rrpnunnr nleroAoul)
13nir rporr-roeHx xoulrie (:a nprvnnn nacro,,1oH,r) za 2025 pix cx:ra11crro 3a rlr.rMor-arrru MCBO 7 za

rrprMHM Merol(oM,:r'iruo 3 ,rKHM po3r(pHBae'r'r-,cn iurfopnrartir rrpo ocrroBrri rclacl.r RaJroBHx r{a/txoA)r(eHr)

lporrroBux r<otrrtiR LrH BaJroBIax Br,rrrJrar lporrroBux lcolrrris Fra rrerl'o-oulosi. V :niri niao6paxcenufi pyx
rporxoBr4x xoru'ris ni21 orreparliiirroi, irreecrHrliiiuoi'r'a (rinarrcoeoi /lis:l,rroc'ri 'l'onapuc'r'na.

9.1. Pyx rcorurin y pe3yJrbrari onepaqifiuoigirlruocri

Oucparliilua ris:rsuic'rb rroJrrrlae B orpuMarrui upra6ylr<y si.4znuqaituor'4inl;noc'ri.
Olrepaqiiiua AiqirbHicrh € ocr{oBrrr.Ji\4 uul(o1\4 TqinLu,rroc'ri 

'lonapnc'r'na 
/(nrr orpuMaHus lloxo/ly.

9. 1.1 l{aaxo/IxeHrrrr:

10. Bn,run iut[.nnr1ii rrA Morrcrapni clarri

I{oprat'ynanng crarefi (rirrauconoi sni'r'uocli rra irrlcrcc iutprrrqii si/(uoeiAuo rto MCBO 29
"Oi l raucona'leirrri clb n yMoBax ri r repi r rrl2:rrl 1ii" r rc rr poBo/u4Jrocfl .

I l. Onoaa'r'KyBarrHs

Cyua ro/1arl(y ua Itpu6yroK BKJIIorrae cyMy rro'rorlnoro rro/IarKy ra pirc. lloloqrruil rroAaror( Ha
rrpr.r6yrox po3paxoByerbcq lluxo/lqr-rH : posvipy oro.rlarKoByBaHoro upu6yrrcy sa seirrrnri nepiozt ':

ypaxyBarrr{rM craBoK tro noAa'rKy rra npu6yloK, ulo lirolr, ua:leilrry irary.
Blrlpa'r'r,r 3 IIo/lalKy rra ttpa6yroK rlh3IJaLlaro'r'r,clt i eiao6painarolbcfl y tl2iuarrconiii :rsi'ruocli

'l'onapuclna nilnosiltuo,rto MCIIO I2 (lloAa'r'nn ua rrpu6y'rorc>.
Bnrpa'ru :l nol(alKy lra upn6yroK, rrlo niTlo6paxtaro'rbc, y :eili lrpo Qirrancoei pery;rr,raru,

cKJraAaK)Tbcr i: cynr rroro,{uolo rrol{a'rKy rra rrpre6yrox,
Iloroqnuii tloraroK na upra6yroK BH3rraqac'rr,c, BHXo/lflLrn 3 orroAarKoByBarroro npu6y'rxy :a pix.

po3paxoBaHoI :a npanuJraMr4 rroAaT'KoBoto :laKorro71aBclea Vrpaiua.
Bi4c'r'po''rerti uo4arroei ax'runu'ra ni21c'r'po,'rcrri no71a'r'rcosi ':o6os'rr3arurfl s2025 polli rriTlcyrrri.
llopintlrltrr, Ba'rpar 3IIollarr(y na rrpra6yroK ra lto6y'rrcy o6Lrircoeofo rrpr.r6yrxy rra cranKy

rro/ta'r'r(y ua rrpu6yrox:

Bt.29

Iumi uaAxol(xeHHs 2025 pix 2024 pix
Ila4xo4xreHrrq Konn'in r;i71 'r'parr3r4'ry 3 rrcpcKa3y
xolrris

528 334 992 2s9

Bcroro 528 334 992 2s9

qAHIIq

IHuri nurpaqaHHr 2025 pix 2024 pirc

Burpauauus r<orrrrin nil rparr3H'ry 3 lcpcKa3y
xorrn'is

49s 278 1 0ll 830

Crr:lara $iuaucounx carrrcllifi 1 197
IHruafr pyx xourrie 231
Bcsoro 496 706 I 011 830
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Hafi meuynaHrrfl troKa3rrr.rKa 2025 pit<, Trrc. r'pH.

Bulparn 3 roAarr(y Ha npn6y'roK

/[o6yrorc o6riKoeolo rrpu6y'r'rcy rra craBr(y rrolta'l'r(y ua rrpu6yrox
Por6ixnoc'ri

IIafi meHyeaHHrr rroKa3rruKa 2024 pit<, Trrc. r'pH.
Bu'rparu 3 [oAarKy na lrpn6y'rox
/h6yror< o6rircosolo rrpu6y'r'r<y Ha oraBKy rro/ta'r'r(y rra upu6vrou
Pos6ix<rlocri

Po:6ixorocri ntirt rlHrpa'raMH :l rrolalry lra rrpa6yroK ra 4o6y'rxona o6Jrircosofo npr.r6yrr<y rra
craBr(y rro/lalKy rra npn6yror ni21cylrri.

12. Po:rmpurrn iu{ropmauii ulo/lo 3n'g3Arulx cropill :ri11uo MCEO 24

3n's3auauu BBal(alorl cropolrH, oiIHa 3 ,rKHx Mac nrolr<:rul;iclr, KoHTpoJrroBarr4 inrrry a6o
:4ificurosarn cyrreBlIfi stutun ua npafirrrlll QiuaucoBux'r'a oneparqiiiuux piureuu iurrorc c'topoHorc,
sK Itc Btt3HaLIeHo r MCBO 24 <Po:xpnlu irr$opvartii rrtolo 3n'q3arrnx c'ropiu>. Pirrrerurg rrpo re" lrci
cropollh fluJIr{K)Tbcr 3B'fl:lailnnrtt rtpuiiuaro'r; lrc riJU,Kr.i Ha oclrolri ix ropu.rlu,lrroi (topN,il,t, a.]rc i nuxoTlltvr.r
3 xapaKlcpy c'rocyuxin 3n'rr3annMu clopirr.

f{o se'lsanax c'ropitt 'loeapnc'rea niTlrrocrnrcfl }e&crrHKa y craryrHoMy rcanirali 'l'onapnc'r'Ra,

rciHqesi 6euet}tirliapHi e.rracuHxH ra ylrpaBrrincrxufi tlcpcorran.

'lonapncrno nH3IIaqr4Jro Hac'fyIIrr14x noB'rr3alrax oci6:
- YqacuuxI4, IIlo KorlrpoJllororl, 'I'onapl{crBo, a6o :rificuK)rorb cy'menrafi BrrJr14B, a6o vat<lls

cyrlcnnfr nillco'rox lo:rocin y 1'onapuc'r'ni:
- IIIl'fPFlllKO KOC'f,fl1IT'l4II IlOJIOlll4M14POBI4t{, I{paiHa rpoMaAnHcrra: YrpaiHa,

MicttesHaxoA)I(eFIHr: Yrcpaiua, 49000, /]rriupone'rpoBCbKa o6,r., vric'r'o /{Hinpo, Byn14L[fl
KOMCOMOIIbCbKA, 6yltunox 68, rcnaprupa .5, Po:l,rip BHecKy /to craryruoro rfou4y (rpu.):
1 0000000,00 (xi uuenafi 6eue(ti r 1i apuuit e:racH u r).

- ynpanlilrctrcufi nepcorra-n.

Ilpo'uronr 2024 poxy:4iiicttronaJrHCL rracryrnri oueparlil'3 iloe'ggaur4Mu oco6anu:
- ytlpanlittcbKoMy IIepcollaJIy I{apaxoByBaJracb i nnrrrauynaJracb :apo6i'ura ltJrat'a siAnonir(rro llo

BCTaIroBJleltoi ctzc'reH,tu onJIa'tl4 ttpatli, 6y:to uapaxoBar{o :lapo6irrroi rrJrar14 yrrpaarrilrcrrKoM} rrcpcorrzlJry
IIa cyMy 265 rvc. rptt., IlHIlJIaqetIo 263 lnc. rpn., nci BHrrJlarrr c KoporKoc'rpoKonuMu, 3aJturrrot(
KpeAl4'ropcbxoi' :a6opt'onauocri crarroM ua 31.12.2024 poKy cr(JraAac 98 rHc. rprr.

l lpo'uror,t 2025 poxy :4ifi curcraJrHcb rracryruri orepaqii s rroe'ssar{r4Mr4 oco6auu:
- ynpaaniucbKoMy rlepcollany IlapaxoByBaJracb i nnrrla,rynzuracb :lapo6i'rrra rrJrara sil(nosiIHo Ao

BCTaI{oBJICltoi cl.tc't'ctr,tu oIIJIa'[H rrparli. 6ylo uapaxoBario :apo6irrroi rrJraru yrrpae,rirrcr,KoMy rrepcorraJry
Ha cyMy 305 'r'rac. tpH., I-]t{trnatlerro 314 tuc. r'pu., nci Br4rrJrarH e Koporr(oc'tpoKoBr4MH, 3aJrr4nroK
KpeArl'ropcbr<oi :a6oplonauocl'i crar{oM rra 31.12.2025 poxy niTlcyruiii.

loeapucrno ttpnfinaae nolirurcy llsaeN,rosi/tr-rocuFr ig rros'q3anunan oco6aNaa 6e:l cnelqial;uo1t
tliuoyrnopeHul. Onepaltii ig noR'qgarrHMr.r oco6anan eiao6paxyrorr,c, B14KJrK)LrHo :la rrpHr{rlHrroM
(cIIpaBe/lJII4tloi naprocri> tra nilcrani 71oror;opin : upaxyBarJHrM iu'repecin o6ox cropilr.

I 3. I (i"'ri la rro,ri'rur{H yrrpaBr.r in ul {rirraHcot}HMu pr,r3uKaMrt
IIporlec yttpanrtiun, pH3HKaMH oxorrJrrcc sci Br1)\14 /(irlrr,rroc'r'i '['oeapucraa,l'a 

c
6e:ncpepnrlHM Ilpouecou anari:ty clrlyarlii la o'r'oqe uur. B rro{x Br{rrHKaro'r'rr pH3HKa, i upuiiHl.r.u
yupaeliuclrux piuletlL ttlo/,Io BrrJrr.rBy rra cavi pH3Hr(H 't'a rra piecns ypa3JrHBoc'ri 'foeapr.rcrBa 

Ao
'raKHx plz:uxin. 1'oeapuc-rno nIa21i:rlc uac'r'ynui ra'relopii pn:uxie, rqo Maro'tb cyrrenufi BnJTHB tra
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Aig:u,H i crs Tonapucrna :

- KpeAH rn14 i,t puttat<'-

- ph:]r4K lixeiltuocri;
- purr rconufi pu3trr( (nairuurnfr , nporleHTrrn ft , r liuonnft ).

l3.l Kpegurnuii pnrur
Onlrc Bpa3JruBocri qo pu:rurcy

{e6ilopclr<a :a6opt'onaHicm rpe/ICraBJrflro co6orc :a6oplonanicru : onepauir.i rro
llepeKa3y Kou'ria. Y :a'l:t<y 3 l'r4Mn rrlo rroralrreHnr :a6oprosauoc'r'i ::-tifrcrrrocrbc, rrporrloM
Kopot'I(ofo c'rpoKy (lexi"rrr,xa aHie) i linronipuic'r'r) rrerrofaurcFrn, rrecy'rreBa, tpiuauconi aK'rr.rBh,

Illo rpe/lcraBJrlflrcl'b 3a6opt'oBattic't't rcttietrria uo orreparlixrrr 3 rreper(a3y rcourris. Hespaslugi /lo
KpeAH',rHO |O pt{3r4r(y.

Ouuc qi.ueii, llo.iriluxu'ra rrporlecin yrrpan.uirrHq pu3HKaMH

Toeapucrno pearri:yc pqr saxoAiB, rrlo lro3BoJrsrorr, :r4iiicurona'rh ynpaBJrirrrrr xpe4u"rrrr.rM
pH3HKoM, B 'l'oMy quc:ri 't'ari: orlinrca KpeAr4r'ocrrpoMo)r(Hoc'ri xonrpar-eurin, Bc'raHoBJrer{u,
islraeiAyalsnux :rinai'riB ra yrr,roa IIJIa'rcxy B 3aJrc)r(rrocri si/t rfiuarrcoeoro ct'aHy Korrrpa|elrra.
Koll'tpoJll, aBal:lcoBHX uJtarexin. 3axo/Irl rrlo/lo po6orn uo c'rflrrrcHHro lc6i'ropcr,xoi
:a6opronattic't'ro, 't'ou(o. Ortinrca Kpc/U4r'ocrrpoMo)r(rrocT'i ;osuilrrrrix t(oHrpalcu'r'is :lrifiurroerrrcfr
no ni4uotuct{t{}o llo ecix ttoxytutiu i ix (rilralrcoeux raparllin, it'ral(o)r( npoTlasqin lonapin i rroclyr-.
ttlo Ailorr, IIa yMoBax ltcpeAoIIJIa'ru. 'l'onapucrao :2liacrrrcle rroc'riiirru il nlouiropurrr rpiHaHcoBoto
c'raHy. O'tixynani rpouroai IIoror(H :a (riuancosur,ru irrc'r'pyMerrraMH, rL(o yrp14Myro'tbcfl ,'lo
rrotaureHr{q, rlepelJrfl /Iatorbcs Ha r loc'rifi u i fi ocuoei.

Melo71u, 3acrocoBarri lurg orlirrrclr prr3r{ny

Octtouttnl,l Me'toltoM orlisxu Kpelu{l'ru4x pu:rzxie xepinrrurl'rnonr 'l'onapucrRa e olqilxa
KpelturocrlpoMo)l(]locl'i rcottrpareu'rin, AJre rrol'o B14Kophc't'oByro'rbcs r<pe/lu'rui pcii'ruurn ra 6ylr,-
qxa iHrua /.IocryrlHa inQoprraaqia (rry6ni.rHa iu(lopmallin, u1o po3KpuBaerscs 6auraMr4 uroAo
3BirHocri roulo) LIloro ix clpouox<uocri BaKoHyBarra 6oproai :o60s'rsaHus. 'l'onapacrno

BH r(Opr4CTOBye rr acry rIni naeroTla yt pan:ri uul Kpclu4rrrHM H pH3Hr(aM 14 :

' ;tinai'ru IIIoAo 6opt'onux so6oe'sgaub 3a KJracaMu tf irranconux irrc'r'pyl,reurin;
' liui'ra u(o/ro 6oproeux go6os's:arrr, uc[)c/( o/p{HM Korllpalcn'r:onr (a6o acollifioeallox-r

r-pynorc);

' ;tinailu Illollo BI(JIarenb y t|liuaucol;i iuc'rpyrvrerrln B po:pi:i Kpeilnrrrux peiirurr.ia :a
I Ia{iolralr,uorc per,i'rnHtoBoro ruKaJrox-l,

' ,rintirlt lllolto po:l,tiulettus /(crrogH'r'ie y 6arrrcax : pi:unlru peiilnuraMr4 Ta nHrrarr(H
71e$o:rry ra r{crroBcprreHHr /teno:rnrie rlporrr-oM oc'r'aurrix rr'fl'ru poxie.

Ygara.lnucui xi,rsxicui,taui rrpo BpaiJrnnicrs r.to pu:ltrKy A,rs cy6'ercr'a
I-oclroAaproBAHHfr

/.le6iropc;na :a6oplonaHic'rr,, rqo e $inaucoBr4M aKrr,rnoM. craHoM ua 31 r.pylru 2025 por<y
niTlo6parxerta e lia.rtattci (l3uiri rrpo (liuancoeufi crau) r; cyrr,ri 27 517 T'Hc. lpH. (crauona rra 0l ci,rss
2025 pot<y 36 388 'ruc. r'prr.).

Cranotvt Ha 31 t'pylutlt 2025 poKy 'l'onapuc'r'eon,t 6y,ro Br43nalreHo aMoplh30BaHy
co6iaapricls flinaHcotux ax'rueiR, qKa BKJrlolrac pe3epB rri2l o,rircynaui xpe4nrui s6H'rxa r po:uipi
1980 rrac. r'pu. (c'rauou ua 01 ciqHn 2025 porcy 1 900 rac. rprr.).

C)nuc KoHrleHlpallii pu:l.lxy

Ic'ro't'tta Kottt(elJrpallia rcpc4a'nrolo pu:laKy rro niTlrrolrrcrrrrK) /lo or(pcMHx rclie ryr.is, cer.lopie
rrpoMr4cJronoc'ri ra / a6o pcr.ioHax cr(Jra/lae I 920,rHc. r.prr.

C)truc'foro, flIt ylrpaBJrittct,xuii flepcoHaJr BH:]rrArrAC rconrlell'rparlilo
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Kepinrrnqreo 'lorapuclBa KorlrpoJrloc 'ra po3Kpr4rrac iH$opnaarliro rrpo Kourteurpatlito
Kpc/(H'rHoro pH:lHKy rra lri/(claBi oTlepxaunx'lni'r'irr. n rKHx uic'rsrr,cs narri npo 6opixltuxilr i:l

3alaJrbrroro cyMoro 3a6oprorlauoc'r'i rrollaltl0% si/t garartr,uoi cywtlt lc6iropcl,roi:a6oproeanoc'ri
3a 0cH0BHOro IisJU,Hic'rlo.

I 4,2 P u'tut<.li xni,rnocri
Ouuc Bpa:]JrrrBocli llo pu3urry

Pusurc ,rircsillrocri pr43r4K rolo, rrlo 'l'onaprac'rno MalhMe lpyltuouti npn nurcouauui
3060B'q3arrr,, noB'q:larrrax i: tf ilrarrcoBHMH :lo6os'q3aHHqMH, Irlo ilorarrraorbcr IuJIflxoM nocraBKr,r

rporrroBHX rronrlis a6o iHrrror-o rf iuauconolo aK'rHBy.

Onuc qi"rreii, nori'rurclr ra rrporlecin ynpan"uirrHrr pu3uKaMH

Ynpanriuufl pH3Hr(oM lirceigrrocri slificsrce'rr,cfl rra ocuoei rrcpio,rlu'ruolo r]tirrarrcoBolo
auani:y iloKagHHrcie [narocrrponroxuocli ra lixeiltnocri. V r]HrrallKy 3poclaunlt pt43t1ry

rrircniAuoc'ri 'l'onaprac'rno 6y/te Ao/\a'r'KoBo 3zly,lsl^ xpe4r.i'r'ui Korrrru. flilxia '['oeapuc'r'ea 4o
ynpan:tiuur JtitcBiAHocri 'la nroui-ropHrrly pu:nxie rixsi/(rroc'r'i rro:rqrae R roMy, ulo6 ua'ru
rocla'rrrr,o $irrarrconux pecypcir (r'porrronux rcoul'r'in i 71oc'ryrrrrr.rx Kpclth'rrrax ;rirrifi) a,rra

BHKonaHIIq cBoix 'ro6oB'fl:larrr, npr,r ix uolarncurri. ,K B rropMaJrr,HHX, rax i s Kpn3orltrx yMoBax, nc
gr4r(Jrur(arolrn nerrpHiiufllHHX :6u'rrir a6o rrrxo7lrz perryraqii'l'onapucrna. Meroo Tonapr.rcl'ra r:

nillrpauauHq 6araFrcy nrix< 6e:nepe6iiiunr,r $ilrarrcyBalrrrrrM 'r& fuyrl6isrro y nnxopuc'raulri
KpeAu'rr{r4x yMoB, r{alaHHX rrocralraJrbr{HKaMH ra 6auxarvu.

Melo71lt, 3acrocoBani l,rs ollirrxu pH3Hr(y

1'onapncrno so:tol(ic po:lnhrrcrJoro cHcreMoK) ylrpan:rilrrrfl pr{:l14KoM :rixsillHocri lt:rs
yupan.lriuul Koporr(ocl'poKoBHMH! ccpclurboc'r-por(oBhMH ra /IoBlocrpoKon14Mr{ QilraucynaHHrM.
Kepinuraqrno 'l'ouapuc't'sa g21iticrrrc€ peryJurpurzfi rr,rorri'ropur-rl rrpolrro3oBaHHx i tfarlrzuul.rx
tpoutoBhx ttotorciR, a ral(o)K attarti:ye rpa$ixu rofarreHHq (tiuarrconnx so6oe's3ar{b 3 Me'torc
cBocllacHoI-o Il)KI,ITrfl ui2lrtoni4uux :laxoAin uroAo ruiuinaisartii Molr(JrHBr4x rreraraBr{Hx uacli4xin.

Ygara.nrseHi ri.nrxicui aaHi rrpo Bpa3Jrunicrr Ao pu3rKy Aflq
rocrroAaproBaHHfl

Ananis $iuauconux arrueis ra SiuaHcowrx 3o6os'fl3aHb 3a crpoKaMr{
a
J

cy6'erra

ix uolaruerrH, cranoM rra

1.12.2025 poKy, 'r'r4c. rpn.'I'14C.

] Iafi rr,teHVsantts C'r'a'r'ri 3i crponov
I]OI'AIIICTI II'{

MCIIUIC.

uix< I

nricqrls

3i crpoxov
IIOI-ALIICHIIg

1-12
nicsqir

3i crpororrl
IIOIATIICHIIfl

6irr,ne. rrixc 1

pir<

Arcrnsr.r

l-poruolri Korrrrr4 ra r'x eKsisaJrcru-r4 814r
/{e6i'ropcr,xa :a6opro llarr i c'rs :la r ra2lau i

rrocJlyIt4
185

Iuura roroqsa le6iropcrxa :a6oprosauicrb 19 412 7 920
Bcsoro arcrunin 27 738 7 920
@irrancosi 3o6oe"r3zuurg
fIoL'o,-rsa Kpe/lr4'ropcsxa :a6op ro nar,r icrr,'ra
loBapH, po6olra. rroc:rylH

442

Iurrri noroqui go6os's3arrHq l9 553

Bcr,oro $iuauconi 3o6ontq:arrHq l9 995
LIucrufi po3przB :rircni71rroc'ri crarroir,r rra 31 .12.
2025 p.

(7 743) (7 e20)
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Cyrcyuuari po3pr4B lixeirrrocri c'rauon,t ua
31.12.2025 p.

(7 743) (r s 486) (1s 486)

Ocxillrcu po:vip (tiuauconHx anr:nniR rrepeBr4rrlyc po:naip tf inarrcoerax go6os's3arrb c'rarroM
rra 3l .12.2025 poKy, pr43HK lirniruocli lrecylre nufi.

Ic'roluux KoHrIeHrpauifi prz:uxy .lrircei/lnocri uc cloc'repilacrsca.

C)ltlrc rot'o, fl I{ yrlpaBJrirtcrruii ttepcoHaJr BH:]rraqac rconrlen'rpaqiro

Kepirrrr.rrq'rno '['olrapzcrBa Kor{'fpoJrro(] ra po3Kp14nae iuQopn,taqiro npo Korrlleurparliro
pll3at(y rircsi/(uoc't'i lla rtillcrani o2qepxauax :sirie, ]l ,rKr4x n,ticu'r;cs 4arri lrpo noc'raqalsuurcie
'ra BI4KoHaBltin i:] 3alaJlt,noro cyMorc Kpel(r4l'opcsxoi ra6oplollauocli uorra4 100/o t,ill gar.arbgoi
cyMH Kpe71Hropcr,rcoi :a6opronarroc'ri.

I 4.3 Purrxonlrii pu3rrn
Pnnrconnfi pu3lrK - Ilc pI43Hr( 'r'ot'o. IIlo crrpaBel(JrHna naplic'rr, a6o H,rafi6yrni rporrroni rrororor

nil tJlirlarrcoBot'o ilrcrpyn,teula KoJI14Ba rHMyr-bcrr nrracli/(orc rvirr puuKorlHX rlilr. I)nrrrconuiz pu3urc
oxotrJlloc't'pt4 Tt4ltt4 pH3r.{Ky: ilttrmi.i rlinonnl,i p}r:lHK, aarrxl,rrrnii pr.r3HK ra ei4co'r'xonufi pu:tr.tr<.
Punxostzfi pt4:ur BHII14Kae y:n'r:rr<y 3 pr.J3r.rr(aMr4:6l.rrrie,3yMoBrer{nx KoJrHrar'ttrflMH rlilr na aruii,
tti/IcorKoet4x c'taBor( Ta BanK)rrrnx rcypcin.'l'oraprac'nto rrapa)Kalr4Merr,cfl ua purrKoni pttzuxtr y
:le'r:xy : irrnecraqisnan e arqii, o6nirauii ra irrrui tf iuancoei irrcrpyuelrru.

llt,lLtlrtr \itt,q2gir,tfi 121!su1; Ile pr.r3r4K'r'oro. rtlo crpaBe/lJrHBa uapric'r's a6o naafi6yrui lporloni
tloroKla nil (l)irralrcoBoro iucrpyrvrelt]'a r(oJrHna'rr4Mylbcrr suaclillox:nrirr pntrrcosHx r.tilr (onpi,ra'rrax,
Itlo IluIIaKau'b yr.tacJri,,iorc silcorr(onolo pH3HKy LrH BaJtrolnor.o pH3hKy), lrc:alexlto ui4 .ror.o, r1q

cllpl4Lll{HeHi llosl.t r{HI'IlII,lKaMH, xapar(rcprrHwrH AJrq oKpeMo|o (l)iuaucoBo|o iucrpyiraeuTa a6o r.ior-o
enailctt'ra, qH IIHI{IIHI(aMH, IIIo BIrJr14BarorF, Ha nci uoai6ni $iuauconi iucrpylaeHTH, 3 tlKVMr4
:]AificHrororr,cfl orrcpauii rra puHr(y.

Ocuonuur,t Me'ro/IoM oqiuxu rlirronolo pr43Hr(y c aHa:ri3 rryrJrHBoc'fi. Ccpea t,tc'r'oAis
tIoM'flKUIetrnx tlinonoro pH3Hr(y 'l'onapnclno 6yltc BHKopHClonyBarH lunepca(lixaqirc aK.r.uein .ra

llo'rpHMaHHs:rirvririe ua BKra/lcrIItlt B axltii'ra iurui $irraucosi irrc'rpyucrrlu: rre(liKcoBarrHM
trpa6yrxov.

Cralror,l rra rui'r'rry lta'r'y rtiuonni.r pu,tnx uecy.l..re anli.

IIp124eru'1tr1ui1 plrst,rr; rlc pLr314r( 'r'olo, rrlo crrpaBc/urr.{Ba uapricrl, a6o rr,tafi6yrrri lporuolli
rloroK14 silt 0irlarrcotlot'o incrpynaeura KoJrHBalr4My'rLCq euacrriTlor< :vir-r pl.rrrxonux ei4corr(oBr,1x
c'raBoK. Kepiulrraq'rno 'l'onapucraa ycei2loMJrroc, rrlo ni2qco'rxoRi clasxH Mo)r(yrb :l,riuroRarucr, i ue
BIIJIHBaTI4Me ,IK IIa /Ioxo/lH 'lonapuc'rBa, r'ar( i lla cnpane/lJrHBy napTicr; r,rr4crr{x aKrnnig.

Onnc Bpa3Jrr{Bocri 4o pu:urcy

3a6clpr-otlatric'rt 3a ltolonopaMh 3 rrJranaroqoro lrporteurrroro c'[ar]r(oK) ci4cyrui,'roMy rrporlcrrrHrai.i
pH3Hr{'foaapuclea ne:rraqunfi .

B_ <t I U q U U t t_t u p Lt I U ti

Onuc Bpa3JruBocri rlo pu:ury

Ba:tlot'rtuft pH:lHI( tton'q3alrLrr,i si rviuoro crrpaBe/ur14noi nap'rocri a6o naaii6y'rrrix r-porrroBHx
Ilo't'ot<ie ra (liuallcoeunan itrclpyMCrrraMr.r, nap'r icln rKHX nnpa)(ctra B ilro:leNarriri na.;nori, Lrepc:l

:ltitrtl Kypcy BaJIIor, 'l'onapuc'rno :Aificlrroc cnoro llinLu,uic'r'r, s Vrcpairri, ar(Tr.rBH ra so6oR'n3anu,
n itto:enasifi eaJtto'ri ui2lcyuti,'r'olrry ii pilrcrrr, BaJrrollroro prz3Hr(y 3a paxyHoK naJrlo'r'r{14x KoJruBarrb
ue:Haqnnfi.

Ilpo'ulol,t :sirltot'o rrepio2ly 'l'onapncrno /lol'pHMyBa:rocr, rropMalHny JreBcpH/Ir(y,
IrcraHoBrreltoro Ilocrauosolo Ilpan:ritru I IIIY silt27.12.2023 poxy Nu 192 <flpo 3a.rBepAr(errHq
Iloloxeulu upo rrpyzterrrtiiirri su rr,rorn 71o (liuanconux rcoH,rrarrifi>.
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1 5. Cupanc/IJruBa napricrs
Cupanc4ruBa Baplic'r'b ,rJr.s€ co6orc cyMy, rra rKy Mo)r(Ha o6N,tiHqrH (rinanconufi inc'rpynaeur rrpr4

:lificneuni noroLIHoi onepaqii n,tix 4noua :arlimasrerr14Mr4 oi'opor{aM14, 3a BHHflTKoM eranallKiB
BHMyueHoro rpoAa)I(y a6o:rixsi4artii. Harircpaulnna niflrnepl)r(eHnrM cnpaBeAnr4noi nap'roc'ri e rtiua
(riuancoeoro iuclpynreHl'a, rrlo r(orupyclbc, na puuxy.

I-pomoei Kontln 'ra ix ercniealctt'ru rroKa3ar{i ua 4ary 6a.lrarrcy 3a ixru,orc cnpaBcrJrr.rBoK)
eapric'rrcr.

Pesy:tma'lu ouiurcu cIIpaBe/ur14noi naproc'r'i arra:ri:yrorbcs ra po3rro/li:r.qrcrLcrr :a pirnrvu
iepapxii crrpaBe/Inunoi eaprocri :

> l^ir pinenr, -- ouiura:a qiltauu KornpyBaHr{fl Ha aKTHBHr,rx purrKax /llu i/lenruquux arcrusiu
a6o :o6oe'r3arJb;

> 2'i4 pinerrr,' otlitrxa:a rtinarran Korr.rpyBarru, rra uoai6ui ar('rr,rBr4 ,rrz 3o6oe'q:tarrru rra aK'rr4BrrHX
ptIItKax. a6o:la tlittair,tu KorHpyBaurL IIa iTlullr.r,rrri/rrorti6ui ar'r'rdBH.rH 3o6oe'r3allfl tra putrKax. rrxi lre
e aKTHBIILIMu. [\ta ouittrcu l'aKrzx arrunin,'l'onapucrno r]HKopr4cronyc larri 6ip>noaux Ko'rnpyuaHr,: A'l'
<@ou,,1ona 6ipx<a IlCl]'C) rra Aa'r'y orlirtrcn;

cnoc'rcpiraK)rbcl tta ni4xpuruX pHIIKax. /{,rr rf iuauconux iucl'pyueu'rin, rlo rraJrexarb Io Aarrol'o pinnn
icpapxii crpaBeAnnnoi naprocri, TorapuclBo BHKop14croByc Mcro/Iu ua ocrrosi renepiurru,oi nap'r'ocli
cfiuatrcoutzx iucrpynreH'r'in po:paxosarroi Buxollqqr4 :: ovinynaur4x fporuoBux rrol'oKin ra puHxonoi
crauKl4 /Il4cKotlty lra /lary Blr3uatrerrrrrr cnpaBc.[Jrueoi uaproc'r'i, a6o rra li71c'ralli :ni'r.y rrpo(lecifiuoro
ortisrcsaqa, rrto Mae lrillr ronil(ur.rfi cep'r'rzt|l ircar.

f l.rr nn:rraLleuHs crrpaBeAJIHeoi nap'r'oc'ri (lirrarrcocnx inc'r'pyuorrie T'onapucreo BHKopr4crosyc
upotf eci ilr re cy/()Keu rr.fl .

B /.lc.qxux BunarKax 4rr oqiurcu crpaBe/IJrr4roi eaprocri nnropacroByrorbcs sxiaui 4aui pi:noro
pitlnl, Il ral(oMy IIHIIaAKy oqiuxa si/Iuocr.r'rr,cs lo'rici rcareropii e sxiil 3lraxollnl'r,cs rrarlnurruufi pieerru
sxillrrux llaHr,rx, ,rKulo rani ,rtarri c cylrcrlnMr.r.

V'I'ouapac'rna ai4cy'rui (liuauconi axrunrl 'ra 3o6oe'q3atu$ crarioM rra 31.12.2025 porcy, rxi
o6:rironyrorbc, 3a crrpaBeAJrHuotr.l napric'r'xt.

16. Pu:rur<u, ItoR'rl:laui : sunrol'aMr{ tror'Ia'r'KoBolo ra iuuroro :}arcouoAaBc'I'Ba
Yrcpailrcrr<e 3aKortoraBcrllo ra IropMa'runrri ax'lu, rr(o perynrorcrt, ctlicpy oiloAalKyBauHs la iruui

aclIeKTI4 lliq.ltbttocri ttiTlttpltentct't], y roMy qncri Ralurrprr,i Kor{TpoJrr,, n,tu'lrri nr,rMotH 'ra rparrc(tep'rHe
llitloyrnopeunl, ltpo/loB)I(yIorb gMiHroealacrr. lloloxceusq :axorris i uopvalnnHnx 4or<yH,teu'r.iu
ualiqacritue e ueqi'rx:aruu. fr, ixue 'r:ryH,ralreHrr, 3aJre)r(H'rb ni4 no:ar1ii uicuesr,lx, periorrzursrrux i

/.(cp)I(aBHHX oprauia'ra iuluux ypr/lollHx inc'r'u'rylia. [3una71nH pi:rrux 'rJryMaqerrF, 3aKorro/{aBg'rBa r]e e
IIoollfiIioK14MH. Kepieunllrlto BBa)r(a(.r, rr(o i.ioro 'l'JryMar{errHr ni/lnoBi/Uroto 3aKoHo/(agcrna e
IlpaBIIJIbHHn,t, i l-tlo 4ir.lttttic'rs 'fonapuclea :/lificurocrr)cr n noltrriil silnosil1uocri lto :]arorro/taBc'rBa. a
'raKo)r( u1o I'oBapuct'Bo rrapaxyBaJro'ra cnJrarHJto sci ueo6xilrri rro/rarr(H.

3ara,uol,t, ictlye pz:aK 'roro, Irlo oneparlii ra xopexlricrs rJryMaLreHr,, lxi ue 6yru ocxapxreui
pcryJIlorcLII4MH opralraMl4 y Mr.rHy:roMy, 6ylty'r's rroc'ras;rerri ni1 cynrrrin y l,rafi6y'r'ur,oMy. OAuax llcil
pH314r( cyT'rcBo 3MeHruyeTr,cs 3 r{acoM.

17. Cyaoni ro3oBu
C'rattonr sa 31.12.2025,l'onapucrno r: rro3HBarrcM y cnpaui N:, 52317299/19 rrpo crrrlrrenurr

:a6opronauocri. 'farcox 'l'ouapnc'l'Bo :liurylrelro B lrKocli lpcrr,oi oco6n ll cnpani Nt 587i4403125 tpo
cl'rrlleHllq :a6opt'onauocri :la KpellHTrrHM /(olorlopoM. Iliftrorcin axraeis y :e'l:ny : noreHqiunaMr,r
piurenrrrnrn cy,1y r{c [ponro3yerr)cr.

18. C.nyx6a nHyrpiurHr,oro ayArrry

PiutetttlflNa €rHIIoI'o yqactrHr(a 'l'onapucl'ea N"40 sil 14 JrHcrouaAa 2024 porcy 6yro :a,r.ncpltxerro
IloLtorrertttrt rpo c:ryin6y nuyrpittrul,or-o aylluly'ra BnpoBaAxccuo (rynrrliro nrryrpirrrur,olo ay)\L4Ty y
'l-otlapuc't'tti. V :niluonay rrepioTli ga3lraqeHc I Io:rorrcrrHrr 3acrocoByBaJrocq 3 ypaxyBarrrrrM LrHr{rrHx
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BLIMor 3aKoHoAaBcrBa yKpair{14 'ra HopMar}.rBrro-rrpaBoBHX ax'r'iu IIaLtioHaJrbHolo 6anxy Yxpairru.
[(irrrrrtau po6o'r'ra nuy'rpiuur;olo ay,1tlt'opa (rcornpo.rrro) e :

l) HallaHlL xepienarconi {irraucoRo)'ycrauoRu, Br.{rr(oMy opra}ry yrrpasriuur rfiuarrconoi
ycrar{oBH He3aJrer(Hux, o6'eKTr4BHr4x cy/I)Ke}U,, BHct{oBrcin i oqiuoK ulo/lo:

- 4oc'la'luoc'ri 'ra erfexrunuoc't'i cucreM ylrpae"rrirrun s aln,tinic-r'pa'rnnrrifi, onepaltiilrrifr i

(l inarrconi fr c$epax 71in:rrHoc'r'i (tiuaucoeoi yclarroeu ;

- niztttoniAuocli 2lirlrHocri t|liuarrconoi yclarroBH naMolaM 3aKotroAaBc'rna Yxpairru;
- eiAltosirHoc'ri :4iiicutoearroi' (riuaucouoro ycrarroBoro 2lir:tsHoc'ri nnMoraM nnylpiuruix

4orynreu'riu $iuanconoi yc'r'arronu ;

- e(tex'rueuocli rtpoqecin reJrelyBaHrrrr rroBHoRalr(e Hr, r,.ri>n crpyr(Typnr.rMH lli2lpo:4i,ral,tra
rpirralrconoi yc'r'anonu ra po:no71i.rry ni2lrroei2la,rruocli n,tixr nnnau;

- eQerrltnuocri ruxopr{cra}rnq uarrRrrHx y flilraucoaiil yclarroni pecypcin;
- c(lercrnnttoc'ri nnrcopHc'rauur{'ra rr,tirtinrisartii pnsurie ail nnropnc'rarrru iutlropnaalliranHx cHct'cM

i lexnolorifi;
- lloc'ra'lHocri i eQercrussoc't'i :axo71in, cupqMonaur.rx Ira 3MeHurelrrrfl pl.l:l.rxill 'ra ycyrrerrHfl

tlc11o.uixie, BI,IqBJteHHX Aep)I(aBr'rHM14 oplaHaMlr, sorHiulninrv ayAlTopanaz a6o clyxr6oto nuy.rpiulrtoro
ayilvry (xoH'rporuo);

2) clpuxuua xepinuurcoai t|linaHconoi ycranonu, BHrrIoMy opraHy yupan-uiurrr rfiuarrcosoi
yc'l'aHoBn s tto.ltittttietrui sxoc't'i o4creMa yupae:riurrr QirraHconoi yclarrollz, a'raKolr( e e(texlunnonry
st"txottaurli IIoKraAetII4x ua I{HX o6oa'ssxiB. rrrJrrxoM HaIaH}rq KoHcyirbrartiil ra peronaeu4atlifi.

19. IIoaii ric.ufl rRillrolo ucpiolly
Bilnoeirrro Ao 3acaA, BH3IIaLIeFIHx MCBO 10 rrtozto uo:tifi nic:rs :tsi'rnolo nepio4y, uolii uto

tto'rpe6yrorF, Koptl'yBaHIL axrnRil; ra 3o6oR'l:alrt fonapHcTra - ni4cy.uri.
'faxox<, 3a3IlaqacMo, IIIo IIa uHKoLIaurrfl rropMarHBrrr.{x /lot(yMCrrlig Ilallioua.lrlrrolo 6arrrc1,

Vr<paiun y xnilui 2026 pot<y 6Vr<paiun y xnilui 2026 pot<y 6yro :villerro r{a3r}y ua l-osapnc'rBo 3 o6nc>xeuon'r eiArrosiltrur,Hic.rHr
< fl:ra'rixrr ra yct'arlo Ba ( @l f l I IEZrLo*,*-

/{rzpercr'op

I'o.rronnufi 6yx

Arina Cllrl'f llA

O"urra CHCI'yP
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